
€ 74,99

DA 39 A 46 ART. SP/NAOKI-....

CALZATURA SPARCO “NAOKI S3S”  
Tessuto anti-abrasione riflettente, traspirante e re-
sistente all’acqua. Inserti in TPU antibrasione con 
dettagli 3D. Puntale isolante amagnetico resistenza 
200J, soletta antiperforazione, intersuola in EVA 
super confortevole ad alto assorbimento di energia. 
Battistrada in gomma nitrilica FO+HRO.

CALZATURA WS300 S1 PL 
Calzatura di sicurezza bassa scamosciata traforata. Flessibile e tra-
spirante. Free metal: Questo modello è dotato di puntale in composito 
e suola in tessuto antiperforazione per la protezione contro la perfo-
razione o la caduta di oggetti pesanti. Colore grigio/nero con dettagli 
arancioni. Tomaia Pelle scamosciata traforata con colletto in tessuto 
Oxford. Puntale in composito e soletta antiperforazione 
in Kevlar. Suola in PU. Soletta igienica in tessuto e 
schiuma, rimovibile.  DPI di II categoria in conformità 
al regolamento (UE) 2016/425

Valido fino al 15/02/2026

I PREZZI ESPOSTI A CAUSA 
DELLA  

MOMENTANEA INSTABILITÀ 
DELLE MATERIE PRIME  

E DEI TRASPORTI  
MARITTIMI POTREBBERO 

SUBIRE VARIAZIONI

CALZATA DA 37 A 47 ART. C/WS100-...

CALZATURA WS100 S3 
Calzatura di sicurezza in pelle idrorepel-
lente foderata in tessuto traspirante. Colore 
nero con dettagli arancioni. Tomaia Pelle 
Fiore con colletto in tessuto Oxford. Puntale 
e lamina di protezione in acciaio. Suola in 
PU. Soletta igienica in tessuto e schiuma 
4mm, rimovibile.  DPI di II categoria in con-
formità al regolamento (UE) 2016/425

CALZATA DA 37 A 47 ART. C/WS200-...

CALZATURA WS200 S3 
Calzatura di sicurezza in pelle idrorepel-
lente foderata in tessuto traspirante. Colore 
nero con dettagli arancioni. Tomaia Pelle 
Fiore con colletto in tessuto Oxford. Puntale 
e lamina di protezione in acciaio. Suola in 
PU. Soletta igienica in tessuto e schiuma 
4mm, rimovibile.  DPI di II categoria in con-
formità al regolamento (UE) 2016/425

CALZATA DA 37 A 47 ART. C/WS300-...

€21,99
CC//WWSS110000--......

€21,99
CC//WWSS220000--...... €22,99

CC//WWSS330000--......

CASLE-PLUS-0/AN 180x70x280 Antracite 
CASLE-PLUS-0/BI 180x70x280 Bianco 
CASLE-PLUS-0/GR 180x70x280 Grigio 
CASLE-PLUS-0/VE 180x70x280 Verde 
CASLE-PLUS-1/AN 220x70x330 Antracite 
CASLE-PLUS-1/BI 220x70x330  Bianco 
CASLE-PLUS-1/GR 220x70x330  Grigio 
CASLE-PLUS-1/VE 220x70x330  Verde 
CASLE-PLUS-2/AN 260x70x380 Antracite 
CASLE-PLUS-2/BI 260x70x380 Bianco 
CASLE-PLUS-2/GR 260x70x380 Grigio 
CASLE-PLUS-2/VE 260x70x380 Verde 

CASSETTE POSTALI “PLUS” 
In lamiera d’acciaio verniciatura a polvere anti-
graffio, tetto anti pioggia, chiusura a chiave. 3 
misure e 4 colori.

180x70x280 € 11,99 
220x70x330 € 12,99 
260x70x380 € 15,99

4 + 4 gr. (h. cm 193-378)       ART. SCA-ALL020 
4 + 5 gr. (h. cm 219-430)       ART. SCA-ALL030 
5 + 5 gr. (h. cm 245-482)       ART. SCA-ALL040

SCALA TELESCOPICA 
PROFESSIONALE  
ALLUMINIO 150 KG 
Struttura in alluminio rinforzata, articolazione brevet-
tata in acciaio stampato zincato, con nervature di rin-
forzo, posizionamento automatico nelle tre posizioni. 
Piedini in bicomponente per una massima aderenza 
(esclusa la 6+6), gancio laterale con anima in acciaio. 
Portata garantita 150Kg.  Garanzia 5 anni.

4+4 gr. € 149,90 
4+5 gr. € 169,90 
5+5 gr. € 179,90

€ 39,99

GIACCA ANTIVENTO LIGHT-SHELL 
Peso: 240 gr/m2; Composizione: 90%  nylon - 
10% spandex; Taglie:S-2XL; Specifiche: Mani-
che rinforzate con inserti anti abrasione e strisce 
riflettenti ad alta visibilità, cerniera centrale spal-
mata impermeabile, taschino con chiusura a zip 
e puller ad alta visibilità sulla manica sinistra.
ART. SP/2413BMAF-....(BLU / ARANCIO FLUO)  
ART. SP/2413GSGF-....(GRIGIO / GIALLO FLUO) 
ART. SP/2413NRGS-....(NERO / GRIGIO)

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW NEWNEW

NEWNEW
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OMBRELLO MULTI-
STECCA 
 AUTOMATICO  
Ombrello pioggia, automatico, 
antivento. Fantasie con 
banda scozzese assortite. 
n. 16 stecche. ART. OMB-2611

€6,99
OOMMBB--22661111

€4,99
OOMMBB--22003388

OMBRELLO SALVAGOCCIA 
Ombrello pioggia, automatico, con 
puntale estensibile salvagoccia. 

Tinte unite assortite.  
Ø 116 

 cm. - n. 8 stecche ART. OMB-2038

OMBRELLO MINI AUTOMATICO 
Ombrello pioggia automatico in metallo.  
Ø 108 cm. n. 8 stecche antivento  

ART. OMB-4478S

OMBRELLO  AUTOMATICO  ALL FIBER PONGEE 
Ombrello pioggia automatico in metallo. Fantasie assortite. 
Ø 108 cm. - n. 8 stecche ART. OMB-6001

€7,99
OOMMBB--66000011

OMBRELLO 
MULTISTECCA  
 AUTOMATICO  
Ombrello pioggia, automa-
tico, antivento. Fantasie con 
bordino assortite . 
n. 16 stecche.  
ART. OMB-2610

€6,99
OOMMBB--22661100

OMBRELLO ANTISGOCCIOLO “AUTO REVERSE” 
Ombrello pioggia, auto reverse antisgocciolo, tinta unita.  Di 
nuova generazione, si distingue da un ombrello tradizionale 
grazie ad una chiusura inversa che permette di non bagnare 
i vestiti, auto ecc. Offre grande maneggevolezza grazie al 
manico dal design particolare. ART. OMB-2484

€8,99
OOMMBB--22448844

€6,99
OOMMBB--44447788SS

OMBRELLO 
AUTOMATICO FUSTO 

FIBERGLASS TESSUTO  
PONGEE FANTASIA 

Ombrello pioggia, automatico, 
antivento. Fantasie assortite . 

ART. OMB-6120AM €9,99
  OOMMBB--66112200AAMM

€9,99
OOMMBB--66115511AA

OMBRELLO CON  
MANICO A MOSCHETTONE  
Ombrello pioggia automatico 
apri&chiudi, tessuto pongee vari 
colori. ART. OMB-6153

€8,99
OOMMBB--66115533

OMBRELLO  
AUTOMATICO 
10 STECCHE  
Ombrello pioggia 
automatico, tessuto 
pongee fantasie  
assortite Fusto 
extra strong 

ART. OMB-6151A
NEWNEW
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PORTAOMBRELLI  
“ELEGANCE” 
In plastica di alta  
qualità effetto midollino.  
Dimensioni: cm. 25,5x25,5x57h.  
ART. STEF-30600 (bianco) ART. STEF-30601 (moka) 
ART. STEF-30602 (tortora) ART. STEF-30608 (grigio)

€5,99
OOMMBB--22443311

€9,99
OOMMBB--66110077

OMBRELLO SUPERMINI 
Ombrello pioggia supermini, manuale in metallo.   
Ø 102 cm. - n. 8 stecche. ART. OMB-4034 (Tinta Unita)

OMBRELLO AUTOMATICO  
ALL FIBER PONGEE 

Ombrello pioggia automatico in me-
tallo. Manico curvo. Fantasie assor-
tite. Ø 154 cm. - n. 8 stecche. 

 ART. OMB-6107

OMBRELLO AUTOMATICO  
ALL FIBER TRASPARENTE ULTRASTRONG 

Ombrello pioggia automatico in metallo. Manico curvo. Stecche in fiberglass antivento. 
Telo trasparente con fusto ultrastrong e bordature coordinate in colori assortiti.  
 - n. 8 stecche.   ART. OMB-6156

€2,99
OOMMBB--44003344

€9,99
OOMMBB--66115566

OMBRELLO  GOLF AUTOMATICO FIBERGLASS 
Ombrello pioggia, automatico, con bordino. 

n. 8 stecche. ART. OMB-2431

OOMMBB--66000022AA

OMBRELLO ALL FIBER 
Ombrello pioggia automatico, 

tessuto pongee cravatta. 
ART. OMB-6002A

OMBRELLO SUPER GOLF 
Ombrello pioggia automatico misura 

EXTRA LARGE fusto special con 10 stec-
che rinforzate.Tessuto pongee.  

ART. OMB-6175

€7,99

OOMMBB--44448800SS

OMBRELLO MINI  
Ombrello pioggia auto-

matico in metallo. 
Ø 108 cm. n. 8 stecche 
antivento  

ART. OMB-4480S

€6,99

€10,99
OOMMBB--66117755

€8,99
OOMMBB--22449900AA

OMBRELLO ALLUMINIO 
SUPERLIGHT 

         AUTOMATICO 
FASHION DONNA  

Ombrello pioggia,  
automatico, antivento. Fantasie 

con bordino assortite . 
ART. OMB-2490A

€11,99
SSTTEEFF--33006600....

NEWNEW



GR 200 € 3,29 
GR 500 € 5,59 
KG 1 € 9,49

TRAPPOLA TARME 
DEGLI ALIMENTI (2 PZ) 

Trappola in cartone pre-attivata con 
feromone sessuale specifico. 

TRAPPOLA PESCIOLINO  
D'ARGENTO (2 PZ) 
Non tossico, senza insetticidi, sicuro 
per animali e ambiente. 

TRAPPOLA PER TOPI E SCARAFAGGI (1 PZ) 
Trappola adesiva pronta all’uso per piccoli roditori e sca-
rafaggi i quali vengono catturati nascosti dalla vista. 
 ART. IVP-02148DIN (1 pezzo)

€3,49
  IIVVPP--0022114488DDIINN

TRAPPOLA  
MOSCHE 

ANGOLARE (2 PZ) 
Trappola collata triango-

lare pronta all’uso, con 
biadesivo sul retro per 

essere applicata alle fine-
stre. 

€3,49
  IIVVPP--0044003300DDIINN
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2 TAVOLETTE VISCHIOSE PER 
TOPI E RATTI E INSETTI 
Coppia tavolette pronte all’uso per catturare 
topi, ratti e insetti, disponibili in due misure 

CM 14X19 € 2,99 
CM 19X28 € 3,59

ART. IVP-02031DIN  (14x19 cm.) 
ART. IVP-02005DIN  (19x28 cm.)

RODENTICIDA PASTA 
B.F. BLU KG. 1,53 

PER USO PROFESSIONALE 
Esca in pasta a base di  brodifa-
cum blu con aroma “cereali’ in 
porzioni singole. 

€9,99
PPRROOTTEE--002211

RODENTICIDA PASTA 
B.F. BLU GR 150 

Esca in pasta a base di  brodifacum 
blu con aroma “cereali’ in porzioni 
singole. 

€1,49
PPRROOTTEE--002200

€5,99
PPRROOTTEE--001144

RODENTICIDA 
GRANO DA 150 GR 

PER USO NON PROFESSIONALE 
Esca in grano rosso a base di  brodifa-
cum  in porzioni singole tipo cialda caffé. 

€1,59
PPRROOTTEE--001155

ART. PROTE-020

€9,99
PPRROOTTEE--000066

ART. PROTE-006

RODENTICIDA PASTA 
 B.F. ROSSO GR 150 

Esca in pasta a base di  Difenacoum 
“con farina di latte’ ed altri ingredienti 
molto appetibili in porzioni singole. 

€1,49
PPRROOTTEE--000022

ART. PROTE-002

RODENTICIDA GRANO DA KG.1,5 
PER USO PROFESSIONALE 

Esca in grano rosso a base di  brodifacum.   
 ART. PROTE-014

ART. PROTE-015

RODENTICIDA PASTA B.F. 
ROSSO KG. 1,53 

PER USO PROFESSIONALE 
Esca in pasta a base di  Difenacoum 
“con farina di latte’ ed altri ingredienti 
molto appetibili in porzioni singole.

RODENTICIDA BLOCCO  
PARAFFINATO GR 300 

Esca in blocco pronta all’uso a base di 
Brodifacoum, contiene sostenze zucche-
rine e ingredienti alimentari molto appeti-
bili, adatta anche in ambienti umidi.

€2,99
PPRROOTTEE--001166

€18,99
PPRROOTTEE--001199

ART. PROTE-016

RODENTICIDA BLOCCO  
PARAFFINATO KG 1,5 
PER USO PROFESSIONALE 

Esca in blocco pronta all’uso a base di 
Brodifacoum, contiene sostenze zucche-
rine e ingredienti alimentari molto appeti-
bili, adatta anche in ambienti umidi.

ART. PROTE-019

STAZIONI DI SICUREZZA 
PER ESCA TOPICIDA 

Migliora la conservazione delle esche e ne evita il 
contatto accidentale con animali non bersaglio, foro 

di entrata anche per ratti di grosse dimensioni, 
chiave di chiusura estraibile e supporti per fissaggio.

mm 230x125x73h  ART. IVP-03024IN 
mm 230x190x95h  ART. IVP-03019IN

IVP-03024IN € 4,99 
IVP-03019IN € 5,99

ART. PROTE-021

ART. IVP-04114DIN (2 pezzi)

€3,49
IIVVPP--0044111144DDIINN

ART. IVP-04030DIN (2 pezzi)

ART. IVP-04294DIN (2 pezzi)

€3,49
  IIVVPP--0044229944DDIINN

TRAPPOLA  
SCARAFAGGI 
E INSETTI  
STRISCIANTI (2 PZ) 
Trappola in cartone con 
aroma alimentare già 
presente nella colla.

ART. IVP-04146DIN (2 pezzi)

€2,89
  IIVVPP--0044114466DDIINN

TRAPPOLA  TARME 
DEI VESTITI (2 PZ) 

Trappola in cartone pre-attivata con fero-
mone sessuale specifico. 
ART. IVP-04067DIN (2 pezzi)

€3,49
  IIVVPP--0044006677DDIINN

200 grammi ART. PROTE-600 
500 grammi ART. PROTE-601 
1000 grammi ART. PROTE-602

MASTICE PER INNESTI 
Prodotto pronto all’uso, rigenera le ferite dopo 
tagli e potature, in 3 formati. 



GEL 10 GRAMMI 
SCARAFAGGI E FORMICHE 
Contiene 1 siringa da 10 gr. di esca in-
setticida in gel che viene portata nelle 
tane distruggendo l’intera colonia.  
 FIT-X638897 (Per formiche) 
 FIT-X638896 (Per scarafaggi)

TRAPPOLA PER  
BLATTE E  
SCARAFAGGI  
5 PZ 
Trappola adesiva in 
cartone rigido ripie-
gabile a cassetta per 
attrarre e catturare 
tutte le specie di sca-
rafaggi.  Basta posi-
zionare le trappole 
nelle zone frequen-
tate dagli scarafaggi. 
Pronte per l’impiego, 
non contengono prin-
cipi attivi insetticidi e quindi possono essere ma-
nipolate con estrema sicurezza e non creano 
pericoli per animali domestici. ART. NEXA-6951
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€7,79
NNEEXXAA--BBCC000022

€9,99
NNEEXXAA--66111100

FORMICHE ESCA 2 x 10 g 
Esca insetticida in gel pronta al-
l’uso, protetta in una trappolina 
adatta alle formiche. Aprendo  gli 
ingressi della trappola le formi-
che vengono attratte dalla parte 
zuccherina dell’esca e la portano 
nel formicaio. Indicato per gli in-
terni e per ambienti frequentati da 
bambini e animali domestici.  
ART. NEXA-6110 

NNEEXXAA--66995511

€11,99

TRAPPOLE PER TOPI 
Realizzate in acciaio zincato. Di-
sponibile in due dimensioni.

FB-460A € 7,99 
FB-460B € 9,99

€ 2,99

ART. BET-O13/25/60 cm 100

€5,59
  PPRROOTTEE--550044

DISABITUANTE  
PICCIONI 750 ml 
TOGLIE L’ABITUDINE 
DI SPORCARE NEGLI 
AMBIENTI ESTERNI, 
per davanzali, balconi, 
terrazzi, cornicioni, tetti 
ed altre aree esterne.

DISSUASORE PER  
PICCIONI MULTISPILLO 

Realizzato interamente in ac-
ciaio INOX in barre da 1 mt. 

con n. 80 spilli altezza  
10 cm. ø 1,2 mm.

SCARAFAGGI   
E FORMICHE  
ESCA 3 PEZZI 
Esca insetticida pronta all’uso, protetta in una trappo-
lina. Aprendo  gli ingressi della trappola gli insetti ven-
gono attratti dalla parte zuccherina dell’esca e la portano 
nella tana. Indicato per gli interni e per ambienti frequen-
tati da bambini e animali domestici.  
FIT-X638994 (SCARAFAGGI) FIT-X638996 (FORMICHE)

7 GRAMMI ART. PROTE-314 
25 GRAMMI ART. PROTE-315

ESCA GEL SCARAFAGGI  
SIRINGA 7 E 25 GRAMMI 
SUPER APPETIBILE, ELIMINA L’INTERA COLONIA, esca in gel 5g 
pronta  all’uso in siringa, elimina gli scarafaggi agendo per ingestione 
e dimostrando la propria azione già nelle prime 24 ore fino al controllo 
dell’intera popolazione entro 1 settimana dall’applicazione.

7 GR € 5,99 
25 GR€ 12,99 ART. PROTE-502

DISABITUANTE 
CANI E GATTI 
750 ml 
TOGLIE L’ABITUDINE DI 
SPORCARE NEGLI AM-
BIENTI ESTERNI, per 
muri, cancelli, portoni, 
marciapiedi, giardini, ter-
razzi e altre aree esterne.

€5,59
  PPRROOTTEE--550022

GEL 5 g SCARAFAGGI  
Gel insetticida dotato di alto 
potere attrattivo ed abbat-
tente nei confronti delle 
principali specie di scara-
faggi che infestano gli am-
bienti. Il prodotto è pronto 
all’uso e si distribuisce a 
gocce nei luoghi ove in ge-
nere si nascondono gli sca-
rafaggi. NEXA-BC002

€5,99
SSEETT  33  TTRRAAPPPPOOLLEE

ART. PROTE-504

€6,99
SSIIRRIINNGGAA  GGEELL

IMBUTO CON CANNA FLESSIBILE 
Diametro 165mm con prolunga flessibile.

D. 145 MM ART. M-116163

€ 2,59

BID/7021-PROMO (lt 5)   BID/7022-PROMO (lt 10)           
BID/7009 (lt 20) 

TANICHE PER IDROCARBURI OMOLOGATE 
Taniche omologate anche per uso nautico, con beccuccio 
flessibile antisinghiozzo.

BID/7021-PROMO (lt.5) € 4,99 
BID/7022-PROMO (lt.10) € 7,99 
BID/7009 (lt.20) € 17,99 

€ 3,99

cm. 10x20x8h  ART. FB-460A 
cm. 12x24x10h  ART. FB-460B

200 GRAMMI ART. PROTE-613

LUMACHICIDA 
ESCA GRANULARE 

Protegge le piante ornamen-
tali del giardino e della serra 
familiare, dei vasi in terrazzi e 
balconi domestici dalle luma-
che. Contiene una sostanza 
attiva moderna, comune-
mente presente in natura, che 
inibisce l’alimentazione delle 
lumache. Tale sostanza è for-
mulata con una tecnologia 
che rende il prodotto appeti-
bile per le lumache e resi-
stente all’umidità, alla pioggia 
e alle muffe, così da consen-
tire una protezione affidabile e 
sostenibile delle piante.

€4,79
  PPRROOTTEE--661133

ART. M-116160

OLIATORE  
Oliatore a canna fissa 
capacità gr 200.
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DECESPUGLIATORE  
MULTIFUNZIONE  
A SCOPPIO 4 IN 1 
Strumento multifunzione 4 
funzioni, corpo macchina con 

motore a scoppio 2 tempi, 32,6 
cc, con i seguenti accessori: Sfron-
datrice: con lubrificazione automa-

tica catena; Tagliasiepi: con lama 
da 395 mm, taglio rami barra 255 
mm, testa orientabile su 12 posi-
zioni (180°); Decespugliatore: con 
lama metallica 3 denti doppia affi-

latura, d. taglio 255 mm;  Taglia-
bordi: da fissare al posto del 
decespugliatore 430 mm; 

Capacità serbatoio 900ml.

MOTOSEGA A SCOPPIO LAMA 50 
Motore 2 tempi, lama da 50,5 cm, cilindrata 49,2 cc, po-

tenza 2,0 Kw,  lubrificazione automatica, paramano di sicu-
rezza, sistema freno a catena.

LAMA CM 50 ART. GARDEN-PRO52

€ 139,90

Potenza: 1,5KW  
ART. ATTILA-PRO517CM

€ 99,90

MOTOSEGA DA POTA  
A SCOPPIO LAMA 30 
Motore 2 tempi, lama da 30 cm, cilindrata 25,4 
cc, potenza 0,8 Kw, lubrificazione automatica, 
paramano di sicurezza , sistema freno a catena.

LAMA CM 30 ART. GARDEN-PRO25

€ 129,90
MOTOSEGA DA POTA CARVING  
LAMA CM 25 CARBURATORE WALBRO 
Motore 2 tempi, con carburatore Walbro per presta-
zioni al top, lama carving da 25 cm, cilindrata 25,4 cc, 
potenza 0,8 Kw, lubrificazione automatica, paramano di 
sicurezza , sistema freno a catena.

CARBURATORE WALBRO ART. GARDEN-25CAR-WA

DECESPUGLIATORE 
A SCOPPIO CON 

IMPUGNATURA A 
MANUBRIO  
Motore a 2 tempi 51,7 cc., 1,5 kW / 
2,04 HP, dotazione: impugna-
tura a manubrio in allumi-
nio orientabile, rocchetto 
alimentazione automatica 
con filo in nylon, lama tre denti.

LAMA CM 40 ART. GARDEN-PRO38

€ 119,90

MOTOSEGA A SCOPPIO LAMA 40 
Motore 2 tempi, lama da 40 cm, cilindrata 37,2 cc, po-
tenza 1,2 Kw, lubrificazione automatica, paramano di 
sicurezza , sistema freno a catena.

€ 199,90

DECESPUGLIATORE 
A SCOPPIO 42,7 CC 
Motore a 2 tempi 42,7 cc., 1,1 
kW / 1,48 HP a 9.500 rpm,  do-

tazione: impugnatura regolabile, 
rocchetto alimentazione automatica 
con filo in nylon, lama tre denti.

Potenza: 1,1KW  
ART. ATTILA-PRO427

€ 199,90

 ART. M-PH033

€ 129,90

TRIVELLA Ø 200 X H 800 MM 
ART. GARDEN-TRIV62

TRIVELLA  A SCOPPIO  
200 X 800 MM 
Motore 2 tempi, punta trivella in dotazione 
200x800 mm, cilindrata 62 cc, peso 12,5 
Kg, velocità trivella 0-170 giri min.

€ 129,90

500W ART. M-POWEG20071   

€ 59,90

2200W ART. M-POWEG10110

ELETTROSEGA 
2200W BARRA 400 MM 
Potenza 2200w, barra 400mm, serbatoio 
olio catena 0.27 lt, velocità catena 
900m/min con fermata veloce.

CHIAVE PER  
CANDELE 16-21MM 
Modello snodabile con at-
tacco quadro 3/8”, con due 
bussole da 16 e 21mm.

 ART. M-102001

€ 2,50

AMA-90421 filetto normale E6C adatt. B6HS 
AMA-90424 filetto lungo F6TC adatt. BP6ES 
AMA-90425  filetto corto L7TC adatt. BPM7A 
AMA-90426  filetto corto L6C adatt. BM6A 
AMA-90427 filetto corto GL4C adatt. B4LM

CANDELE TORCH 
Disponibili vari modelli.

€ 119,90

€ 5,99
TAGLIASIEPI ELETTRICO 
 550W / 560 MM 
Potenza 500w, lunghezza taglio 
550mm, diametro massimo taglio 20 
mm, velocità rotazione 1600/min.



€ 329,90

MA
NI

CO
 TE

LE
SC

OP
ICO

€ 459,90

€ 199,90

SCUOTITORE OLIVE A PETTINE 
12V “ESSENTIAL” TELESCOPICO 

L’ESSENTIAL è stato pensato per chi vuole 
effettuare una raccolta efficiente, con ottime 
rese su qualunque tipo di cultivar e di alleva-
mento, utilizzando una macchina affidabile e 
pratica, che consente all’operatore tutti i tipi 
di movimento: pettinatura (dall’alto verso il 
basso) o bacchiatura (introduzione ed estra-
zione continuata nei rami, in tutte le posi-
zioni), impugnatura ergonomica con 
interruttore. 
Dotazioni: asta telescopica mt 2,10/3,00 - 
peso 2,8Kg - movimento raccolta alternato 
su piano orizzontale, area di lavoro testa 50 
cm - 950 battute al minuto - funzionamento 
12V cc.

SPIDER-3232000

SCUOTITORE  
OLIVE  
A PETTINE 
12V “SPIDER”  
TELESCOPICO 
Dotazioni: asta tele-
scopica mt 2,10/3,00 
- voltaggio 12V cc, 
porenza 130W, velo-
cità 800-100 giri/min,  
- movimento raccolta 
alternato su piano 
orizzontale, lun-
ghezza filo 15 mt, 
larghezza pettine 26 
mm.

AIMA-901SA

SCUOTITORE  
OLIVE  

PROFESSIONALE  
TWIST 7+7 

12V H 228 + 150 
Asta fissa in ERGAL – L 

228cm – 2200g 
Motore elettrico: 270W 

Velocità fissa: 1550 RPM 
Tensione: 12V 

Assorbimento medio: circa 
5Ah 

Pettini sovrapposti a 14 aste 
(7+7) 

Incluso nella confezione 
Prolunga in ERGAL da 150cm 

Cavo alimentazione 14 metri

€ 379,90

AIMA-902SA

SCUOTITORE  
OLIVE TELESCOPICO 

PROFESSIONALE   
TWIST 7+7 

12V H 228 + 150 
ASTA TELESCOPICA 

ERGAL – L 275cm – 2450g 
Motore elettrico: 270W 

Velocità fissa: 1550 RPM 
Tensione: 12V 

Assorbimento medio: circa 
5Ah 

Pettini sovrapposti a 14 aste 
(7+7) 

Incluso nella confezione 
Cavo alimentazione 14 metri

€ 599,90

AIMA-995J

ENCODER 
INCREMENTALE

POSIZIONI  
VELOCITA’: 

1 FISSA 
2 VARIABILE

LED+

SCUOTITORE  
OLIVE TELESCOPICO  
SUPER PROFESSIONALE  4+4 
JAGUAR 36V H 288 MAX 

Scuotitore super professionale elettrico con 
movimento orizzontale contrapposto a velo-

cità variabile 
ASTA TELESCOPICA ERGAL – L 288cm – 

2350g – cod. 995J 
Motore elettrico: BRUSHLESS 700W 

Velocità: 
Velocità fissa: 1250 RPM 

Velocità variabile: 900-1250 RPM 
Tensione: 36V – 43V 

Assorbimento medio: circa 3Ah 
Pettini a 8 aste (4+4) 

Campo di lavoro pettini: 265-500mm 
Movimento orizzontale contrapposto 

Cinematismo a bagno di grasso a tenuta er-
metica, senza manutenzione. 

Incluso nella confezione 
Cavo completo di converter 12V – 36V / 43V

73300W ART. M-POWEG9013

€ 49,99

SOFFIATORE ASPIRATORE ELETTRICO 3300W 
Potenza 3300W, velocità aria 270 km/h,  
volume aria 10 m3/min, volume bag box 45 lt. 

GREMBIULE PROTETTIVO  
UNIGARDEN 
Grembiule protettivo, per uso con de-
cespugliatore e garden.

 ART. AMA-07180

€ 9,99

GAMBALI  
PROTETTIVI  

PROFESSIONALI 
In materiale an-

tiurto, il lato esterno 
è in materiale duro 
antiurto mentre l'in-

terno è morbido e 
confortevole.

 ART. AMA-59461

 ART. VOLPI-455L 
MAN. TELESCOPICO L 2.100 / 3.000 MM

€ 15,99

NEWNEW
NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW
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DISCO 
FORZA 8 

DENTI PER 
DECESPU-
GLIATORI 

Disco professionale con denti incli-
nati per decespugliatore adatto per 
i tagli più impegnativi come tron-
chetti e canneti. 
250 x 25,4 x 3,0 mm  
 ART. AGP-ATDI035

€ 19,99

255x25,4x3mm.  ART. LAM-222600N 
305x25,4x3mm.  ART. LAM-222610N

LAME IN ACCIAIO 
2 TAGLIENTI CURVE 

PER DECESPUGLIATORI

255x25,4x1,6mm.  ART. LAM-222650N

LAMA IN ACCIAIO 
4 TAGLIENTI DRITTE 

PER DECESPUGLIATORI
€ 5,99

255x25,4x1,6mm.  ART. LAM-222670N

LAMA IN ACCIAIO 
8 DENTI DRITTA 
PER DECESPUGLIATORI

€ 5,99

255x25,4x1,5x60mm. ART. LAM-222710N 
300x25,4x1,5x60mm. ART. LAM-222720N

LAME IN ACCIAIO 
2 TAGLIENTI DRITTE 

PER DECESPUGLIATORI

255x25,4x1,6mm. ART. LAM-222680N

LAMA IN  
ACCIAIO 80 DENTI 
PER DECESPUGLIATORI

€ 4,99

255x25,4x1,5mm.   
ART. LAM-222730N

LAMA IN ACCIAIO 
3 TAGLIENTI DRITTA 

PER DECESPUGLIATORI

€ 5,99

255x2mm.  ART. LAM-222770N

LAMA 40 DENTI  
ACCIAIO TUNGSTENO 

PER DECESPUGLIATORI

305x25,4x4mm.  ART. LAM-222740N

LAMA IN ACCIAIO 
3 TAGLIENTI CURVA 

PER DECESPUGLIATORI

DISCO IN ACCIAIO 
3 DENTI 

PER DECESPUGLIATORI 
Disponibile in due misure.

250x25,4x3mm.  ART. AGP-ATDI008 
300x25,4x3mm.  ART. AGP-ATDI009

AGP-ATDI008 € 9,49 
AGP-ATDI009€ 10,99

DISCO IN ACCIAIO 
A BARRETTA 

PER DECESPUGLIATORI 
Disponibile in due misure.

250x25,4x3mm.  ART. AGP-ATDI010 
300x25,4x3mm.  ART. AGP-ATDI011

AGP-ATDI010 € 4,59 
AGP-ATDI011 € 4,99

€ 7,99
DISCO IN ACCIAIO 
2 DENTI CURVO 
PER DECESPUGLIATORI

310x25,4x3mm.  ART. AGP-ATDI012

255x25,4x1,6mm. ART. AGP-ATDI001 
305x25,4x1,8mm. ART. AGP-ATDI002

DISCO IN ACCIAIO 
2 DENTI 

PER DECESPUGLIATORI 
Disponibile in due misure.

AGP-ATDI001 € 4,59 
AGP-ATDI002 € 5,49

DISCO  
IN ACCIAIO 

4 DENTI 
PER  

DECESPU-
GLIATORI

€ 8,49
DISCO  

SHARK  
40 DENTI 

Disco professionale per decespugliatore 
adatto per i tagli più impegnativi come 
tronchetti e canneti. Ø 255 x 2.0 F. 25.4

ART. AGP-ATDI036

€ 8,99
LAME DI ZORRO  

2/3 LAME X DECESPUGLIATORI 
Lama di zorro bilama o trilama in ac-
ciaio, adatta per  i tagli più impegnativi. 
Disponibile lama di ricambio con dado. 

IME-LAM-ZORRO-2 (2 lame) 
IME-LAM-ZORRO-3 (3 lame) 
IME-LAM-RIC/ZOR (lama ricambio)

IME-LAM-ZORRO-2 € 20,99 
IME-LAM-ZORRO-3 € 25,99 
IME-LAM-RIC/ZOR € 2,19

255 € 3,49 
300 € 3,99 

€ 7,99

255 € 6,99 
305 € 7,59 

255 € 5,59 
305 € 5,99 

€ 9,99
255x25,4x1,5x90mm. ART. LAM-222690N 
300x25,4x1,5x90mm. ART. LAM-222700N

LAME IN ACCIAIO 
2 TAGLIENTI  MULCHING  
PER DECESPUGLIATORE

255 € 2,99 
300 € 3,49 

255x25,4x1,6mm.  ART. LAM-222620N 
305x25,4x1,6mm.  ART. LAM-222630N

LAME IN ACCIAIO 
3 TAGLIENTI DRITTE 

PER DECESPUGLIATORI

CUFFIA ANTIRUMORE 
Cuffia antirumore CE: EN352

 ART. AMA-02508

 ART. AMA-07082

€ 5,99

€ 8,99

CUFFIA ANTIRUMORE  
PROFESSIONALE 

CUFFIA ANTIRUMORE PROFES-
SIONALE CE: EN 352, SNR 29db

VISIERA 
POLICARBONATO 
REGOLABILE 
Visiera protettiva profes-
sionale con schermo in 
policarbonato e fermate-
sta regolabile.  
CE: EN 166 EU2016/425.

 ART. AMA-07070

€ 8,99

VISIERA COMBINATA  
POLICARBONATO+RETE 
Visiera protettiva regolabile 
combinata in rete e policarbo-
nato per lavori di giardinaggio 
e cura del verde. Protegge 
l’operatore da sassi, rami, e 
residui di lavorazione. CE-
EN166-EN1731 EU2016/425.

 ART. AMA-13350

€ 7,49 € 4,99

VISIERA IN RETE 
Visiera protettiva in rete 
CE-EN1731 EU2016/425.

 ART. AMA-89670

€ 29,99
 ELMETTO PROTETTIVO  
CON VISIERA E CUFFIE 

Caschetto con visiera  
in rete e cuffie CE: EN397-EN352-

EN1731
 ART. AMA-08838

€ 9,99VISIERA IN RETE  
METALLICA REGOLABILE 
Visiera protettiva professionale con 
schermo in rete e ferma testa regola-
bile. CE: En 1731 EU2016/425

 ART. AMA-07071

255x25,4x1,4mm.  AGP-ATDI005



ASTA TELESCOPICA  
PER FORBICI E MINI SEGA 

Asta telescopica cm 108/163 (peso 1,1 Kg), speci-
fica per forbici e mini sega a batteria Altuna.

€47,90
AALLTTUUNNAA--AAFFPPEERRART. ALTUNA-AF28 500W
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€ 7,99

TESTINA PROFESSIONALE 
Testina professionale universale a cari-
camento facilitato. Diametro 12 cm. In-
serto battente in metallo. Si carica 
senza bisogno di aprire la testina.

€ 9,99

 ART. AMA-76170

TESTINA IN  
ALLUMINIO SWING 

Testina spollonatrice 
"Swing" in alluminio. Si ca-

rica in pochi istanti con 
l'ausilio di una sola vite.

€ 7,99

 ART. AMA-92319

SEZ. TONDA Ø 2,4MM - LUNGH. 15 MT. ART. MANIV-FIN445 
SEZ. TONDA Ø 3,0MM - LUNGH. 15 MT. ART. MANIV-FIN455 
SEZ. TONDA Ø 3,3MM - LUNGH. 15 MT. ART. MANIV-FIN465 
SEZ. TONDA Ø 3,0MM - LUNGH. 60 MT. ART. MANIV-FIN480 
SEZ. TONDA Ø 3,3MM - LUNGH. 50 MT. ART. MANIV-FIN490 
SEZ. TONDA Ø 4,0MM - LUNGH. 32 MT. ART. MANIV-FIN496 
SEZ. QUADRA 3,0MM - LUNGH. 15 MT. ART. MANIV-FIN498 
SEZ. QUADRA 3,3MM - LUNGH. 15 MT. ART. MANIV-FIN499 
SEZ. QUADRA 3,0MM - LUNGH. 46 MT. ART. MANIV-FIN510 
SEZ. QUADRA 3,3MM - LUNGH. 39 MT. ART. MANIV-FIN520 
SEZ. QUADRA 4,0MM - LUNGH. 30 MT. ART. MANIV-FIN521

TESTINA UNIVERSALE 
“ATTILINA”  

Testina universale, ghiera filet-
tata in alluminio, adatta a mac-
chine di qualsiasi cilindrata.

FILO PER DECESPUGLIATORE “TERMINATOR” 
Filo per decespugliatore PROFESSIONAL LINE in nylon con for-
mula HD dotato di ottima resistenza meccanica che garantisce 
una lunga durata. Disponibile con sezione quadra colore aran-
cione o tonda colore blu in varie lunghezze e spessore.

TESTINA UNIVERSALE 
“SGORBIO”  

Testina universale in alluminio, adatta a 
macchine di qualsiasi cilindrata. Sostitu-
zione del filo senza utilizzo di utensili.

€ 6,99

€ 12,99

ART. AGP-ATFU002

FILO QUADRO MM 4,4 
 X DECESPUGLIATORE  
In confezione rotolo in blister da 
mt. 20

AGP-QUA4.4X20AR

€ 9,99

ART. AGR-MAXIFUNGO

TESTINA MAXI  
FUNGO UNIVERSALE 
Testina universale in allu-
minio per decespugliatori.

€ 9,99

TESTINA AUTOMATICA 
“BATTI & VAI”  
RICARICA VELOCE 
UNIVERSALE PROFESSIONALE 
Testina BATTI & VAI professionale attacco universale, 
alta capacità di filo, ricarica veloce, prodotta in tecno-
polimeri ad alta resistenza. 

ART. AGP-ATBVA10

€ 12,99

SEZ. QUADRA 3,0MM - LUNGH. 15 MT.ART. MANIV-FIN385 
SEZ. QUADRA 3,3MM - LUNGH. 15 MT.ART. MANIV-FIN395 
SEZ. QUADRA 3,0MM - LUNGH. 46 MT.ART. MANIV-FIN410 
SEZ. QUADRA 3,3MM - LUNGH. 39 MT.ART. MANIV-FIN420 
SEZ. QUADRA 4,0MM - LUNGH. 30 MT.ART. MANIV-FIN421 
SEZ. QUADRA 4,0MM - LUNGH. 60 MT.ART. MANIV-FIN599

FILO PER DECESPUGLIATORE “ALOXID” 
Filo per decespugliatore PROFESSIONAL LINE con OSSIDO 
DI ALLUMINIO che conferisce altissima resistenza meccanica 
grande flessibilità e lunga durata. Disponibile con sezione 
quadra in varie lunghezze e spessore.

MANIV-FIN385 € 4,59 
MANIV-FIN395 € 4,99 
MANIV-FIN410 € 10,99 
MANIV-FIN420 € 10,99 
MANIV-FIN421 € 10,99 
MANIV-FIN599 € 20,99

MANIV-FIN445 € 3,39 
MANIV-FIN455 € 3,99 
MANIV-FIN465 € 4,99 
MANIV-FIN480 € 9,99 
MANIV-FIN490 € 9,99 
MANIV-FIN496 € 9,99 
MANIV-FIN498 € 3,99 
MANIV-FIN499 € 4,99 
MANIV-FIN510 € 9,99 
MANIV-FIN520 € 9,99 
MANIV-FIN521 € 9,99

€89,90
AALLTTUUNNAA--AAFF115500

MINI SEGA CON 2 BATTERIE 
Sega 800W, 10 m/s, taglio 150 mm, peso 
850gr (senza batteria). Dotazione: 2 bat-
terie da 21V-2,0Ah (peso 320gr cad.), ca-
ricabatterie, tempo ricarica 1,5/2 ore.

ART. ALTUNA-AF150 800W€24,99

FORBICI DA POTA PROFESSIONALI 
Forbici in alluminio forgiato con doppia aper-
tura, taglio 25 mm, completa di fodero.

€26,99

FORBICI DA POTA PROFESSIONALI 
Forbici in alluminio forgiato taglio curvo a in-
cudine, taglio 25 mm, completa di fodero.
ALTUNA-J464 TAGLIO MM 25

FORBICI VENDEMMIA LAMA DRITTA 
Forbici da vendemmia lama dritta inox, mi-
sura mm 185.
ALTUNA-1261INOX MM 185

€5,99FORBICI RACCOLTA  
LAMA ARROTONDATA 
Forbici da raccolta con lama inox arrotondata, 
per non danneggiare la frutta, misura mm 185.

ALTUNA-1262INOX MM 185

€5,99

€119,90
AALLTTUUNNAA--AAFF2288

FORBICI CON  
2 BATTERIE 

Forbici 500W, taglio 
19/28 mm, peso 730gr 

(senza batteria). Do-
tazione: 2 batterie 

da 21V-2,0Ah (peso 
320gr cad.), carica-

batterie, tempo ricarica 1,5/2 ore.

ALTUNA-J495 TAGLIO MM 25

ART. ALTUNA-AFPER TELESCOPICA CM 108/163

+

+

ART. AGP-ATFU037

NEWNEW
NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW
NEWNEW



FORBICI DA POTA DOPPIO TAGLIO 
In acciaio, modello doppio taglio, manico  
ricoperto.  Dim. 210 mm.10

SEGHETTO PIEGHEVOLE A PULSANTE 180/210 
Seghetto professionale chiusura rapida a pulsante Samurai, con lame da 
180mm e 210 mm. Disponibili lame ricambio a parte.

180 € 11,99 
210 € 12,99 

€ 13,99

€ 10,99
SEGHETTO PIEGHEVOLE  
LAMA DRITTA 180MM 
Seghetto professionale Samurai con lama 180mm. Disponi-
bili lame ricambio a parte.

FORBICI LAME TEFLON 
Forbici professionali Samurai 
con lame in teflon. 
Disponibili ricambi a parte.

 ART. SAM-KS-8T

FORBICI LAME PESANTI TEFLON 
Forbici professionali Samurai  
con lame in teflon.Disponibili ricambi.

240mm ART. SAM-SR-240-LH 300mm ART. SAM-SR-300-LH

240 € 15,99 
300 € 17,99 

SEGHETTO C/FODERO LAMA CURVA 300MM 
Seghetto professionale Samurai con lama 300mm, completo di fodero.

 ART. SAM-GC-300-LH

SEGHETTO C/FODERO LAMA DRITTA 240/300MM 
Seghetto professionale Samurai con lama da 240 e 300mm, 
completo di fodero  
Disponibili lame ricambio a parte.

SEGHETTO C/FODERO LAMA CURVA  
IMPIEGHI GRAVOSI 330MM 
Seghetto professionale Samurai con lama 330mm, completo di fodero.

SEGHETTO MANICO OMBRELLO  
TIPO ITALIANO 300MM 
Seghetto professionale Samurai con lama 300mm, 
 manico in acciaio verniciato

 ART. SAM-KS-4T

€ 24,99
 ART. SAM-PS-300-LH

€ 12,99

 ART. SAM-FRD-180-LH

 ART. SAM-GSM-150-MH

€ 12,99

 ART. SAM-C-330-LH

€ 6,99

FORBICI DA POTA MODELLO PESANTE 
Corpo in alluminio, lame intercambiabili,  
Modello pesante MM 210 ART.  DEL/351 

€ 5,99

€ 7,99

FORBICI DA POTA TRADIZIONALI 
Interamente in acciaio, lame temperate, manico 
zigrinato antiscivolo,  
chiusura in cuoio. ART. DEL/283

ART.  DEL/297

€ 13,99

FORBICI DA POTA LAMA BATTENTE 
Corpo in alluminio, lama battente affilatura su 
due lati. Dim. 210 mm. ART.  DEL/298

FORBICI DA POTA PROFESSIONALI 
Corpo in acciaio, chiusura in cuoio con fermadado. 
Disponibili in 3 misure: 
 19, 21 e 23 cm. ART.  DEL/296...-19  -21  -23

19 € 9,99 21 € 10,99
23 € 12,99 

FORBICI DA POTA  
Corpo in alluminio, lame intercambiabili.  
MM 210 ART.  DEL/350

€ 9,99

€ 18,99

180mm ART. SAM-FA-180-LH 
210mm ART. SAM-FA-210-LH

€ 2,99

SEGHETTO C/FODERO 150 MM 
Seghetto professionale Samurai con lama 150mm, completo di fodero.

 ART. SAM-PC-330-LH

SEGHETTO PERASTE TELESCOPICHE 330MM  
Manico con attacco regolabile per aste telescopiche, utilizzabile anche 
senza asta.

€ 10,99

€ 11,99
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MANICI TELESCOPICI

€ 19,99

ART.  FORB-222380N
CESOIA PER SIEPI  
PROFESSIONALE 
Manico in alluminio, misura cm. 72,  lame al carbo-
nio temperato.

MANICI TELESCOPICI

CESOIA PER SIEPI TELESCOPICA 
Lama al teflon, manici tubolari in metallo telescopici 

impugnatura antiscivolo. cm. 66,2.

€ 13,99

FORBICI  
TELESCOPICHE  

TRONCARAMI 
Manico telescopico in  

acciaio, lame al carbonio temperato, 
 misura cm. 62-96.

MANICI TELESCOPICI

ART.  DEL/369

COLTELLO SICILIANO EXTRA QUALITY 
Coltello tascabile professionale con lama in 
acciaio inox temperato affilatissima,  
misure cm 15 - 17 - 19 - 21 COLTELLO INOX SFILATO DI FROSOLONE 

Coltello tascabile professionale lavorato a 
mano, con durezza lama superiore a 55 HRC.    
misure cm 13  -  15  -  17  -  19 

CM.17 € 5,99 
CM.19 € 6,49 

CM.15 € 7,99 CM.17 € 8,99 
CM.19 € 9,99 CM.21 € 10,99 

ART.  DEL/306...-15  -17  -19  -21

MANICI TELESCOPICI

€ 14,99

SEGACCIO LAMA CURVA CON FODERO 
Lama con dentatura in acciaio speciale, manico anti-
scivolo e fodero con passante per cintura.  mm 330 
 ART.  DEL/357-330

SEGACCIO CON FODERO 
Lama con dentatura in acciaio spe-
ciale, manico antiscivolo e fodero con 
passante per cintura.  mm 300 

ART. DEL/360

SEGACCIO CON MANICO OMBRELLO  
Con lama tripla affilatura in acciaio speciale, manico 
tubolare ad ombrello.  

€ 6,99
€ 6,89

ART. DEL/361

SEGACCIO A SERRAMANICO mm 180 
Segaccio chiudibile con lama dritta a tripla 
affilatura 180mm in acciaio speciale, bloc-
caggio di sicurezza, manico in ABS rinfor-
zato. 

€ 7,99

€ 14,99

ART.  DEL/368

 ART. DEL/363-350    mm 350

 

€ 6,99

FORBICI RACCOLTA E TRINCIACAVI  
Forbici multiuso, adatte sia per raccolta 
che come trinciacavi, maneggevole e 
utile da avere sempre a portata di mano. 

ART.  DEL/94

FORBICI TELESCOPICHE DA POTA 
Manico telescopico in acciaio, lame al carbonio tempe-
rato, misura cm. 60-90.

ART. DEL/370

ART.  FORB-222375N

ART.  FORB-222365N

FORBICI  
TELESCOPICHE  

TRONCARAMI PROFESSIONALI 
Manico telescopico misura cm. 68-103 in al-
luminio, lame al carbonio temperato.

FORBICI  
TRONCARAMI  

PROFESSIONALI 
Manico fisso misura cm. 75 in alluminio,  
lame al carbonio temperato  
con cricchetto.

FORBICI  
TRONCARAMI  

PROFESSIONALI 
Manico misura cm. 60, in alluminio,  
lame al carbonio temperato taglio max 40 mm

Manico telescopico misura cm. 60-88 in alluminio, lame al 
carbonio temperato, taglio max 40 mm.

ART.  FORB-222360N

MANICI TELESCOPICI

MANICI TELESCOPICI

€ 16,99
€ 19,99

€ 19,99

€ 16,99

ART.  FORB-222370N ART.  FORB-222355N

€ 17,99
FORBICI  
TRONCARAMI TELESCOPICHE  
PROFESSIONALI

CESOIA PER SIEPI  
TELESCOPICA PROFESSIONALE 
Manico telescopico misura cm. 72-87 in alluminio, lame 
al carbonio temperato.

CM.13 € 4,59 
CM.15 € 4,99 

€ 5,99

€ 2,99

FORBICI DA RACCOLTA A PUNTA 
Manico ergonomico antiscivolo, lame in acciaio al 
carbonio temperato. 

ART. DEL/280-19

FORBICI DA RACCOLTA A PUNTA TONDA 
anico ergonomico antiscivolo, lame in acciaio al 
carbonio temperato.  ART. DEL/281-19

€ 2,99

FORBICI DA POTA PROFESSIONALI 
Corpo in alluminio, lame intercambiabili, modello 
professionale. ART. DEL/282

€ 7,99

ART.  DEL/314...-13  -15  -17  -19 

zzzz



CAVALLETTI 
SET 2 PZ. 

PROFESSIONALI 
portata 150kg 

In acciaio, richiudibili 
per facile trasporto. 

ART. CAV-310150N  
 mm 1000 x 880 x 400

PREZZO PER 2 PEZZI 

€ 49,99

FELTRO PROTETTIVO  
 ASSORBENTE ANTISCIVOLO  
Panno in feltro da 220 grammi/mq, in fibre accoppiate ad un 
film in PE evita il rilascio di liquidi, ideale per la protezione dei 
pavimenti durante lavori. In fibre riciclate 100%, Prodotto ste-
rilizzato,  Alto potere assorbente, resistenza ad acidi e sol-
venti. Disponibili rotoli da 10 e 25 metri. 

3 SEZIONI - 4,5 MT ART. ASTTE-ALL-4 
4 SEZIONI - 6,0 MT ART. ASTTE-ALL-6 
4 SEZIONI - 8,0 MT ART. ASTTE-ALL-8

ASTE RIGATE 
TELESCOPICHE  
IN ALLUMINIO 
Disponibili in 3 misure, profilo allu-
minio rigato per maggiore robu-
stezza, complete di adattatore per 
rulli pittura.

 2 MT ART. ASTTERUL2 
3 MT ART. ASTTERUL3

HOFMANN-1105 (NERO) HOFMANN-1088 (GRIGIO) 
HOFMANN-9105 (BIANCO) HOFMANN-9106 (VERDE) 
HOFMANN-9107 (GIALLO) HOFMANN-9108 (BLU) 
HHOFMANN-9104 (ROSSO)          ASTE  

TELESCOPICHE  
IN ACCIAIO 
Disponibili in 2 misure, 
complete di adattatore 
per rulli pittura.

mt 4,5 € 17,99 
mt 6,0 € 25,99 
mt 8,0 € 33,99

mt 2 € 2,89 
mt 3 € 3,49

NERO/GRIGIO € 2,69 
COLORATI € 2,99

19x10 € 5,49 
25x3 € 3,49

MT 10 € 7,99 
MT 25 € 15,99 

ART. FELTRO-...MT25 (25 MT)  /  MT10 (10 MT)

STURALAVANDINI  
A MOLLA 

Disponibile in 5 lunghezze diverse.
ART. STU-6200....

ART. STU-620060N

STU-620010N - 2,5 mt € 2,99 
STU-620020N - 3,5 mt € 3,99 
STU-620030N - 5,0 mt € 4,99 
STU-620040N - 7,5 mt € 6,99 
STU-620050N - 10,0 mt € 8,99 

STURATUBI A PRESSIONE 
Si carica manualmente e grazie al rila-
scio istantaneo di aria compressa 
stura i tubi. In dotazione adattatori per 
tutti i diametri di tubazioni domestiche.

€ 15,99

STURATUBI A PRESSIONE 
Sostituisce la classica ventosa con una 

migliore azione di pompaggio aria.
ART. STU-620070N

€ 5,99

€ 3,99

mm. 19-25-30-38-50 ART. NASCA...

NASTRO CARTA MASKING60 
Nastro in carta impregnata e semicre-
spata,compatibile con vernici e pitture, 
resistente a solventi e diluenti, adesione 
immediata anche su superfici irregolari,  
indicato anche per settore automobili-
stico o industriale, ideale per uso a tem-
perature fino a 60°C.

mm. 19x10mt HOFMANN-9079 
mm. 25x3mt HOFMANN-9135

NASTRO HOFMANN 
AUTOAGGLOMERANTE  
Consente di sigillare diversi ma-
teriali in modo impermeabile agli 
agenti atmosferici e al vapore 
acqueo. Adatto per l'uso in vari 
settori, come l'industria automo-
bilistica ed elettrica.

NASTRO AMERICANO A-COLOR mm 50 x 25 mt 
Spessore 180 micron, ottima resistenza, ideale per tutti i tipi di ri-
parazione. Supporto polietilene, adesivo gomma sintetica, adesi-
vità >7N/cm. temperatura di utilizzo -5° +60°C. Disponibili 7 colori.

19x50 € 0,79 
25x50 € 0,99 
30x50 € 1,19 
38x50 € 1,59 
50x50 € 1,99 
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€ 1,20

 Trasp. ART. NASIM-530010N 
Avana ART. NASIM-530020N

NASTRO IMBALLO  
Nastro adesivo di qualità con 
collante acrilico silenzioso alta 
adesività e resistenza nel 
tempo. Versioni avana e tra-
sparente. Dim. mm. 50x66 mt.

DIM. CM 120 x 60 x 155H ART. BANCO-310100N

PORTATA  

KG 150

BANCO DA LAVORO 
Struttura in acciaio con robusti piani in MDF, 
PORTATA KG 150, spazioso cassetto, pan-
nello forato con 20 ganci in dotazione. 
Attrezzatura in foto non inclusa.

€ 3,49
LT 12

SECCHI MURATORE 8/10/12 LT 
ART.  SECMU/SE34-01  LT 8 NERO 
ART.  SECMU/SE36-08A  LT 10 GIALLO 
ART.  SECMU/SE36-31  LT 12 VERDE

€ 1,89
LT 8

€ 2,99
LT 10

RACCOGLITORE UNIVERSALE  
Lunghezza mm 800, chiusura pinza con comando su impugnatura. 

ART. M-104800

€ 89,99



TELI BIANCHI RETINATI  
OCCHIELLATI 160 gr/mq 
Prodotto in polietilene trasparente con retinatura 
interna stabilizzata U.V., peso grammi 160 ca. 
per metro quadrato, con occhiellatura in ABS.

POMPA A PRESSIONE CRYSTAL LT.2 
Con funzionamento a pressione tramite pi-
stone, getto regolabile fino a 80°con 
ghiera di sicurezza, valvola di sicurezza 
3 bar, tasto di sicurezza, scala graduata. 

ART. POM-4320

€ 8,99

POMPA BATTERIA LITIO 
IRRORATRICE A SPALLA LT 16 
Pompa a spalla con batteria al litio, 
pompa a membrana, batteria 
12V8AH, durata 5/6h, completa di 
lancia a getto regolabile e cinghie.

ART. POM-JIMMY

POMPA IRRORATRICE LT 12 
Pompa a spalla completa di lancia 
a getto regolabile e cinghie.

ART. POM-TOMMY

POMPA IRRORATRICE LT 16 
Pompa a spalla completa di lancia 
a getto regolabile e cinghie.

ART. POM-WOR00109  

ART. POM-NANCY

POMPA A  
PRESSIONE LT. 1,5 
Con funzionamento a 
pressione tramite pi-
stone, getto regolabile.

€ 3,99

€ 27,99
€ 29,99 € 59,90

Li-ion

TELI OCCHIELLATI 
BICOLORE 80 / 120 / 180 gr./mq 

Prodotto robusto in rafia spalmata impermeabile bicolore 
verde / blu, con occhiellatura in metallo, disponibili in tre 

versioni: 80, 120 e 180 gr/mq

MISURA 80 GR 
mt 1,9x2 € 0,99 
mt 2x3 € 2,49 
mt 3x4 € 4,99 
mt 3x5 € 5,99 
mt 4x5 € 7,99 
mt 4x6 € 9,99 
mt 5x6 € 11,99 
mt 5x8 € 15,99 
mt 6x8 € 19,99 
mt 6x10 € 24,99 
mt 8x10 € 32,99

120 GR       
——————— 

€ 3,19 
€ 5,99 
€ 7,99 

€ 10,99        
€ 12,99             
€ 15,99      
€ 21,99            

———————          
€ 31,99        
———————

180 GR       
——————— 

€ 4,99          
€ 9,99        

€ 12,49              
€ 16,99        
€ 19,99             
€ 24,99      
€ 33,99            
€ 39,99          
€ 49,99        
€ 65,99

TELI OCCHIELLATI 
POLIETILENE BIKAIN 

Telone protettivo per esterni ultra resistente 
(-30°C). Realizzato in polietilene stratificato 
a 3 strati. 100% impermeabile. 100% prote-

zione UV. Colore verde. 90 gr/mq.

OCCHIELLI 
SUPER 

RINFORZATI 

...2X3 - mt 2x3 € 4,49 

...3X3 - mt 3x3 € 6,99 

...3X4 - mt 3x4 € 8,99 

...3X5 - mt 3x5 € 10,99 

...4X6-  mt 4x6 € 17,99

mt 2x3 € 8,99 
mt 3x4 € 17,99 
mt 3x5 € 22,99 
mt 4x6 € 35,99

mt 5X8 € 59,99 
mt 6X10 € 89,99 
mt 8X12 € 129,99

ART. TELOC...    

ART. TEL-BI040LO...    

1 ton

PARANCHI  
A CATENA  
1000 E 2000 KG 
Altezza catena mt 3, disponi-
bile con portate da 1 e 2 ton-
nellate 

€ 49,90

PARANCO-360700N  1 TON 
PARANCO-360710N  2 TON 

€ 59,90
2 ton

540 Kg ART. VER-360800N

VERRICELLO MANUALE CON  
CAVO IN ACCIAIO 540KG/7.5MT 
Dotato di cavo in acciaio e moschettone a 
molla. Portata max 540 kg. ∅ cavo 4 mm. 
Lunghezza cavo 7,5 mt.

ART. TELBI-...160 GR/MQ
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€ 24,99

NEWNEW



Incollatrice elettrica leggera e maneggevole per stick di 
colla da  ø 12mm. per montaggio e riparazioni su legno, 
plastica, cartone, gomma e cuoio. Ugello antigoccia con 
protezione siliconica. Massima estrusione 360 gr/h.

€ 15,99
INCOLLATRICE  “GRIP 11H”

Potenza: 30W. ART. ROM-0195135 

ART. ROM-0114023

€ 18,99

GRAFFATRICE  
ROMA 14 

In abs rinforzato, per lavori di decorazione, 
fissaggio di tappezzerie, zoccolini, profili in 
legno e pannelli. Adatta per carta, stoffe, pelli 
ecc.  Carica da sottobanchina, battuta rego-
labile. Graffe utilizzabili: tipo 53 da 6-14 mm. 
Chiodini utilizzabili: tipo M 2x15 mm. 

€ 38,99

DISCHI LAMELLARI ABRASIVI 
Ø 115 mm AL CORINDONE 

Supporto in nylon con alette abrasive al 
corindone, garantiscono un utilizzo to-
tale fino a completo esaurimento abra-
sivo. Adatti per legno, plastica, acciai 
comuni, metalli non ferrosi. 
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Ø 7 € 1,19 
Ø 11 € 1,99

TASSELLI PROFESSIONALI IN BOX 
Tasselli in nylon completi di vite TPS zincate, modello 
multiuso a 4 settori anche per forati e cartongesso.

ART. F-90411B0000100  ( Ø 6 mm. - 300 pz.) 
ART. F-90411B0000200 ( Ø 8 mm. - 130 pz.)

TASSELLI PROFESSIONALI FISCHER  
Tasselli in nylon completi di vite TPS zincate, modello 
multiuso a 4 settori anche per forati e cartongesso.

ART. FISCHER-531386  ( Ø 6x30 mm. - 250 pz.) 
ART. FISCHER-531387 ( Ø 8x40 mm. - 140 pz.)

Ø 6 mm. - 300 pz. € 11,99 
Ø 8 mm. - 130 pz. € 9,99

130 pz.

300 pz.

Ø 115 mm. - n.6 denti ART. ECEF-65115 
Ø 230 mm. - n.12 denti ART. ECEF-65230

SEGHE CIRCOLARI 
PROFESSIONALI 

Seghe circolari professionali con riporti 
in metallo duro, impiego universale 
legno, truciolari e pannelli. Disponibili  per 

smerigliatrici da 115 mm. e 230 mm.

Ø 115 mm. ART. IMA-11516-MULTI 
Ø 230 mm. ART. IMA-23020-MULTI

GRANA 40 DISLA-340100N 
GRANA 60 DISLA-340110N 
GRANA 80 DISLA-340120N 
GRANA 100 DISLA-340130N 
GRANA 120 DISLA-340140N 

DISCHI UNIVERSALI 
Ø 115 x 1,6 x 22,23 MM. 
Ø 230 x 2,0 x 22,23 MM. 

Adatti per alluminio, piastrelle, 
plastica, metallo e legno.

€ 2,99
ECEF-65115

€ 6,99
ECEF-65230

Ø 115 mm. - 13.300 giri/min ART. ECEF-190115 
Ø 230 mm. - 6.600 giri/min ART. ECEF-190230

DISCHI DIAMANTATI CORONA TURBO 
Dischi diamantati corona continua, per il taglio di: muro, 
cemento, piastrelle pietra, marmo con acqua e senz’ac-
qua. Disponibili in due versioni per smerigliatrici da 115 
mm. e 230 mm.

€ 4,99
ECEF-190115

€ 17,99
ECEF-190230

€ 1,29
Ø 115 mm.

€ 2,49
Ø 230 mm.

INCOLLATRICE  
“MINIGRIP 7H”

Potenza: 20W.  
ART. ROM-0195122

€ 18,99
INCOLLATRICE  
“GRIP 15HL”

Incollatrice elettrica leg-
gera e maneggevole per 
stick di colla da  ø 7mm. 
per riparazioni e fissaggio 
di componenti in ceramica, 
vetro e legno. Ugello anti-
goccia con protezione sili-
conica.

KG. 1 COLLA A CALDO STICK Ø mm 11 x 200 
Busta da 1 Kg di colla a caldo alta qualità in stick Ø mm 11 x 200

ART. COLPICAL1 Ø mm 11 x 200

GRAFFATRICE ROMA 10 
In abs rinforzato, per lavori di decorazione, fissaggio di 
tappezzerie. Adatta per carta, stoffe, pelli ecc.  Carica da 
sottobanchina. Graffe utilizzabili: tipo 53 da 4-10mm.

ART. ROM-0112025

€ 15,99

€ 1,49

DISCHI LAMELLARI ABRASIVI 
Ø 115 mm ALLO ZIRCONIO 

Supporto in nylon con alette abrasive allo 
zirconio, garantiscono un utilizzo totale fino 
a completo esaurimento abrasivo. Adatti 
per acciaio inox e alta resistenza, metalli 
non ferrosi, alluminio, ghisa. 

GRANA 40 DISLA-340150N 
GRANA 60 DISLA-340160N 
GRANA 80 DISLA-340170N 
GRANA 100 DISLA-340180N 
GRANA 120 DISLA-340190N 

€ 1,59

FISSATRICE ELETTRICA  
ELECTRO53 
Impugnatura in gomma soft-touch; interruttore 
on/off; manopola di regolazione di infissione; indi-
catore di livello del caricatore; guscio in tecnopoli-
mero ad alta resistenza; sicura a tastatore (lo 
sparo viene abilitato solo quando la macchina 
viene appoggiata sul piano di lavoro). Adatta per 
spille 53 da 6 a 14 mm e per chiodi da 15 mm.

ART. ROM-ELECTRO53

PENNARELLI 10 ML  
PAINT MARKER 
Marcatori a rapida essiccazione, co-
prenti e permanenti su ogni superfi-
cie, punta media reversibile. Ottima 
copertura anche su superfici scure. 
Disponibile in vari colori.

COLLA A CALDO STICK 6 PZ 
Blister da 6 pezzi colla a caldo, disponi-
bile in due misure.

ART. CFG-J00...   (10 ML)

ART. KWB-538906 Ø mm 7 x 100 
ART. KWB-539006 Ø mm 11 x 100

€ 2,29

Incollatrice elettrica leggera e 
maneggevole per stick di colla 
da  ø 12mm. per montaggio e 
riparazioni su legno, plastica, 
cartone, gomma e cuoio. 
Ugello antigoccia con prote-
zione siliconica. Massima 
estrusione 530 gr/h.
Potenza: 40W.  

ART. ROM-0195136 

€ 8,99

Ø 6 mm. - 250 pz. € 12,99 
Ø 8 mm. - 140 pz. € 12,99

€ 9,99
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VALIGETTA PORTA  
ATTREZZI “TECHNICIAN” 
Facile da organizzare grazie ai divisori 
estraibili, porta attrezzi interno, sistema di 
bloccaggio del coperchio in acciaio e anelli 
di predisposizione per tracolla (tracolla non 
inclusa).

ART. KET-K237003 DIM. cm. 48x38x17,5

CASSETTE  
ORGANIZER 

“CANTILEVER” 
Contenitore di organizer compatto con 
apertura a cantilever, vassoi estraibili di 
due diverse misure, doppio supporto di 
appoggio e maniglie di chiusura resi-
stenti in acciaio. Disponibili in 2 misure.

ART. KET-K237006  DIM. 18” cm. 45,8x24x14,5 
ART. KET-K237004  DIM. 22” cm. 57,2x30,7x16,7 

18” € 32,99 
22” € 39,99

CASSETTE PORTAUTENSILI “STANLEY”
“SERIE 2000”, n. 2 organizer inseriti nel co-
perchio con apertura indipendente, vaschetta 
estraibile, manico a scomparsa. E’ dotata di 
robuste cerniere in metallo. In 4 misure.

STA/75515 - 12,5” € 8,99 
STA/75518 - 16” € 12,99 
STA/75521 - 19” € 19,99 
STA/92-067 - 24” € 39,99

TROLLEY MODULARE “STANLEY” 
-3 livelli di stoccaggio: vano base, cestello centrale rimovibile, 
cassetta portautensili superiore 18”-Ruote d. 7” rivestite in 
gomma due organizer nel coperchio, cerniere di chiusura in ac-
ciaio maniglione pieghevole, capacità di carico 20 Kg

Borsa porta attrezzi in nylon 600 DEN con 
base rigida in materiale sintetico. Doppia 
tasca interna, tracolla regolabile. Busta 
porta documenti nel coperchio. Elastici late-
rali multiuso, doppia tasca esterna con chiu-
sura in velcro.  Capacità di carico 25 Kg.

Dim. cm. 47,5x62,3x28,5 ART. STA/80151

€ 34,99

BAULETTO PORTA ATTREZZI “STANLEY”

L:  460mm ART. CASPO-310180N 
L:  530mm ART. CASPO-310190N

CASSETTE  
PORTAUTENSILI 

IN ACCIAIO VERNICIATO 
5 SCOMPARTI / 2 DIMENSIONI 

Media, chiusa mm. 460x200x200h ca  
Grande,chiusa mm. 530x200x200h ca. 

Dim. 12,5”, cm. 32x18,8x13,2 ART. STA/75515 
Dim. 16”, cm. 40,6x20,5x19,5 ART. STA/75518 
Dim. 19”, cm. 48,2x25,4x25 ART. STA/75521 
Dim. 24”, cm. 61x27x28,4 ART. STA/92-067

Dim. cm. 42,5x26x22 ART. STA/96-193

cm 46 € 34,90 
cm 53 € 37,90

TASSELLI PROFESSIONALI  
UNIVERSALI 4 SETTORI IN BOX 

Tasselli in nylon completi di vite TPS zincate mul-
tiuso a 4 settori anche per forati e cartongesso.

TASSELLI PROFESSIONALI IN BOX 
Tasselli in nylon completi di vite TPS zincate universali 
a sei alette antirotazione.
ART. ALLFIX-SMP1352  (6 alette - Ø 6 mm. - 100 pz.) 
ART. ALLFIX-SMP1353 (6 alette - Ø 8 mm. - 50 pz.) 
ART. ALLFIX-SMP1358 (6 alette - Ø 10 mm. - 50 pz.)

ART. ALLFIX-SMP1432 (Ø 6 mm. - 100 pz.) 
ART. ALLFIX-SMP1433 (Ø 8 mm. - 50 pz.) 
ART. ALLFIX-SMP1438 (Ø 10 mm. - 50 pz.)

Ø 6 mm.-100PZ € 3,99 
Ø 8 mm. -50 PZ € 3,99 
Ø 10 mm.-50 PZ € 6,99 

ART. ALLFIX-171CEV (Ø 6 mm. - 100 pz.) 
ART. ALLFIX-172CEV (Ø 8 mm. - 50 pz.) 
ART. ALLFIX-173CEV (Ø 10 mm. - 25 pz.)

ART. ALLFIX-SMP2853 (Ø 6x40 mm. - 150 pz.) 
ART. ALLFIX-SMP2854 (Ø 6x60 mm. - 100 pz.)

Ø 6 mm.-100PZ € 3,49 
Ø 8 mm. -50 PZ € 3,99 
Ø 10 mm.-50 PZ € 7,99

TASSELLI PROFESSIONALI IN BOX 
AD ANNODAMENTO TRIPLA PRESA 
Uno dei tasselli tecnologicamente più avanzati, an-
nodamento a tripla presa, ideale  per cartongesso.

TASSELLI PROFESSIONALI IN BOX 
RAPIDI A PERCUSSIONE  
Tassello rapido a percussione in nylon bordo 
largo bombato, con vite a chiodo premontata e 
impronta a croce pozidrive.

ØØ 6 mm.-100PZ € 10,99 
Ø 8 mm. -50 PZ  € 8,99 
Ø 10 mm.-25 PZ € 9,99 

TASSELLI PROFESSIONALI  
MULTIUSO DUOFIX IN BOX 
Tasselli a 2 componenti che riconosce il tipo 
di muratura e si adatta in maniera ottimale 
per la migliore tenuta.

ART. ALLFIX-SMP1132 (Ø 6 mm. - 50 pz.) 
ART. ALLFIX-SMP1133 (Ø 8 mm. - 25 pz.)

Ø 6 mm. -50PZ € 7,99 
Ø 8 mm. -25 PZ € 6,99 

€ 49,90

€ 9,99

€ 59,99
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CUTTER PLASTICA  
CON LAMA 9MM 

Corpo in plastica guida in acciaio, 
cursore autobloccante. Disponibili 
lame di ricambio CUT-310270N.

Misura lama: 18mm. ART. CUT-310215N

CUTTER PLASTICA CON LAMA 25MM 
Corpo in plastica impugnatura gomma, guida in ac-
ciaio, blocco lama con rotella. Disponibili lame di ri-
cambio CUT-310280N.

Misura lama: 25mm. ART. CUT-310240N

CUTTER METALLO CON LAMA 18MM 
Corpo in metallo impugnatura gomma, guida in ac-
ciaio, cursore autobloccante. Disponibili lame di ri-
cambio CUT-310275N.

Misura lama: 18mm. ART. CUT-310235N

ART. CUT-310250N

CUTTER PLASTICA CON LAMA 18MM 
Corpo in plastica impugnatura gomma, guida in acciaio, cursore 
autobloccante. Disponibili lame di ricambio CUT-310275N.

Misura lama: 18mm. ART. CUT-310220N CUTTER METALLO CON LAMA 25MM 
Corpo in metallo impugnatura gomma, guida in ac-
ciaio, cursore autobloccante. Disponibili lame di ri-
cambio CUT-310280N.

Misura lama: 25mm.    
 ART. CUT-310245N

RASCHIETTO PLASTICA PER VETRI

CUTTER PLASTICA CON LAMA 18MM 
Corpo in plastica guida in acciaio, cursore auto-
bloccante. Disponibili lame di ricambio CUT-
310275N.

€ 1,99

€ 1,69

Misura lama: 18mm. ART. CUT-310282N

CUTTER PLASTICA LAMA TRAPEZIO 
Corpo in plastica guida in acciaio, cursore autobloc-
cante. Lama a trapezio 19x60MM

€ 1,89
Misura lama: 25mm. ART. CUT-310290N

CUTTER PLASTICA CON LAMA SK5 25MM 
Corpo in plastica guida, in acciaio, cursore autobloc-
cante. Disponibili lame di ricambio CUT-310280N.

€ 4,49
Misura lama: 18mm. ART. CUT-310288N

CUTTER PLASTICA CON LAMA SK5 18MM 
Corpo in plastica, guida in acciaio, cursore auto-
bloccante. In espositore colori assortiti. Disponibili 
lame di ricambio CUT-310280N.

PACK 10 LAME RICAMBIO SK2 BLACK 
Confezione 10 lame di ricambio Black Treat-
ment professionali per cutter, 3 misure.

€ 2,99

€ 2,99

€ 5,99

€ 0,99 € 1,99

Lama: 9mm.     ART. CUT-310205N

9 PZ. ASSORTITI     ART. UT-720186

SET 8 CUTTER E RASCHIETTI

€ 2,99

 FORBICI MULTIUSO 
Struttura in acciaio rivestita in titanio, impugna-
tura in gomma. Disponibili nelle lunghezze: 5”, 
7”, 8” e 9”

Misura lama: 5” ART. FORB-340600N 
Misura lama: 7” ART. FORB-340610N 
Misura lama: 8” ART. FORB-340620N 
Misura lama: 9” ART. FORB-340625N 
Expo 18 forbici assortite ART. FORB-340630N

5” € 1,69 
7” € 1,99 
8” € 2,59 
9” € 2,99 

mm 9 (pz 10)   € 3,49 
mm 18 (pz 10)   € 3,99 
mm 25 (pz 10)   € 4,99 

CM 20 € 3,99 
CM 30 € 4,49 

ART. ECEF-BL1001

SET ALLARGAFORI  
A GRADINO  In acciaio HSS-G, co-
pertura al titanio, at-
tacco esagonale 1/4”. 

ART. M-117050

SET 3 FRESE  
CONICHE HSS  Rivestimento al titanio, 
attacco esagonale 1/4”. 

 STEP BIT  

 STEP BIT  

MM 4,32   4,20   4,12

MM 4,32   4,20   4,12

€22,99
EECCEEFF--BBLL11000011

RASCHIETTO IN METALLO 
Corpo in metallo impugnatura gomma. Dispo-
nibili lame di ricambio CUT-310260N.
Lunghezza: 20cm. ART. CUT-310284N 
Lunghezza: 30cm. ART. CUT-310286N

ATTREZZI DA GIARDINO 
In acciaio verniciato. 
Manico bicolor soft touch 

ART. DEL/286-4 (ZAPPETTA DOPPIO USO) 
ART. DEL/286-1 (PALETTA GIARDINO) 
ART. DEL/286-2 (RASTRELLO 5 PUNTE) 
ART. DEL/286-3 (RASTRELLO PER FOGLIE)

ART. CUT-310292N (PZ.10) MM 9 
ART. CUT-310294N (PZ.10) MM 18 
ART. CUT-310296N (PZ.10) MM 25

ART. DEL/366

SET 3 ATTREZZI DA GIARDINO 
Set 3 attrezzi da giardino in acciaio ver-
niciato, manici antiscivolo.

DOPPIO METRO  
IN LEGNO 2MT SIBA 

Doppio metro in legno 
bianco/giallo 2 metri

2mt ART. METLE-0418

€ 3,99
€ 5,99

€ 4,29

€ 2,99

€ 0,99

€15,99
MM--111177005500

NEWNEW

€ 2,69
OCCHIALE  

A MASCHERINA 
Occhiali a mascherina super 
con lenti anti-appannanti. Mon-
tatura flessibile robustissima di 
perfetta aderenza al viso, stu-
diata per permettere l’uso con 
occhiali da vista. CE: EN 166.

 ART. AMA-P08002
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KIT ARIA COMPRESSA ATTACCO RAPIDO 
Composto da: tubo spiralato, aerografo a gravità, serba-
toio per lavaggio, ugello, pistola adattatore e pistola per 
gonfiaggio con manometro.

ART. ARICO-330020N KIT 5 PEZZI

SET 9 PZ. SEGHE A TAZZA  
DA 30 A 100MM. 
Set 9 pz. composto da: 5 seghe a tazza 
Ø 30-40-65-80-100 mm., 1 prolunga 
SDS-Plus 300 mm., 1 prolunga SDS-
Max 300 mm., 2 punte a centrare.
ART. M-117097 Ø 30-40-65-80-100 mm

€ 29,99

RAPIDO- 10 MT € 8,99 
RAPIDO- 15 MT € 9,99 

TUBI ARIA SPIRALATI 
Nella versione con attacco rapido EU.

ART. ARICO-330130N Attacco rapido - 10 mt 
ART. ARICO-330140N Attacco rapido - 15 mt

PISTOLA DI GONFIAGGIO 
Con manometro, attacco rapido EU.

ART. ARICO-330070N Attacco rapido

€ 9,99

PISTOLA PER  
SCHIUMA  
POLIURETANICA 
Adatta per schiuma poliure-
tanica, attacco rapido EU
ART. ARICO-330090N Attacco rapido

€ 10,99

PISTOLA PER LAVAGGIO NAFTA 
Serbatoio in acciaio, attacco rapido EU.

ART. ARICO-330080N  
Attacco rapido

ART. ARICO-330030N Attacco rapido

€ 9,99

€ 15,99

AEROGRAFO  
PER VERNICIATURA 
Modello a gravità con serba-
toio in ABS, attacco rapido EU.
ART. ARICO-330040N  
Attacco rapido

€ 13,99

PISTOLE SOFFIAGGIO 
Canna corta e lunga, attacco rapido EU.

ART. ARICO-330050N Canna corta 
ART. ARICO-330060N Canna lunga

C.CORTA € 3,99 
C.LUNGA € 4,99 

PISTOLA PER SILICONE BASIC 
Pistola per silicone in acciaio verniciato.

€ 2,39

PISTOLA PER SILICONE  
TIPO INGLESE 

Pistola per silicone in acciaio verniciato.
ART. PIS-310820N

ART. PIS-310800N

€ 2,79

PISTOLA PER 
SILICONE 
ROTANTE PRO 
Pistola professionale per 
silicone in acciaio verni-
ciato, professionale, con 
sistema antigoccia, grazie 
alla sua robustezza.

€ 10,99

PISTOLA PER  
SILICONE ROTANTE 
Pistola per silicone in acciaio verniciato, 
professionale.

€ 6,99

€ 8,99

ART. PIS-310830N

ART. PIS-310835N

TUBO x ARIA COMPRESSA “AIRTECH” 
In PVC con inserto tessile ad alta tenacità, prodotto 
con morbidezza e flessibilità simili alla gomma anche 
a bassa temperatura, ottima resistenza alle abrasioni, 
all’invecchiamento ed agli oli, colore nero. Pressione 
di lavoro 20 BAR. Pressione di rottura 60 BAR.

ADATTA ANCHE PER 
TASSELLO CHIMICO

TUBO PER  
ARIA COMPRESSA 
Tubo in PVC con raccordi rapidi universali. 
Pressione max 20bar, pressione scoppio 60bar. 
Ø int: 10mm, Ø  est: 17 mm. Lunghezza: 15m.

mt.15 ART. RIB/PRTAR/R1017 

€ 29,99
TUBO PER  
ARIA COMPRESSA 
Tubo in PVC con raccordi rapidi universali. Pres-
sione max 20bar, pressione scoppio 60bar. Ø int: 
8mm, Ø  est: 13 mm. Lunghezza: 10m.

mt.10 ART. RIB/PRTAR/RR810

€ 16,99

AEROGRAFO PER  
VERNICIATURA 
Serbatoio in acciaio, attacco 
rapido EU.

€ 47,99

ART. PIS-310845N

PISTOLA PER  
SILICONE ALLUMINIO 
Impugnatura e tubo in alluminio, con adat-
tatore in plastica, stelo in acciaio. 

TUBAR614 (vendita al metro lineare) Ø mm 6x14 
TUBAR817 (vendita al metro lineare) Ø mm 8x17

6X14 € 0,99 
8X17 € 0,99 



CASSEFORTI STARK DIGITALI  
con serratura a combinazione elettronica memo-
rizzata, luce LED interna, catenacci in acciaio trat-
tato da 22mm. Frontale e porta monoblocco in 
acciaio speciale con spessore 8 mm. taglio a 
LASER, cerniere spessorate, saldatura robotiz-
zata ad alta resistenza ,  ripiano interno, tappetino 
vellutato.  Punti di chiusura in numero variabile da 
2 a 4 in base all’articolo.

ART. ARMPF-S5001T

CASSEFORTI STARK  
Frontale e porta monoblocco in acciaio speciale con spessore 8 
mm. taglio a LASER, cerniere spessorate, saldatura robotizzata ad 
alta resistenza ,  ripiano interno, tappetino vellutato.  Punti di chiu-
sura in numero variabile da 2 a 4 in base all’articolo. Serratura dop-
pia mappa 2 mandate a 6 leve asimmetriche a molle indipendenti.

€ 229,90

PORTAFUCILI  
5 POSTI 
Serratura con chiave 
doppia mappa a due 
mandate, a 6 leve 
asimmetriche a molle 
indipendenti, 3+2 cate-
nacci Dim: mm.  
1480 x 308 x 208 

PORTAFUCILI  
5 POSTI EFFETTO LEGNO 
Armadio portafucili con 
struttura in lamiera di ac-
ciaio verniciata con effetto 
legno, chiusura di sicu-
rezza, vano porta pistola, 
porta oggetti sull’anta. 
Dim: mm. 1450 x 350 x 250 

ART. ARMPF-810050N

CASSEFORTI EFFE  
Frontale e porta in acciaio con spessore 5 mm. 
taglio a LASER, corpo della cassaforte spesso 
2 mm., ripiano interno 2 punti di chiusura. Ser-
ratura doppia mappa 2 mandate, con 2 chiavi 

cromate in dotazione. Colore grigio.

CASPO-810130N (mm. 150 x 118 x 80) S 
CASPO-810140N (mm. 200 x 160 x 90) M 
CASPO-810150N (mm. 250 x 180 x 90) L 
CASPO-810160N (mm. 300 x 240 x 90) XL

CASSETTE PORTAVALORI 
Struttura in acciaio verniciato, 
vaschetta estraibile in plastica. 

Disponibili in 4 misure.

30N € 7,99 
40N € 8,99 
50N € 10,99 
60N € 14,99
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PORTAFUCILI 2 - 3 - 5 - 8 POSTI 
Armadio portafucili con struttura in lamiera 
di acciaio verniciata, chiusura di sicurezza, 
porta oggetti sull’anta. Vano porta pistola 

solo sulle versioni 3 - 5 -8 posti. 
2 POSTI mm. 1255 x 250 x 150 
3 POSTI mm. 1450 x 250 x 200 
5 POSTI mm. 1450 x 350 x 250 
8 POSTI mm. 1450 x 420 x 300 

 

PORTACHIAVI  MURALE  KEYBOX 
Archiviazione sicura di più chiavi, combina-
zione a 4 cifre, 10.000 combinazioni pro-
grammabili, kit di montaggio incluso. Lega 
di zinco ad alta resistenza e acciaio solido.

ART. CASS-KEYBOX

CASS-800A cm. 18x26x15 prof.  (2 catenacci) 
CASS-801PA cm. 21x31x19,5 prof.  (2 catenacci) 
CASS-802A cm. 23x36x19,5 prof.  (2 catenacci) 
CASS-803A cm. 25x40x19,5 prof.  (4 catenacci) 
CASS-804A cm. 28x42x19,5 prof.  (4 catenacci) 
CASS-805A cm. 32x49x19,5 prof.  (4 catenacci)

CASS-852A cm. 23x36x19,5 prof.  (2 catenacci) 
CASS-853A cm. 25x40x19,5 prof.  (4 catenacci) 
CASS-854A cm. 28x42x19,5 prof.  (4 catenacci) 
CASS-855A cm. 32x49x19,5 prof.  (4 catenacci)

2 POSTI ART. ARMPF-810010N 
3 POSTI ART. ARMPF-810020N 
5 POSTI ART. ARMPF-810040N 
8 POSTI ART. ARMPF-810060N

PORTAFUCILI  
8 POSTI 
Serratura con chiave 
doppia mappa a due 
mandate, a 6 leve 
asimmetriche a molle 
indipendenti, 3+2 cate-
nacci Dim: mm.  
1485 x 360 x 315 

ART. ARMPF-S3001T

€ 259,90

ART. ARMPF-S5001/TE

PORTAFUCILI  
5 POSTI DIGITALE 

Serratura elettronica digi-
tale e chiave di emer-

genza, Struttura in acciaio 
speciale, tesoretto interno 
con chiave, 4 catenacci in 

acciaio da 22 mm. Dim: 
mm 1480 x 308 x 208 

CASSEFORTI DA HOTEL STARK  
Cassaforte con serratura elettromagnetica 
ad alta sicurezza, codice utente da 3 a 8 
cifre, codice passepartout da 3 a 8 cifre, 
chiavi di sblocco di emergenza, alimenta-
zione con 4 pile stilo 1,5V. In dotazione tap-
petino antigraffio e 4 tasselli di fissaggio.
ART. CASS-EA15H  

cm. 23x17x17 prof.  
ART. CASS-EA20H  

cm. 31x20x20 prof.      

800A € 64,90 
801PA € 73,90 
802A € 83,90 
803A € 96,90 
804A € 114,90 
805A € 125,90 

852A € 119,90 
853A € 139,90 
854A € 169,90 
855A € 199,90 

..70N €49,99 

..80N €54,99 

..90N €69,99

EA15H €36,90 
EA20H €59,90

ART. CASS-810070N  cm. 31x21x15 prof. (2 catenacci) 
ART. CASS-810080N  cm. 36x23x20 prof. (2 catnacci) 
ART. CASS-810090N  cm. 40x25x20 prof. (2 catenacci)

€ 17,99

€ 229,90

2 POSTI € 109,90 
3 POSTI € 149,90 
5 POSTI € 199,90 
8 POSTI € 239,90

€ 239,90



ART. LUCMA....
LUCCHETTO 

 MARINO  
ARCO LUNGO 

Struttura e meccanismi in acciaio inox 
lo proteggono dalla ruggine, perfetto 

per l’uso in luoghi di mare.

ART. LUCMAAL....

INOX

LUCCHETTI AD ARCO POTENT 
Qualità Potent tipo pesante con chiavi riproducibili, in ottone massiccio, arco in 
acciaio cromato.

ART. LUCEC....

LUCCHETTI AD ARCO WALLY 
Qualità Wally tipo pesante con chiavi 
riproducibili, in ottone massiccio, arco 
in acciaio cromato.

ART. WALLY-275....

INOX
LUCCHETTO MARINO 
Struttura e meccanismi in acciaio inox 
lo proteggono dalla ruggine, perfetto 
per l’uso in luoghi di mare.

LUCCHETTO 
ARCO MEDIO 

Qualità Potent tipo pe-
sante con chiavi ripro-

ducibili, in ottone 
massiccio, arco in ac-

ciaio cromato.
ART. LUCARMED....

LUCCHETTO ARCO LUNGO 
Qualità Potent tipo pesante con 
chiavi riproducibili, in ottone mas-
siccio, arco in acciaio cromato.

ART. LUCPOAL....

LUCCHETTI  
CORAZZATI POTENT 
In ottone massiccio, con perno in acciaio tem-
prato e cromato. 

INOX
LUCCHETTI  

BLINDATI POTENT 
Con rivestimento e perno 

in acciaio cromato, di-
sponibili in 3 misure. 

Dim. totale 84 / gola 36 ART. WALLY-300-84S 
Dim. totale 94 / gola 41 ART. WALLY-300-94S

Dim. totale 80 / gola 30 ART. WALLY-284-80 
Dim. totale 90 / gola 36 ART. WALLY-284-90

ART. LUCPO2950  
(cilindro cifrabile e chiave a cavità) 
ART. LUCPO2950PC.15  
(cilindro di sicurezza a profilo Europeo)

LUCCHETTO  mm 84 
IN ACCIAIO MASSICCIO 
MONOBLOCCO CHIAVE CIFRATA O 
MONOBLOCCO CHIAVE EUROPEA LUCCHETTO  mm 84 

IN ACCIAIO MASSICCIO 
MONOBLOCCO CHIAVE EUROPEA

LUCEC15 mm 17 € 1,29 
LUCEC20 mm 20 € 1,69 
LUCEC25 mm 25 € 2,19 
LUCEC30 mm 30 € 2,99 
LUCEC40 mm 40 € 3,99 
LUCEC50 mm 50 € 7,59 
LUCEC60 mm 60 € 9,99 
LUCEC70 mm 70 € 13,99 

 
..20 mm 20 € 1,49 
..25 mm 25 € 1,99 
..30 mm 30 € 2,69 
..40 mm 40 € 3,69 
..50 mm 50 € 6,99 
..60 mm 60 € 8,99 

LUCPO2850 mm 50 € 6,99 
LUCPO2860 mm 60 € 9,99 
LUCPO2810 mm 76 € 14,99 
LUCPO2820 mm 90 € 19,99

mm 30 € 3,49 
mm 40 € 4,99 
mm 50 € 8,99

LUCPO/11070 mm 62 € 17,99 
LUCPO/11080 mm 80 € 22,99 
LUCPO/11089 mm 90 € 24,99

mm 30 € 3,99 
mm 40 € 5,49 
mm 50 € 9,99

mm 30 € 6,59 
mm 40 € 8,99 
mm 50 € 15,99

mm 30 € 4,99 
mm 40 € 6,99 
mm 50 € 11,99

ART. LUC/PL28190 ART. LUCPO/2960PC

LUCCHETTO  
CORAZZATO  
CORBIN 
In ottone massiccio rivestito in acciaio carbo-
nitrurato a prova di taglio e perforazione, 
perno di chiusura girevole in acciaio tem-
prato e cromato, pistoncini in ottone con 
molle in acciaio. mm. 91

€ 27,99
€ 9,99

ART. LUCPO28....

LUCCHETTI AD ARCO YALE 
Qualità Yale tipo pesante con chiavi ri-
producibili, in ottone massiccio, arco in 
acciaio cromato.

ART. LUC/PL180....

 mm 84 € 10,99 
 mm 94 € 11,99 

 mm 80 € 19,99 
 mm 90 € 20,99 

LUCCHETTI BLINDATI 
MONOBLOCCO WALLY 

Corpo in acciaio temprato, 
perno di chiusura girevole anti-

taglio in acciaio temprato. 5 
chiavi punzonate. Altezza: 

70mm. Spessore: 29mm. Ø 
perno: 12,8mm. 

LUCCHETTI BLINDATI WALLY 
Corpo in ottone, con rivestimento e perno in ac-

ciaio cromato, disponibili in 2 misure. 
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..950  
€ 27,99 
..950PC.15  
€ 28,99

ART. LUCPO/110....

....20 mm 20 € 2,29 

...25 mm 25 € 2,59 

...30 mm 30 € 3,49 

...40 mm 40 € 4,49 

...50 mm 50 € 7,99 

...60 mm 60 € 11,99

WALLY-80358-90 CM 90 
WALLY-80358-120 CM 120

CATENA MOTO  
QUADRA  

CON LUCCHETTO 
Catena quadra cementata maglia 6, rivestita con 
robusto tessuto tecnico, lucchetto acciaio di sicu-

rezza, in 2 misure. 

cm 90 € 9,99 
cm 120 € 12,99
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CASLE/REGIE-GH (GHISA NERO)  
CASLE/REGIE-GR (GRIGIO )  
CASLE/REGIE-VE (VERDE) 
CASLE/REGIE-RO (GHISA ROSSO)

CASSETTA  
POSTALE HOUSE 

In acciaio verniciato,  
3 colori disponibili.  

Chiusura cilindretto 
con chiavi.

€ 27,99

CASLE-810370N (NERA) 
CASLE-810380N (ANTRACITE ) 

CASLE-810390N (VERDE)

MANIGLIE IN ALLUMINIO  
In alluminio, una finitura, bocchette 
(comprese) disponibili anche  foro Yale.

MANIGLIE IN ALLUMINIO  
In alluminio, tre finiture, bocchette (com-

prese) disponibili anche  foro Yale.

 FORO CHIAVE:  
 MMF0198AR8/51 (CROMO SATIN.) 
 MMF0198AR8/60 (BIANCO SATIN.) 
 MMF0198AR8/70 (NERO SATIN.) 
 FORO YALE:  
 MMF0198AR8-Y/51 (CROMO SATIN.) 
 MMF0198AR8-Y/60 (BIANCO SATIN.) 
 MMF0198AR8-Y/70 (NERO SATIN.) 

€ 8,50

€ 8,89

€ 7,59

CASSETTA POSTALE FORMATO RIVISTA  
IN ALLUMINIO PRESSOFUSO “REGIE” 
In alluminio verniciato, 4 colori disponibili.  
Chiusura cilindretto con chiavi.  
Dimensioni: 25,5 L x 41 H x 8,5 P.

€ 27,99

 FORO CHIAVE:  
 MMF0322R8/30 (BRONZO) 
 MMF0322R8/12 (SILVER) 
 MMF0322R8/40 (ORO) 
FORO YALE:  
 MMF0322R8-Y/30 (BRONZO)  
 MMF0322R8-Y/12 (SILVER) 
 MMF0322R8-Y/40 (ORO)

ART. C-0Q311...(DA 60 A 110)

CILINDRO EUROPEO  
DOPPIO FRIZIONATO SIXP8 
BKP resistente al Bumping, sistema cifratura a 8 perni, 
corpo in ottone, camma frizionata in acciaio sintetiz-
zato autolubrificante DIN, 3 chiavi piatte a introduzione 
reversibile con numerazione a codice. Disponibili mi-
sure da mm 60 a 110 centrate e decentrate.

€24,99
AA  PPAARRTTIIRREE  DDAA

ART. D-MR500F-25D1IL (OTTONE LUCIDO)

€ 13,99

€ 18,99

€ 109,99

€ 15,99

DEFENDER DISEC SFERIK COMPLETO DI  
MOSTRINA INTERNA Ø 50MM 

DEFENDER MONOLITO  
MAGNETICO CON 3 CHIAVI  
MOSTRINA REGOLABILE A MOLLA

CONTRO 
ATTACCHI  
DI ACIDO 

E TOPOLINO

MANIGLIE "MILANO" 
Realizzate in alluminio complete di ro-
sette, bocchette ed accessori per il mon-
taggio. Disponibili in tre finiture.

MANIGLIA "BRINDISI" 
Realizzata in alluminio su ro-
setta e bocchetta quadrata. 
Fin. alluminio satinato.

 ART. HOPPE-1722638 (BRONZO) 
 ART. HOPPE-1729733 (ARGENTO) 
 ART. HOPPE-2163751 (ORO)

 ART. HOPPE-11902644 (ALL. SATINATO)

MANIGLIA "TOULON" 
Martellina in alluminio con Se-
custik® e VarioFit®, per scor-
revole parallelo. Fin. argento.
 HOPPE-3937114 (ARGENTO)

€ 54,99
SENZA A. € 28,99 
CON A. € 32,99

CHIUDIPORTA CISA  
CON E SENZA ARRESTO  
Con meccanismo a pignone e cremagliera. 
Corpo in lega di alluminio. 

C-60460.03.0.44 (SENZA ARRESTO) 
C-60461.03.0.44 (CON ARRESTO)

C-11721... (SENZA MANDATE)

ELETTROSERRATURA  
AD APPLICARE A CILINDRO  

Elettrica, senza mandate en-
trata da 50 a 80 destra o sinistra. 

C-11761... (CON MANDATE)

ELETTROSERRATURA AD APPLICARE  
A CILINDRO Elettrica, CON mandate entrata da 50 a 
80 destra o sinistra. 

€ 79,99

 D-BD16D1PAT (CROMO SATINATO) 
 D-BD16D1PAL (OTTONE LUCIDO) 
 D-BD16D1PAB (BRONZO) 

SERRATURA TRIPLICE  
POTENT 520 A POMPA 

Con cilindro a pompa corazzato, 
girevole ed antistrappo, pastiglia 

antitrapano, perni di combinazione 
su 6 posizioni e 7 profondità 

(170.000 combinazioni)
 ART. SER-N520/DTN6 (Destra)  
 ART. SER-N520/STN6 (Sinistra) 
 ART. ASTE-630 (Coppia aste)

€ 65,90

ASTE NON COMPRESE
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BLU / ARANCIO ART. SP/2412BMAF-.... 
GRIGIO / GIALLO ART. SP/2412GSGF-.... 
NERO / GRIGIO ART. SP/2412NRGS-....

GIACCA SOFT SHELL “YORK” 
Peso: 330 gr/m2; Composizione: 93% poliestere, 7% spandex, interno 
100% poliestere;Taglie:S-2XL; Specifiche: Inserti rinforzo su spalle e 
maniche, strisce riflettenti, cappuccio removibile e ripiegabile con dop-
pia regolazione, polsini e fondo elasticizzati, in 3 colori.

FELPA CON CAPPUCCIO “TECH HOODED” 
Peso: 280 gr/m2; Composizione: 80%  cotone - 20% poliestere; Ta-
glie:S-2XL; Specifiche: Maniche rinforzate con inserti anti abrasione e 
strisce riflettenti ad alta visibilità, inserti di rinforzo sulle spalle, cappuc-
cio regolabile integrato con interno a contrasto.

BLU / ARANCIO FLUO ART. SP/2414BMAF-.... 
GRIGIO / GIALLO FLUO ART. SP/2414GSGF-.... 
NERO / GRIGIO ART. SP/2414NRGS-....

€ 59,99€ 74,99
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PANTALONI TECNICI  
“OREGON” SPARCO 

Peso: 240 gr/m2; Composizione: 90% nylon, 10% 
spandex; Taglie:S-2XL; Specifiche: Inserti di rin-
forzo sulle ginocchia in materiale anti abrasione, 
chiusura con zip e bottone, taschino laterale interno 
nascosto con chiusura a zip.

DENIM JEANS CON TASCHE CARGO “DALLAS”  
Peso: 250 gr/m2; Composizione: 98% cotone, 2% spandex; Ta-
glie:S-2XL; Specifiche: Ergonomici per agevolare movimento gi-
nocchia,  anello porta strumenti su tasca laterale, vita elasticizzata, 
dettagli ricamati.

JEANS DENIM ART. SP/02430BS-....

BLU / ARANCIO ART. SP/2417BMAF-.... 
GRIGIO / GIALLO ART. SP/2417GSGF-.... 
NERO / GRIGIO ART. SP/2417NRGS-....

PANTALONI TECNICI LEGGERI 
“KANSAS” SPARCO 

Peso: 170 gr/m² Composizione: 90% nylon, 10% 
spandex.Taglie: S-2XL, Specifiche: Inserti di rin-
forzo sulle ginocchia in materiale anti abrasione, 
chiusura con zip e bottone, taschino laterale interno 
nascosto con chiusura a zip.  
Conforme EN ISO 13688:2022 - CAT.1

BLU / ARANCIO ART. SP/2425BMAF-.... 
GRIGIO / GIALLO ART. SP/2425GSGF-....

€ 59,99

€ 54,99

BLU ART. SP/VERMON-B-.... 
NERO ART. SP/VERMON-GR-....

€ 45,99

€ 56,99

FELPA TECNICA “ALABAMA” 
Peso: 260 gr/m2; Composizione: 80% cotone, 20% polie-
stere; Taglie:S-2XL; Specifiche: Maniche rinforzate con in-
serti anti abrasione e strisce riflettenti, inserti di rinforzo su 
trapezio e spalle, cerniera centrale ultra scorrevole, tasche 
laterali e su manica con chiusura zip rovesciata, in 3 colori.

BLU / ARANCIO ART. SP/2429BMAF-.... 
GRIGIO / GIALLO ART. SP/2429GSGF-.... 
NERO / GRIGIO ART. SP/2429NRGS-....

€ 49,99

PANTALONI  
“VERMONT” SPARCO 

Peso: 190 gr/m² Composizione: 60% cotone, 
40% polyestere.Taglie: S-2XL, Specifiche: 

Chiusura con zip e bottone, anello porta 
badge sul passa cintura frontale sinistro. 

Conforme EN ISO 13688:2022 - CAT.1



€ 89,99

DA 39 A 46 ART. SP/VALLEY-....

CALZATURA SPARCO 
TREKKING “VALLEY”  

In morbido nabuck bottalato, idrore-
pellente con rinforzi in DPU. Suola in 
gomma nitrilica bicolore con  Soletta 
removibile. Fodera tecnica imper-
meabile isolamento freddo/calore. 23

SCANSIONA IL CODICE E GUARDA  
IL CATALOGO SPARCO  

CON SCHEDE TECNICHE

BIANCO ART. SP/1279MRBI-.... 
BLU ART. SP/1279MRBM-....

€ 119,90

MIS. 39-46 ART. SP/S-TIME-MR-....
BIANCO ART. SP/S-TIME-BI-...39.../...46 
NERO ART. SP/S-TIME-NE-...39.../...46 

CALZATURA SPARCO “S-TIME” 
Sneakers casuals con tomaia e fodera in microfibra, suola in 
gomma, soletta comfort estraibile antibatterica, imbottitura 

sulla caviglia e laterali perforati per aumentare la traspirabilità.

CALZATURA SPARCO  
“S-TIME MARTINI” 

Sneakers casuals con tomaia e fodera 
in microfibra, suola in gomma, soletta 
comfort estraibile antibatterica, imbot-
titura sulla caviglia e laterali perforati 

per aumentare la traspirabilità.

€ 64,99

CALZATURA SPARCO 
SNEAKERS “GAP”  

Tessuto 3D microforato traspirante, 
intersuola in Philon e battistrada in 
gomma nitrilica con  Soletta remo-
vibile, assorbimento energia sul tal-
lone e soletta ergonomica, con 
rinforzo ultra resistente in punta

DA 39 A 46 ART. SP/GAP-....

€ 69,99 € 69,99
CALZATURA SPARCO 
SNEAKERS “SALOU”  

Tessuto 3D microforato traspirante, 
intersuola in Philon e battistrada in 
gomma nitrilica con  Soletta removi-
bile, assorbimento energia sul tallone 
e soletta ergonomica, con rinforzo 
ultra resistente in punta

DA 39 A 46 ART. SP/SALOU-....

BLU / ARANCIO ART. SP/2419BMAF-.... 
GRIGIO / GIALLO ART. SP/2419GSGF-....

GILET TECNICO “ILLINOIS” SPARCO 
Peso: 240 gr/m² Composizione: 90% nylon, 10% span-
dex.Taglie: S-2XL, Specifiche: Inserti di rinforzo sulle 
spalle in materiale anti abrasione, cerniera centrale spal-
mata ed impermeabile, Strisce riflettenti ad alta visibilità 
sulla schiena. Conforme EN ISO 13688:2022 - CAT.1

€ 49,99

€ 49,99

STAGE (CM 40H x 30L x 14P) ART. SP/016440NRNR 
SUPERSTAGE (CM 52H x 40L x 20P) ART. SP/016445NRNR

ZAINI SPARCO 
“STAGE E SUPERSTAGE” 

Zaini ideali per viaggio e lavoro, cinghia posteriore per aggancio a ma-
niglie estraibili valigie, cinghie con imbottitura per massimo comfort.

STAGE  € 69,99 
SUPERSTAGE € 89,99

€ 34,99

GIACCA ANTIVENTO  “WILSON” SPARCO 
Peso: 100 gr/m2; Composizione: 100% poliestere;Taglie:S-2XL; Specifiche: 
Tessuto in morbido e leggero poliestere water repellent, zip spalmate con 
puller gommati, polsini e fondo elasticizzati, in due colori.

NERO ART. SP/WILS-NE-.... 
AZZURRO ART. SP/WILS-AZ-....

FELPA CON CAPPUCCIO SPARCO 
HOODIE MARTINI RACING 

Peso: 300 gr/m2; Composizione: 65% cotone, 35% poliestere;Ta-
glie:S-2XL; Specifiche: cappuccio foderato in morbido jersey, re-
plica originale dell’iconica tuta Sparco Martini Racing.

€ 24,99



CALZATURA SPARCO 
LUTON S1PS 

In tessuto 3D microforato traspirante, 
puntale isolante amagnetico resi-
stenza 200J, soletta antiperforazione, 
assorbimento energia sul tal-
lone e soletta ergonomica.

CALZATURA SPARCO “TA-
KUMA” S3 SR FO HRO  SC 
morbido nubuck bottalato resistente 
all’acqua,rinforzi in microfibra textru-
rizzata, puntale isolante amagnetico 
resistenza 200J, soletta antiperfora-
zione, assorbimento energia sul 
tallone e soletta ergonomica.

€ 99,99
CALZATURA SPARCO 
“CHRIS” S3 SRC HRO  

In tessuto 3D microforato traspi-
rante, puntale isolante amagne-
tico resistenza 200J, soletta 
antiperforazione, assorbimento 
energia sul tallone e soletta ergo-
nomica. ultra resistente in punta
DA 39 A 46 ART. SP/CHRIS-....

€ 59,99
€ 109,99

CALZATURA  
SPARCO “RED BULL  

KEYNES” S3 SRC HRO  
In tessuto 3D microforato traspirante, 
puntale isolante amagnetico resistenza 
200J, soletta antiperforazione, assorbi-
mento energia sul tallone e soletta er-
gonomica. ultra resistente in punta

DA 38 A 46 ART. SP/MILTON-....

CALZATURA  
SPARCO S1PS  

“CORSICA MARTINI R.”  
In tessuto 3D microforato traspi-

rante, puntale isolante amagnetico 
resistenza 200J, soletta antiperfora-
zione, assorbimento energia sul tal-

lone e soletta ergonomica.
DA 39 A 46 ART. SP/CORSICA-....

€ 94,99

DA 39 A 46 ART. SP/DELL-....

CALZATURA SPARCO “DELL”  
S7S WR SR FO HRO CI HI 

In morbido nabuck bottalato, idrorepel-
lente con rinforzi in DPU. Puntale isolante 
amagnetico resistenza 200J, soletta anti-
perforazione, assorbimento energia sul 
tallone e soletta ergonomica.

CALZATURA SPARCO 
WILLEN S1PS  

In tessuto 3D microforato traspirante, 
puntale isolante amagnetico resi-
stenza 200J, soletta antiperforazione, 
assorbimento energia sul tallone e 
soletta ergonomica.

DA 38 A 46 ART. SP/WILLEN-....

€ 92,99

CALZATURA SPARCO  
RED BULL S3 SRC HRO 

In nubuck e pelle scamosciata idropel-
lenti, puntale isolante amagnetico resi-
stenza 200J, soletta antiperforazione, 

assorbimento energia sul tallone 
e soletta ergonomica.

CALZATURA SPARCO 
LANDO GYMKHANA S1P 
In tessuto 3D microforato traspirante, 
puntale isolante amagnetico resistenza 
200J, soletta antiperforazione, assorbi-
mento energia sul tallone e soletta ergo-
nomica.

DA 39 A 46ART. SP/GYMK-AZ-....

€ 94,99 € 54,99 € 82,99
CALZATURA SPARCO  

METAL FREE RANGER S3 
In speciale materiale anti abrasione, 
puntale isolante amagnetico resi-
stenza 200J, soletta antiperfora-
zione, assorbimento energia sul 
tallone e soletta ergonomica.

CALZATURA SPARCO  
METAL FREE FORESTER S3 
In speciale materiale anti abrasione, 
puntale isolante amagnetico resi-
stenza 200J, soletta antiperforazione, 
assorbimento energia sul tallone e so-
letta ergonomica.

DA 36 A 46 ART. SP/FORESTER-... DA 39 A 46 ART. SP/RANGER-..

€ 74,99
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€ 69,99

DA 39 A 46 ART. SP/FUJI-....

CALZATURA SPARCO  
“FUJI” S1PS 

In tessuto 3D microforato traspi-
rante, puntale isolante amagnetico 
resistenza 200J, soletta antiperfo-
razione, assorbimento energia sul 
tallone e soletta ergonomica.

€ 69,99

DA 39 A 46 ART. SP/SUZUKA-....

CALZATURA SPARCO  
“SUZUKA” S1PS 

In tessuto 3D microforato traspirante, 
puntale isolante amagnetico resistenza 
200J, soletta antiperforazione, assorbi-
mento energia sul tallone e soletta er-
gonomica. DA 39 A 46 ART. SP/SANDRO-....

CALZATURA SPARCO  
“SANDRO” S3 

In pregiata pelle liscia idrorepellente, 
puntale isolante amagnetico resistenza 
200J, soletta antiperforazione, assorbi-
mento energia sul tallone e soletta er-
gonomica.

€ 54,99

CALZATURA SPARCO  
“RED BULL MILTON S1PS”  
In tessuto 3D microforato traspirante, 
puntale isolante amagnetico resi-
stenza 200J, soletta antiperforazione, 
assorbimento energia sul tallone e 
soletta ergonomica.

€ 104,99

€ 104,99

CALZATURA SPARCO  
METAL FREE TACOMA S3 

In nabuck e pelle scamosciata idropellenti, 
puntale isolante amagnetico resistenza 
200J, soletta antiperforazione, assorbimento 
energia sul tallone e soletta ergonomica.

DA 39 A 46 ART. SP/TACOMA-....

DA 39 A 46ART. SP/REDBULLS3-....

DA 39 A 46 ART. SP/KEYNES-....

€ 74,99

DA 39 A 46 ART. SP/TAKUMA-....

DA 39 A 46 ART. SP/LUTON-....

€ 92,99

NEWNEW NEWNEW



CALZATURA SPARCO  
"HOMY" S2 SR FO 

Tomaia in microfibra liscia anti UV di 
alta qualità resistente alla penetra-
zione dell’acqua. puntale isolante 
amagnetico resistenza 200J, as-
sorbimento energia sul tallone e 
soletta ergonomica.
DA 35 A 46 ART. SP/HOMY-....

€ 34,99
CALZATURA SPARCO  

"COSY" S2 SR FO 
Tomaia in microfibra liscia anti UV di 
alta qualità resistente alla penetrazione 
dell’acqua. puntale isolante amagnetico 
resistenza 200J, assorbimento energia 
sul tallone e soletta ergonomica.

DA 35 A 46 ART. SP/COSY-....

€ 34,99€ 74,99
CALZATURA SPARCO  

M. F. STONE ALLROAD S3 
In nabuck e pelle scamosciata idropel-
lenti, puntale isolante amagnetico resi-
stenza 200J, soletta antiperforazione, 
assorbimento energia sul tallone e so-
letta ergonomica.

CALZATURA SPARCO  
M. FREE ROC ALLROAD S3 
In nabuck e pelle scamosciata idropel-
lenti, puntale isolante amagnetico re-
sistenza 200J, soletta 
antiperforazione, assorbimento ener-
gia sul tallone e soletta ergonomica.

DA 39 A 46 ART. SP/ROC-.... DA 39 A 46 ART. SP/STONE-....

€ 69,99

DA 39 A 46 ART. SP/MORENO-....

CALZATURA SPARCO  
“MORENO” S1PS 

In pregiata pelle scamosciata ad alta re-
sistenza all’abrasione , puntale isolante 
amagnetico resistenza 200J, soletta an-
tiperforazione, assorbimento energia 
sul tallone e soletta ergonomica.

CALZATURA SPARCO  
M. F. SOCHI ALLROAD S3 

Tessuto microfibra idropellente e 
nylon, puntale isolante amagnetico 
resistenza 200J, soletta antiperfora-
zione, assorbimento energia sul tal-
lone e soletta ergonomica.
DA 39 A 46 ART. SP/SOCHI-....

€ 89,99

CALZATURA SPARCO 
“EDMONTON” S1PS  

Tessuto 3D microforato traspirante, 
puntale isolante amagnetico resi-
stenza 200J, soletta antiperfora-
zione, assorbimento energia sul 
tallone e soletta ergonomica.

DA 39 A 46ART. SP/EDMONTON-...

€ 54,99

€ 79,99€ 74,99€ 69,99

€ 69,99

CALZATURA SPARCO  
METAL FREE TEXAS S1P 

In pelle scamosciata traforata e rinforzi 
in microfibra, puntale isolante amagne-
tico resistenza 200J, soletta antiperfo-
razione, assorbimento energia sul 
tallone e soletta ergonomica.
DA 36 A 46 ART. SP/TEXAS-....

CALZATURA SPARCO  
M. F. MOTEGI ALLROAD S3 
Tessuto microfibra idropellente e 
nylon, puntale isolante amagnetico re-
sistenza 200J, soletta antiperfora-
zione, assorbimento energia sul 
tallone e soletta ergonomica.
DA 39 A 46 ART. SP/MOTEGI-....

CALZATURA SPARCO  
METAL FREE ACROPOLIS S3 
Tessuto 3D microforato traspirante, pun-
tale isolante amagnetico resistenza 
200J, soletta antiperforazione, assorbi-
mento energia sul tallone e soletta ergo-
nomica.

DA 39 A 46 ART. SP/ACROPOLIS-....

DA 35 A 42 ART. SP/DANICA-....

CALZATURA SPARCO 
METAL FREE DANICA S3  

In pelle scamosciata idrorepellente, so-
letta rimovibile in fibra tessile anti per-
forazione, puntale in vetroresina 
amagnetico, isolante, resistenza 200J, 
suola antistatica antiscivolo con assor-
bimento di energia sul tallone.

€ 94,99 € 69,99
€ 69,99

€ 82,99
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DA 39 A 46 ART. SP/PATO-....

CALZATURA SPARCO  
PATO S1PS 

In mesh traforata ultratraspirante, pelle 
scamosciata e rinforzi in microfibra, pun-
tale isolante amagnetico resistenza 200J, 
soletta antiperforazione, assorbimento 
energia sul tallone e soletta ergonomica.

CALZATURA SPARCO 
JURI S3 

In morbido nubuck bottalato, idrore-
pellente e microfibra, puntale isolante 
amagnetico resistenza 200J, soletta 
antiperforazione, assorbimento ener-
gia sul tallone e soletta ergonomica.

DA 39 A 46 ART. SP/JURI-....DA 39 A 46 ART. SP/COLTON-....

€ 69,99
CALZATURA SPARCO 

COLTON S1PS 
In pelle scamosciata traforata e rin-
forzi in microfibra, puntale isolante 
amagnetico resistenza 200J, soletta 
antiperforazione, assorbimento ener-
gia sul tallone e soletta ergonomica.

DA 39 A 46 ART. SP/ONTARIO-....

CALZATURA SPARCO  
“ONTARIO” S1PS 

In pregiata pelle scamosciata ad alta re-
sistenza all’abrasione , puntale isolante 
amagnetico resistenza 200J, soletta an-
tiperforazione, assorbimento energia sul 
tallone e soletta ergonomica.

€ 49,99€ 49,99

DA 39 A 46 ART. SP/CONOR-....

CALZATURA SPARCO 
CONOR S3 

In morbido nubuck bottalato, idrore-
pellente e microfibra, puntale isolante 
amagnetico resistenza 200J, soletta 
antiperforazione, assorbimento ener-
gia sul tallone e soletta ergonomica.

NEWNEW

NEWNEW NEWNEW



€ 97,99

ART. C/TSS2003S1P-... 37../..46

CALZATURA "WIND” S1P 
Calzatura di sicurezza in pelle scamosciata fo-
rata S1P, puntale acciaio resistente a 200J, la-
mina antiperforazione in acciaio, shock 
absorber, modello basso, suola PU bidensità, 
fodere 3D traspiranti, antistatica, antiscivolo, 
resistente agli oli ed idrocarburi. Conforme alla 
norma: EN 20345:2011  cat. - S1 

CALZATURA S1P  
“SOUTH BEACH” 

Calzatura di sicurezza in pelle bo-
vina scamosciata S1P da 1,6 mm, 
puntale polimerico leggero resistente 
a 200J, lamina antiperforazione in 
materiale tessile resistente a 1100N, 
shock absorber, suola in gomma ap-
plicata su tomaio, fodere 3D traspi-
ranti, antistatica, antiscivolo, 
resistente agli oli ed idrocarburi. Cat. 
di sicurezza: S1P EN 20345:2011.

€ 39,99

ART. C/TSS2011S1P -...39../..46

ART. C/TSS2023S3 -...37../..46

€ 46,99

CALZATURA DI SICUREZZA S3 
“PRODIGY DETROIT” 

Modello basso con puntale  in CompoTech resistente 
fino a 200J e lamina anti-perforazione TechnoFlex re-
sistente fino a 1100N. Metal free. Tomaia idrorepel-
lente in pelle bovina scamosciata grigia. Suola in 
gomma cementata, certificata per le alte temperature 
(HRO), resistente allo scivolamento (SRC) a oli e 
idrocarburi (FO). Antistatica (A), shock-absorber (E), 
resistente all’abrasione e alle flessioni prolungate. 

Cuscinetto in gel di silice. Fodera interna 3D tra-
spirante  resistente all’abrasione e l’assorbi-
mento del sudore.26

CALZATURA S1P Colore arancio (ORANGE SHOCK) : ART. C/TSS2041S1P-...37../..47 
CALZATURA S1P Colore verde (GREEN SHOCK) : ART. C/TSS2043S1P-...36../..47 
CALZATURA S1P Colore blu (BLUE SHOCK) : ART. C/TSS2044S1P-...36../..47 
CALZATURA S3 Colore blu (NERO/ARANCIO) : ART. C/TSS2052S3-...39../..46 
CALZATURA S3 Colore blu (NERO/BLUE) : ART. C/TSS2056S3-...39../..46

SCARPA NEON AIR ANTI SHOCK S1P E S3 
Calzatura di sicurezza bassa con puntale in composito CompoTech resistente fino a 200J e lamina anti-perfo-
razione tessile TechnoFlex resistente fino a 1100N. Metal free. Tomaia altamente traspirante (impermeabile 
nella versione S3), suola in poliuretano con elevata resistenza. Speciale cuscinetto ad aria IRS presente sul 
tallone garantisce una ancor più comoda calzata ed un minore affaticamento della gamba e del piede stesso. 
La calzatura è antistatica e resistente all’abrasione e alle flessioni prolungate. Plantare anatomico NORRIN in 
EVA termoformata con triplo rinforzo completamente rimovibile,e traspirante.

€59,99
SS11PP

€65,99
SS33

€ 24,99

€ 64,99

T...  € 11,99 
G... € 13,99

STI-FOREST-... Tronchetto 
STI-COUNTRY... Ginocchio

STIVALI GOMMA NITRILICA 
“FOREST TRONCHETTO”  
“COUNTRY GINOCCHIO” 
In robusta e morbida gomma nitrilica, co-
lore marrone. Disponibili nelle versioni 
tronchetto e ginocchio. Misure da 39 a 46.

STI-BLIZZARD/... Ginocchio invernali

STIVALI  DUNLOP  
BLIZZARD CON PELLICCIA 

Confortevole stivale invernale in morbido PVC , pel-
liccia interna per isolamento al freddo fino a -15°C, 
suola con massima aderenza. Misure da 39 a 46.

€ 43,99

STIVALI DUNLOP  “DEE TRONCHETTO”  
E “DANE GINOCCHIO” 
In morbido e robusto PVC, logo DUNLOP impresso la-
teralmente e su suola. Disponibili nelle versioni tron-
chetto e ginocchio. Misure da 39 a 46.

STI-DUNLOP-T... Tronchetto 
STI-DUNLOP-G... Ginocchio

TR.  € 21,99 
GI. € 22,99

STI-WORK-IT...   
CERTIFICAZIONE:  
EN ISO 20345:2022 S5 SR FO LG

STIVALI DI SICUREZZA 
DUNLOP WORK S5 
PUNTA E  LAMINA ACCIAIO

In morbido PVC resistente agli olii vegetali 
ed industriali, imbottitura bianca, Il più alto 
grado antiscivolo SR per una presa per-
fetta su qualsiasi terreno, antistatico, pun-
tale e lamina in acciaio, Misure da 39 a 46.

€ 22,99

€ 59,99

SCARPA KAMIKAZE  
Scarpa trekking. In crosta scamosciata e nylon, colore 
grigio/antracite, fodera Air Mesh, sottopiede anatomico 
estraibile, intersuola feltro strong, suola PU doppia den-
sità. Disponibile nelle misure dalla 39 alla 46.

ART. C/KAMIK-MID-....

€ 11,99

SCARPA FALCADE TEX  
Scarpa trekking. In pelle fiore Dakar colore mar-
rone, fodera water resistant, sottopiede anatomico 
estraibile, intersuola feltro strong, suola PU doppia 
densità. Disponibile nelle misure dalla 39 alla 46.

ART. C/GDT1030004-....

ART. C/GDT1050004-....

SCARPA STELVIO WATERPROOF  
Scarpa trekking. In pelle fiore Dakar colore 
marrone, fodera impermeabile e traspirante, 
sottopiede anatomico estraibile, intersuola fal-
setto in nylon, suola PU Vibram gomma. Di-
sponibile nelle misure dalla 39 alla 46.
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C/TSS1000-...(Mis.:da 36 a 47)

PLANTARE ANATOMICO 
IN EVA TRIPLO RINFORZO 
Plantare per un maggiore comfort con triplo 
rinforzo per permettere una distribuzione 
omogenea del peso corporeo sul piede. 

€ 4,99 Soletta in EVA ✓

Spessore zona ante-✓
riore 5,3mm 

Supporto della zona ✓
metatarsica  spessore 
3,1mm. Antistatica 

Spessore zona inter-✓
media 4,5mm 

Ammortizzatore della ✓
zona del tallone in gel di si-
lice, spessore 8,2mm 

Massima traspirabilità ✓
del piede

€ 9,99

2 PAIA CALZE MAXI SNEAKER DA LAVORO 
2 PAIA MAXI SNEAKER con fibra poliammidica, mezza 
spugna, tallone e punta rinforzati, airfinger - colore fluo. 
Confezione da 2 paia, colori assortiti.

ART. C/YWRK012-11 TAGLIA: 39/42 
ART. C/YWRK012-12 TAGLIA: 43/46

2 PAIA CALZE MAXI SNEAKER DA LAVORO 
MAXI SNEAKER IN COTONE 20/1, MEZZA SPUGNA, PUNTA E TALLONE RINFORZATI, 

SISTEMA AIRFINGER PER PIEDE ASCIUTTO. Confezione da 2 paia, colori assortiti.
ART. C/YWRK003NEW-11 TAGLIA: 39/42 
ART. C/YWRK003NEW-12 TAGLIA: 43/46

€ 9,99

€ 6,99

2 PAIA CALZE CORTE DA LAVORO 
set 2 paia calza texture leggera, punta e tallone 
rinforzati, AIRFINGER. Colori assortiti.

ART. C/YFAS024-11 TAGLIA: 39/42 
ART. C/YFAS024-12 TAGLIA: 43/46

CALZA LUNGA DA LAVORO 
In morbida spugna adatta per outdoor, caccia e 
pesca. Estensione polsino a rete. Colori assortiti.

ART. C/YFAS046-11 TAGLIA: 39/42 
ART. C/YFAS046-12 TAGLIA: 43/46

€ 11,99

3 PAIA CALZA LUNGA DA LAVORO 
Set 3 paia calza in spugna, punta e tallone rinforzati 
tessuto sostenibile. Colori assortiti.

ART. C/YFAS018-11 TAGLIA: 39/42 
ART. C/YFAS018-12 TAGLIA: 43/46

Dir.  
89/686/CEE 
Categoria ID.P.I. 

di III cat. 
Reg. UE 

2016/425CE
TUTA MONOUSO 

PROTETTIVA IN 
POLIPROPILENE 
Struttura in polipropi-
lene da 40 gr/m2. Tra-
spirante, cappuccio con 
elastico, elastico poste-
riore in vita per un’ade-
renza superiore al 
corpo, bordo elastico 
alle caviglie, taglio con-
fortevole. Disponibile in 
3 misure. Colore: 
bianco.

TUTA MONOUSO 
PROTETTIVA 
PROFESSIONALE 
Struttura in TNT SMS da 
65 gr/m2. Traspirante, 
cappuccio con elastico, 
elastico posteriore in vita 
per un’aderenza supe-
riore al corpo, bordo ela-
stico alle caviglie, taglio 
confortevole. Disponibile 
in 3 misure. Colore: 
bianco.

€ 2,49

Misura: L  ART. T/101401W-SA-L 
Misura: XL  ART. T/101401W-SA-XL 
Misura: XXL  ART. T/101401W-SA2XL

€ 1,59
PREZZI 

COMPRENSIVI  
D’IVA AL 5% PREZZI 

COMPRENSIVI  
D’IVA AL 5%

Misura: L  ART. T/101401-L 
Misura: XL  ART. T/101401-XL 
Misura: XXL  ART. T/101401-XXL

€ 8,99



GUANTI NITRILGRIP 
SPALMATURA IN NITRILE SATINATO 
Struttura a filo continuo senza cuciture 
100% poliammide, palmo ricoperto in 
nitrile satinato, polsino elasticizzato, 
dorso areato. Disponibili in 3 misure. 

Colore: giallo / nero 
28

G/01NW... (Misure:-07-08-09-10-11)

GUANTI DA LAVORO 
SPALMATURA POLIURETANO 
Struttura a filo continuo senza cuciture 
100% poliestere spalmatura in poliure-
tano, palmo spalmato in PU,polsino 
elasticizzato, dorso areato. Disponibili 
in 5 misure.Colore: bianco 

€ 0,89
 

EN 388: 
3.1.3.1.X

 
EN 388: 
3.1.3.1.X

G/01NB... (Misure:-07-08-09-10-11)

GUANTI DA LAVORO 
SPALMATURA POLIURETANO 
Struttura a filo continuo senza cuciture 
100% poliestere, spalmatura in poliu-
retano, palmo spalmato in PU,polsino 
elasticizzato, dorso areato. Disponibili 
in cinque misure. Colore: nero.

€ 0,89

GUANTI “POLIGRIP” 
SPALMATURA POLIURETANO 
Struttura a filo continuo senza cuciture 
100% poliammide, spalmatura in poliu-
retano, palmo spalmato in PU,polsino 
elasticizzato, dorso areato. Disponibili 
in 5 misure. Colore: grigio. 

GUANTI RIUTILIZZABILI 
IN NEOPRENE CON FELPATURA 
Con felpatura interna, DPI DI III CAT. 
TIPO A. Utilizzi: pulizia e manutenzione 
industria chimica e farmaceutica, mani-
polazione sostanze chimiche (acidi, so-
stanze caustiche), lavorazioni 
meccaniche, colore nero.

G/GTG1414RB... (Mis.:-08-09-10)

GUANTI THECNOGRAB 
SPALMATURA IN LATEX 
Struttura a filo continuo senza cuci-
ture 100% nylon, palmo ricoperto in 
mescola di lattice, polsino elasticiz-
zato, elevatissimo grip, finitura sati-
nata, dorso areato. Disponibili in tre 
misure. Colore: rosso/nero.G/GNG1304YB... (giallo) 

(Mis.:-08-09-10)

€ 0,89

€ 0,99
€ 1,99

G/DAR-NIP-...(Mis.:S-M-L-XL) G/KLK-04-...(Mis.:S-M-L-XL)

€ 3,99 € 2,99

PZ. 100 GUANTI  
“BIOSOFT SILK”  
IN NITRILE MONOUSO 
Guanto monouso ambidestro, su-
perficie testurizzata, non sterile, 
elevata resistenza. Disponibile in 
quattro misure. Colore: azzurro.
Dispenser da 100 pz.

G/DAR-ORANGE (Mis.:S-M-L-XL)

GUANTI DA LAVORO   
IN NITRILE PZ 50 
BIOSOFT PF TECH ORANGE 
Guanti monouso rinforzati ambidestro, 
idonei al contatto alimentare, superfi-
cie testurizzata 3D a diamante, non 
sterile, senza polvere, interamente clo-
rinati, elevata resistenza. Disponibile 
in quattro misure. Colore: arancione. 
Dispenser da 50 pz.

€ 5,99

G/GNG1301WG..  
(M.:-07-08-09-10-11)

€ 0,89
Dir.  

89/686/CEE 
Categoria II 

EN 420 
EN 388

GUANTI NITRILGRIP 
SPALMATURA IN NITRILE 
Struttura a filo continuo senza cuciture 
100% poliammide, palmo ricoperto in 
nitrile, polsino elasticizzato, dorso 
areato. Disponibili in 5 misure. Colore: 
bianco / grigio.

G/NM-SMN-...  
(M.:-07S-08M-09L-10XL-11XXL)

GUANTI NITRILGRIP 
SPALMATURA IN NITRILE 
Struttura a filo continuo senza cuciture 
100% poliammide, palmo ricoperto in ni-
trile, polsino elasticizzato, dorso areato. 
Disponibili in 5 misure. Colore grigio.

Dir.  
89/686/CEE 
Categoria II 

EN 420 
EN 388

PREZZI 
COMPRENSIVI  

D’IVA AL 5%

Dir.  
89/686/CEE 
Categoria II 

EN 420 
EN 388

Dir.  
89/686/CEE 
Categoria II 

EN 420 
EN 388

Dir.  
89/686/CEE 
Categoria III 
EN 374 I-II-III 

EN 420 
EN 388

Dir.  
89/686/CEE 
Categoria III 
EN 374 I-II-III 

EN 420 
EN 388

Dir.  
89/686/CEE 
Categoria III 
EN 374 I-II-III 

EN 420 
EN 388

G/GFO1101WH... (Misure: 8-9-10-11)

GUANTI GOLF “SKINGLOVE” 
 PELLE OVINA 

Palmo, pollice ed indice in pellefiore 
ovina, dorso in tela di cotone elasticiz-
zato, polsino elasticizzato, stringipolso 
regolabile. Disponibili in due misure. Co-
lore: in base alla misura. 

Dir.  
89/686/CEE 
Categoria II 

EN 420 
EN 388

G/DAR-BLACK-...(Mis.:S-M-L-XL)

PZ. 100 GUANTI  
“BIOSOFT BLACK”  
IN NITRILE MONOUSO 
Guanto monouso ambidestro, su-
perficie testurizzata, non sterile,  
elevata resistenza. Disponibile in 
quattro misure. Colore: nero. 
Dispenser da 100 pz.

GUA365-...(Mis.:S-M-L-XL)

PZ. 100 GUANTI  
IN LATTICE MONOUSO 
Guanto in lattice monouso ambi-
destro, con polvere, non sterile,  
elevata resistenza. Disponibile in 
quattro misure. Colore: bianco. 
Dispenser da 100 pz.

PREZZI 
COMPRENSIVI  

D’IVA AL 5%

€ 2,99

€ 3,99

NNEEOO  CCHHEEMM

€ 4,59

PREZZI 
COMPRENSIVI  

D’IVA AL 5%

PREZZI 
COMPRENSIVI  

D’IVA AL 5%

G/GPU1202GG... (Mis.:-07-08-09-10-11)

€ 0,79

GUANTI FIORE BOVINO 
100% pelle, con elastico di ser-
raggio. 3143X EN420-EN388 CE

€ 2,49

EP-22... (Misure:-08-09-10-11)

G/GTG1415OB... (Mis.:-07-08-09-10)

€ 1,99

GUANTI “TECHNOGRAB” 
SPALMATURA LATTICE 
Speciale spalmatura in lattice che rende i 
guanti estremamente flessibili e duraturi. 
La particolare finitura increspata (crinkle) 
offre elevato grip antisciolo anche su su-
perfici bagnate. Disponibili in 4 misure. 
Colore: arancio/nero. 

ART. MASK-FFP2PB

€ 0,15PREZZI 
COMPRENSIVI  

D’IVA AL 5%

MASCHERINA  FFP2 
Colore: Bianco



ASSALE DI RICAMBIO 
Completo di bulloni e rondelle, Ø 12 mm, disponibilie in 2 lun-
ghezze, 170 e 210 mm, per ruota in poliuretano pieno gialla.

ART. ASSALE-17CM    ART. ASSALE-21CM  

CARRIOLA  
CON VASCA  
IN ACCIAIO 
Telaio in tubolare d’acciaio Ø 28 mm, 
ruota pneumatica, vasca in acciaio 
zincato da 75 lt. Portata 100 Kg.

ART. CAR-81/2    CARRIOLA 75 LITRI 
ART. RUO-81/13  RUOTA RICAMBIO

CARRIOLA  
CON VASCA  
IN ACCIAIO 
Telaio in tubolare d’acciaio Ø 30 mm., 
ruota pneumatica, vasca in acciaio 
zincato da 100 lt. Portata 100 Kg.

€ 59,90

ART. CAR-81/4   CARRIOLA 100 LITRI 
ART. RUO-81/12  RUOTA RICAMBIO

16“x4.80/4.00-8

ART. CAR-80/4

CARRELLO RIBALTABILE 
CON VASCA IN PVC 
Struttura in acciaio, richiudibile, 
vesca PVC ribaltabile di grange 
capienza . Portata: 250Kg.  

mm.480

kg 300 

kg 150 
ART. CAR-310040N CM 91x61

CARRELLO  
TUTTOFARE 300kg 
Carrello dotato di pianale e di 4 ruote due 
di queste piroettanti. Portata: 300Kg. 

ART. M-120010 PORTATA 45 KG

CARRELLO PIEGHEVOLE PORTAVALIGIE 
Struttura in metallo con manico telescopico, cin-
ghie per bloccare il carico e ruote, ripiegabile.

ART M-120007 / Ø ruote: 50 mm 
290X290mm / PORTATA 200 KG 

ART M-120006 / Ø ruote: 75 mm 
300X600mm / PORTATA 200 KG 

ART M-120009 / Ø ruote: 95 mm 
290X580mm / PORTATA 400 KG 

€ 69,90

mm.9
10

mm.610

€ 45,90

€ 12,99
13“x3.50-6

€ 13,99

16“x4.80/4.00-8
€ 13,99

14“x3.50    -8
€ 13,99

€ 33,90
CARRIOLA  
CON VASCA IN PVC 
Struttura in acciaio, vasca in PVC 
capienza 100 litri, portata 100 Kg.

€ 17,99
ASSE 170

€ 9,99
RUOTA RICAMBIO

€ 18,99
ASSE 210 ART. CAR-310030N CM 73x48

CARRELLO TUTTOFARE 150kg 
Carrello dotato di pianale e di 4 ruote due 
di queste piroettanti. Portata: 150Kg. 

CAR-80  (CARRELLO) 
RUO-80/1  RUOTA RICAMBIO

€ 44,90

mm
.730

€ 49,90

ART.  RUO-CAR-12X170 (ASSE 170 MM) 
ART.  RUO-CAR-12X210 (ASSE 210 MM)  

RUOTE PER CARRIOLE GOMMA 
POLIURETANO PIENA ANTIFORATURA 
In gomma di poliuretano piena antiforatura, 

Ø 35 cm, complete di asse.

CARRIOLA PESANTE  
CON VASCA IN ACCIAIO 
Telaio rinforzato, vasca in acciaio zincato da 
85 lt, ruota 14”x3.50-8, Portata 160 Kg.

ART. CAR-85/PROF   CARRIOLA 85 LITRI - 160 Kg 
ART. RUO-85P  RUOTA RICAMBIO

CARRELLO PORTATUTTO kg 200 
Carrello di grandi dimensioni in acciaio 
con ruote gonfiabili, stabile e pratico. 
Portata: 200Kg. Cm 48x53x118h

CM.17 € 1,49  
CM.21 € 1,99 

€ 13,99

M-120007 € 7,99 
M-120006 € 11,99 
M-120009 € 22,99

CARRELLI PIANO IN LEGNO 
Piano in legno con inserti in gomma antiscivolo, 

con quattro ruore piroettanti. Disponibili 3 versioni.

€ 84,90

ART. CAR-81/1    CARRIOLA 100 LITRI 
ART. RUO-81/12  RUOTA RICAMBIO

€ 49,99
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3 + 3 gr. (h. cm 141-275)       ART. SCA-AL010 
4 + 4 gr. (h. cm 193-378)       ART. SCA-AL020 
4 + 5 gr. (h. cm 219-430)       ART. SCA-AL030 
5 + 5 gr. (h. cm 245-482)       ART. SCA-AL040 
6 + 6 gr. (h. cm 297-586)       ART. SCA-AL060Dimensioni (cm.): 53x149x181h ART. TRA-FA100

TRABATTELLO CLIP RAPIDO 100 
Sistema di innesto rapido ad espansione brevettato 
all’estremità di ogni tirante, con gancio di sicurezza 
fissato al montante. Pianale in legno sostenuto da 
una struttura tubolare in acciaio. 2 parapetti e 3 tiranti 
ed una barra stabilizzatrice per una maggiore stabi-
lità nella massima sicurezza. Kit 2 ruote per un facile 
spostamento. Portata max garantita: 150Kg.

4 + 4 gradini (h. cm 192-376) ART. SCA-A0040 
4 + 5 gradini (h. cm 216-428) ART. SCA-A0050 
5 + 5 gradini (h. cm 245-481) ART. SCA-A0080

SCALA TELESCOPICA IN ACCIAIO 
Montanti in acciaio elettrosaldati, sistema di articola-
zioni in acciaio brevettate, sistema di sicurezza aper-
tura-chiusura semiautomatico.  Piedini antiscivolo 
zigrinati per una massima aderenza, gancio laterale 
in acciaio. Certificazione D.LGS.81/08 portata 125Kg. 

SCALA TELESCOPICA 
PROFESSIONALE ALLUMINIO EN131 
Sistema di sicurezza apertura chiusura semiauto-
matico. Piedini in bicomponente per una massima 
aderenza (esclusa la 6+6), gancio laterale con 
anima in acciaio. Certificazione EN131. Portata 
garantita 150Kg.

Dimensioni (cm.): 
Trabattello: 120x170x308h 
Scala: 120x24x159h ART. TRA-FA200

TRABATTELLO PASPARTU’ 
Sistema di innesto rapido ad espansione bre-
vettato all’estremità di ogni tirante, con gancio 
di sicurezza fissato al montante. Pianale in eu-
rodeck antiscivolo sostenuto da una struttura 
tubolare in acciaio con botola di accesso 
61x46 cm. Articolazioni di blocco/sblocco al 
centro dei montanti per 4 configurazioni di la-
voro: trabattello, scala doppia o d’appoggio, 
piattaforma di lavoro, chiuso è super com-
patto. Portata max garantita: 150Kg.

3+3 gr. € 159,90 
4+4 gr. € 184,90 
4+5 gr. € 205,90 
5+5 gr. € 239,90 
6+6 gr. € 319,90
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TRABATTELLO  
ZINCATO  
SUPERMINI 
Struttura tubolare in acciaio zincato sagomato. 
Pianale in legno di pino radiata multistrato idro-
fobo. Kit 2 ruote per un facile spostamento, 4 ti-
ranti. Portata garantita: 120Kg . D.Lgs 81/08.

Dimensioni (cm.): 62x144x142h ART. TRA-F0003

TRABATTELLO ACCIAIO  
Struttura tubolare in acciaio sagomato verniciato. Pia-
nale in legno idrofobo. Kit 2 ruote per un facile spo-
stamento. Portata garantita: 120Kg . D.Lgs 81/08.

Dimensioni (cm.): 62x144x212h ART. TRA-F0015

€ 109,90

€ 149,99

EN 131 
150 Kg

EN 131 
150 Kg

3 + 1 gradini (h. cm 91 - Kg 3,5) ART. SCA-BA220 
4 + 1 gradini (h. cm 114 - Kg 4,4) ART. SCA-BA230 
5 + 1 gradini (h. cm 133 - Kg 4,6) ART. SCA-BA240 
6 + 1 gradini (h. cm 156 - Kg 5,8) ART. SCA-BA250 
7 + 1 gradini (h. cm 179 - Kg 6,8) ART. SCA-BA260

4+4 € 85,90 
4+5 € 99,90 
5+5 € 119,90

€ 399,90

FAST & LOCK

€ 209,90

EN 131 
150 Kg

SCALA ALLUMINIO DOPPIA SALITA 
Copertura esterna gradini antigraffio, struttura in al-
luminio, corda di sicurezza ad alta tenuta. piedini 
antiscivolo, profondità gradino 80mm. Certifica-
zione EN131 portata 150Kg. 

(3+1) € 79,90 
(4+1) € 99,90 
(5+1) € 124,90 
(6+1) € 149,90 
(7+1) € 174,90



SCALA  
TRASFORMABILE  
TRIPLA 
Montanti in alluminio zigri-
nato, articolazioni in ac-
ciaio, corda di sicurezza ad 
alta tenuta. Configurazioni 
di utilizzo: in appoggio a 
parete o a portafoglio. 
Barra stabilizzatrice con 
piedini antiscivolo. Certifi-
cazione EN 131 Portata ga-
rantita 150Kg. 

3 x 6 gradini (h. cm 180-364) ART. SCA-ALL400 
3 x 7 gradini (h. cm 201-399) ART. SCA-ALL405 
3 x 8 gradini (h. cm 231-515) ART. SCA-ALL410 
3 x 9 gradini (h. cm 258-569) ART. SCA-ALL415 
3 x 10 gradini (h. cm 286-625) ART. SCA-ALL420 
3 x 11 gradini (h. cm 315-711) ART. SCA-ALL435 
3 x 12 gradini (h. cm 340-754) ART. SCA-AL440 
3 x 14 gradini (h. cm 399-853) ART. SCA-AL450 

...AL215 (h. 2,27 mt) 

...AL220 (h. 2,83 mt) 

...AL230 (h. 3,40 mt) 

...AL250 (h. 3,95 mt) 

...AL270 (h. 4,51 mt)

EN 131 
150 Kg

SCALA SINGOLA ALLUMINIO 
Struttura con montanti di grossa se-
zione 60x22mm. e piedini bicompo-
nente per una massima aderenza al 
suolo. Certificazione EN 131 Portata 
garantita 150Kg. Disponibile in quattro 
misure. 8 / 10 / 12 / 14 / 16 gradini.

ART. SCA-...

SCALA ALLUMINIO TRASFORMABILE DOPPIA 
Montanti in alluminio zigrinato, articolazioni in acciaio, corda di sicurezza antiaper-
tura. Configurazioni di utilizzo: in appoggio a  parete o a portafoglio. Barra stabiliz-
zatrice con piedini antiscivolo.  Certificazione EN 131 Portata garantita 150Kg.

SCA-AL305 € 109,90 
SCA-AL315 € 139,90 
SCA-AL320 € 149,90 
SCA-AL340 € 229,90
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2 x 7 gradini (h. cm 200-313)ART. SCA-AL305 
2 x 9 gradini (h. cm 256-426)ART. SCA-AL315 
2 x 10 gradini (h. cm 285-455)ART. SCA-AL320 
2 x 12 gradini (h. cm 342-540)ART. SCA-AL340 RINFORZATA + TIRANTI 

 
 
DISPONIBILE ANCHE 
MODELLO LEVEL 
GUARDA IL VIDEO

EN 131 
150 Kg

EN 131 
150 Kg

SCA-ALL400 € 119,90 
SCA-ALL405 € 134,90 
SCA-ALL410 €149,90 
SCA-ALL415 € 179,90 
SCA-ALL420 € 209,90 
SCA-ALL435 € 249,90 
SCA-AL440 € 349,90 
SCA-AL450 € 399,90 

SCALA SVASATA ALLUMINIO 
CON GRADINO LARGO 50 MM 
Massima stabilità e facile appoggio ai rami. Certi-
ficazione EN 131 Portata garantita 150Kg. Dispo-
nibile in 5 misure. 8 / 10 / 12 / 14 / 16 gradini.

...08 (h. 2,35 mt) 

...10 (h. 2,85 mt) 

...12 (h. 3,40 mt) 

...14 (h. 3,95 mt) 

...16 (h. 4,45 mt)

(8 gr) € 84,90 
(10 gr) € 105,90 
(12 gr) € 119,90 
(14 gr) € 139,90 
(16 gr) € 149,90

EN 131 
150 Kg

 
TORRE  
MOBILE 
VERSIONE 
MODULARE 
FINO A 8,10 MT 
SCARICA 
OFFERTA E SCHEDA TECNICA

EN 131 
150 Kg

...AL215 (8 gr) € 52,90 

...AL220 (10 gr) € 65,90 

...AL230 (12 gr) € 78,90 

...AL250 (14 gr) € 94,90 

...AL270 (16 gr) € 125,90

ART. SCASVALL-...
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IDROPULITRICE   
“2KK X-TRA” 3 POTENZE  
SELEZIONABILI 
Interruttore rotativo con 3 selezioni 
di potenza: Eco, Eco Speed, Full 
Speed. Pressione max 160 bar, 
portata acqua 460 lt/ora, po-
tenza 2.200W. Caratteristiche: 
manico telescopico con avvol-
gitubo, pompa 3 pistoni as-
siali con testa in alluminio e 
pistoni in acciaio inox tem-
perato, valvola di sicu-
rezza automatica, 
protezione termica, lun-
ghezza cavo elettrico 5 
mt, spazzola rotante 
per grandi superfici.

IDROPULITRICE “TILLO 111” 
Pressione max 110 bar, portata acqua 
360 lt/ora, potenza 1.300W. In dota-
zione: kit detergente, lancia con regola-
zione getto.

Pressione max 110 bar   
ART. AR/TILLO111

L’UNICA CON DOPPIO UGELLO 
ROTANTE

IDROPULITRICE  “4K TWIN FLOW” 
2 Power unit a 3 pistoni assiali in acciaio inox temperato,  comandati dal piat-
tello oscillante, testa in alluminio. valvola di sicurezza automatica con azzera-

mento della pressione nella testa pompa. Attacco rapido aspirazione acqua 
con filtro ispezionabile, porta accessori incorporato, avvolgitubo in macchina e 
dotata di carrello a due ruote con manico telescopico. Pressione max 150 bar, 
portata acqua 810 lt/ora, potenza 2.500W. In dotazione: avvolgitubo, schiumo-
geno alta pressione, pistola, prolunga lancia, testina mono getto rotante, adat-

tatore per doppio ugello, doppia testina con getto rotante,  manopola 
regolazione pressione acqua e tubo A.P. da 8 mt.

Pressione max 150 bar  ART. AR/DUALTECH-4K Pressione max 160 bar  ART. AR/DUALSPEED-2K

€ 88,90

PORTATA ACQUA DI 
LIVELLO INDUSTRIALE 810 

lt/h

IDROPULITRICE “EASY” 
Pressione max 110 bar, portata acqua 370 
lt/ora, potenza 1.400W. In dotazione: kit de-
tergente, lancia con regolazione getto. 
Completa di accessori.
Pressione max 110 bar ART. AR/EASY

€ 105,90

IDROPULITRICE “X BOX” 
SUPER COMPATTA 150 BAR 
Pressione max 150 bar, portata acqua 460 lt/ora, potenza 1.900W. In dotazione: 1 (pi-
stola) - 2 (n. 2 lance) - 3 (testina getto rotante) - 4 (testina getto regolabile) - 5 (kit 
schiumogeno espandibile) - 6 (tubo da 8 mt) - 7 (filtro ingresso acqua), con vano porta 
accessori.

Pressione max 150 bar ART. AR/XPBOX150

€ 149,90

€ 259,90 € 214,90

SCALA  
TELESCOPICA 

In acciaio verniciato. Possibilità 
di utilizzo in due diverse posi-
zioni: a cavalletto ed estesa in 
appoggio. Dotata di cerniera 
automatica professionale con 
piastra di sicurezza in acciaio 
zincato rivestito. Sezione 
profilo esterno 56x25mm. 
Sezione gradino 30mm. 
Portata 140 kg nella ver-

sione DLGS81 (aggiungendo base opzionale 
la certificazione passa EN131 con portata 150 
Kg)

SCALA TELESCOPICA 
 “PROFI AUTO” 

ALLUMINIO  
Scala telescopica in alluminio 
estruso. Base allargata che ga-
rantisce la massima stabilità. 
Ganci in acciaio rivestito. Dotata 
di cerniera automatica profes-
sionale che consente il bloc-
caggio della scala sia in 
apertura che in chiusura. Se-
zione a “U” da 59x25mm, se-
zione gradino 30x30mm. 
Portata 140 kg nella ver-
sione DLGS81/08 (aggiun-
gendo base opzionale la 
certificazione passa 
EN131 con portata 150 Kg)

4 + 4 gr. (h. max cm 390)       ART. SCA-032.044 
4 + 5 gr. (h. max cm 444)       ART. SCA-032.045 
5 + 5 gr. (h. max cm 498)       ART. SCA-032.050

4+4 € 74,90 
4+5 € 84,90 
5+5 € 95,90

4 + 4 gr. (h. max cm 390) ART. SCA-146.407-A 
5 + 5 gr. (h. max cm 498) ART. SCA-146.507-A 
6 + 6 gr. (h. max cm 612) ART. SCA-146.607-A

4+4 € 149,90 
5+5 € 189,90 
6+6 € 219,90

24 MONTHS 
ITALIAN WARRANTY

24  MONTHS 
ITALIAN WARRANTY

24  MONTHS 
ITALIAN WARRANTY
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BIDONE ASPIRATUTTO INOX  
SOLIDI E LIQUIDI 20LT 1200W 
Bidone in acciaio inox, funzione soffiatore, tubo flessi-
bile 1,5 mt, 4 ruote piroettanti, fornito con accessori. 
Aspira solidi e liquidi. Caratteristiche: Potenza max: 
1200 W. Tensione 230 V ~ 50 Hz. Capacità bidone: 20 
lt. Potenza aspirazione: 16 Kpa. Tipo filtro a cappello 
in tessuto lavabile. Ruote 4 piroettanti. Accessori: 
Tubo flessibile mt.1,5 - 2 prolunghe - accessori.
BIDONE ASPIRATUTTO INOX 30LT  
1200W C/PRESA ELETTROUTENSILI 
Bidone in acciaio inox, funzione soffiatore, tubo 
flessibile 1,5 mt, 4 ruote. Aspira solidi e liquidi. 
Caratteristiche: Potenza max: 1200 W. 
Tensione 230 V ~ 50 Hz. Presa per 
elettroutensili Max: 1000 W. Capacità bidone: 30 
lt. Potenza aspirazione: 16 Kpa. Filtro HEPA. 2 ruote 
girevoli e 2 fisse. Accessori: Prolunga allungabile in 
metallo. Tubo flessibile mt. 1,5, Accessori

4 in 14 in 1

ASPIRATUTTO BLACK & DECKER 
Nuova generazione di aspiratori/soffiatori per solidi e liquidi, dotati di po-
tenti motori, con sacchetti filtro riutilizzabili in tessuto lavabile, versione 
da 30 litri con tappo inferiore per scarico liquidi, completi di accessori.

Potenza: 1.200W / Contenitore: 20 LITRI IN ABS  ART. BD-BXVC20E 
Potenza: 1.600W / Contenitore: 30 LITRI INOX  ART. BD-BXVC30XDE 

ASPIRATUTTO ANNOVI REVERBERI 
Aspiratore per liquidi e polveri, fusto raccolta in materiale plastico robusto e re-
sistente, tubo d’aspirazione flessibile e resistente alla torsione, portaccessori 
integrato, posizione parcheggio durante le soste di lavoro,  gancio per rimes-
saggio cavo d’alimentazione galleggiante per interrompere l’aspirazione 
quando il fusto è pieno, cerniere aggancio-sgancio rapido per pulizia filtri e 
fusto, funzione soffiante. Potenza 1.200 W, aspirazione 17 Kpa, soffiaggio 
28l/s. Disponibile in due versioni: 15 litri e 25 litri quest’ultima dotata  
di tappo inferiore per scarico liquidi. Complete di accessori.

Contenitore: 15 LITRI  ART. AR/WD15 
Contenitore: 25 LITRI ART. AR/WD25

€ 84,90 € 89,90

BIDONE ASPIRATORE  
+ SOFFIATORE 

 SOLIDI-LIQUIDI- 
CENERI 4 IN 1 1200W 

Aspiratore elettrico 4 funzioni: aspira ceneri 
fredde, aspira polveri, aspira liquidi, soffia-
tore. Fusto in acciaio inox da 20 litri, tubo 
aspirazione flessibile e resistente alla tor-
sione, porta accessori integrato, galleggiante 
per interrompere l’aspirazione quando il 
fusto è pieno, cerniere aggancio/sgancio ra-
pido per pulizia filtri, filtro alta efficienza la-
vabile, cavo elettrico 5 mt.

€ 85,90

Bidone 20 lt INOX / 1200W ART. AR/AR20M

ART. M-PH0343  -  20LT  -  filtro M-POW0343A 
ART. M-PH0344  -  30LT  -  filtro M-PH0344A

€ 114,90
20 LT € 69,99 
30 LT € 89,99

€ 135,90

24 MONTHS 
ITALIAN WARRANTY

24  MONTHS 
ITALIAN WARRANTY

IDROPULITRICE “2LT - 150 BAR” 
•Pressione 150 bar, 420 l/h •Carrello a 2 ruote completo di manico •Pompa a 
3 pistoni assiali comandati dal piattello oscillante, testa alluminio •Pistoni in ac-
ciaio inox temperato •Valvola di sicurezza automatica con azzeramento della 
pressione nella testa pompa •Protezione termica del motore •Ugello rotante 
•Serbatoio detergente •Tubo alta flessibilità da 6 mt.

IDROPULITRICE 160 BAR 
“TILLO 162K XTRA”  
Elettropompa con testa in alluminio, 
pressione max 160 bar, portata 
acqua 480 lt/ora, potenza 2.000W. In 
dotazione: pistola, prolunga lancia,   
testina con regolazione getto, testina 
getto rotante, tubo da 8 metri, spaz-
zola rotante per pavimenti.

€ 139,90
€ 169,90

150 BAR ART. AR/2LT

160 BAR ART. AR/TILLO162K



TRONCATRICE COMBINATA 1200W 
Potenza 1200W; 4500 giri/min/ lama 210 mm  con 24 denti / incli-
nazione 0-45° / piano girevole / scala graduata / piano lavoro 
34x24,5 cm / estensioni laterali . Taglio modalità troncatrice: 0-90° 

55x120mm / 90-45° 35x120mm / 45-90° 55x65mm / 45-45° 
23x40mm. Taglio modalità banco sega: 33mm. Peso 9 Kg. 

€ 6,99

€ 4,99
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2 TONNELLATE ART. M-116115

CRIC IDRAULICO A CARRELLO 2T 
Portata max 2000 Kg; altezza min/max 
127/330 mm

€ 49,90

150W ART. M-PH150

€ 39,99

SMERIGLIATRICE DOPPIA 
 DA BANCO 150W 

Potenza 150W; 2950 rpm;  
disco abrasivo a secco 150mm;  

peso 6 Kg.

500W ART. M-POWC30100

SMERIGLIATRICE  
ANGOLARE 115MM 500W 

Potenza 500W; disco 115mm; velocità rotazione  11000 
rpm max; 

€ 29,99

PARANCHI ELETTRICI 125/250 E 200/400 KG 
Due versioni: portata max 200 Kg cavo singolo, 400 con cavo 
doppio, o 125 Kg cavo singolo, 250 con cavo doppio (appli-
cando carrucola in dotazione), lunghezza cavo 18 mt, po-
tenza 540W (Kg 125/250) peso kg 12 e 950W (Kg 200/400) 
peso kg 17, cavo telecomando 1,4 mt.

BANDIERA PER PARANCO 
Bandiera per paranchi elettrici estensibile 
da cm 75 a cm 110, compresa di attacchi 
per tubo innocenti. Portata max nella po-
sizione da cm 75: 600 kg. Portata max 
nella posizione da cm 110: 175 kg

€ 54,90

ART. M-PH900  Kg 125/250 CAVO 18 MT 
ART. M-PH901 Kg 200/400 CAVO 18 MT 

ART. M-PH910 LUNGHEZZA cm 75/110

125/250 € 119,90 
200/400 € 179,90 

€ 129,90

€ 79,99

TRAPANO A COLONNA  
350W 5 VELOCITA’ 
Potenza max 350W; 5 velocità 
(620-2620 rpm); altezza totale 
580mm; mandrino 13mm; attacco 
mandrino B16; corsa mandrino 
50mm; inclinazione piano +/- 0-45°; 
distanza max mandrino-piano la-
voro 220mm; distanza max man-
drino-base 300mm; piano lavoro 
160x160mm; peso 14 kg.
350W ART. M-PH300

TASSELLATORE  
DEMOLITORE 900W 

Con 3 funzioni: rotazione, impatto con e 
senza rotazione. Potenza 900W, energia 
urto 3,5J; 800 giri/min; impatto 4.000 
colpi/min, mandrino attacco SDS Plus.

900W ART. M-POWC1030

SEGHETTO  
ALTERNATIVO 350W 
Potenza 350W, velocità 
3.000 rpm;  piano taglio in-
clinabile. Protezione lama, 
profondità di taglio: legno 
45mm.; plastica 10mm.; me-
tallo 6mm.

350W ART. M-PH30350

TRAPANO AVVITATORE  
CON PERCUSSIONE 20V 

Con 1 batteria 20V-2,0 Ah, 2 velocità rotazione elet-
tronica regolabile e  reversibile 350/1300 rpm max; 
con percussione; mandrino autoserrante 10mm. 
Dotazione: valigetta, carica batterie.

20V - Percussione ART. M-PH1120

1.200W ART. M-PH210

€ 179,90

€ 59,99

€ 24,99

SMERIGLIATRICE  
ANGOLARE 115MM  

Potenza 500W; disco 115mm.

€ 24,99

500W ART. M-PH20500

SALDATORE  “TORNADO” CON PIEZO 
Saldatore con base dotata di sistema di sicurezza brevettato 
antisblocco cartuccia. Impugnatura gommata e fiamma a punta 
professionale. Accensione in piezo. Cartuccia non compresa.

ART. KEM-KE2019

€ 17,99

SALDATORI  
CORPO ABS O METALLO 
“HELFIRE” CON PIEZO 
Saldatore con base dotata di sistema di sicu-
rezza brevettato antisblocco cartuccia. Mo-
delli con corpo in plastica o in metallo, fiamma 
a punta professionale. Accensione in piezo. 
Cartuccia non compresa.
ART. PRO/HELFIRE-PA CORPO PLASTICA 
ART. PRO/HELFIRE-MA CORPO METALLO

PLASTICA € 14,99 
METALLO € 15,99



€ 16,99

€ 6,99

€ 4,99 € 29,99

ELETTROPOMPA PERIFERICA 0,5 HP 
Elettropompa con girante periferica, corpo pompa in 
ghisa, girante in ottone. Dati tecnici: Potenza: 0,37 
kW - 0,5 HP; portata max 40 l/min; profondità max di 
pescaggio 5m.; prevalenza 38 m. Bocche: 1” 

ART. PED-PKM60 0,5 HP

ART. IDR-GS.FSG2 5 BAR MAX

PRESSOSTATO FSG-2 
SQUARE 5 BAR 

Pressostato per autoclave 5 bar

ART. IDR-CAVF506R006 1 P.

RACCORDO 5 VIE 1P 
Raccordo a 5 vie da 1 pollice per 
idrosfere.

IDR-CEW94463410 1/4P.

IDR-INTERVAR-24  
24 Litri

MANOMETRO  
10 BAR 
Per idrosfere, max 10 BAR

IDROSFERA 24 LT 
INTERVAREM 
Vaso idrico verticale, mem-
brana sostituibile, pressione 
di precarica 2 bar, 24 litri

ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE  
MULTIGIRANTI 
Elettropompe multigiranti, corpo pompa in 
ghisa, girante in noryl, bocche 1” 

POTENZA      PRESTAZIONI       ARTICOLO 
kW        HP      LT/MIN    H/m 
0,45 / 0,60  /  80  /  38-5   / PED-3CPM80 
0,55 / 0,75  /  80  /  50-10 / PED-4CPM80 
0,75 / 1,00  /  130  /  50-5 / PED-4CPM100 

0,60 HP € 179,90 
0,75 HP € 199,90 
1,00 HP € 239,90

ELETTROPOMPE JET 
CENTRIFUGHE AUTOADESCANTI 
Elettropompe autoadescanti, corpo pompa in 
ghisa, girante in acciaio AISI 304, bocche 1” 

POTENZA      PRESTAZIONI                ARTICOLO 
kW          HP     LT/MIN    H/m 
0,48 / 0,65  /  95  /  36   / PED-JETM1B 
0,55 / 0,75  /  100  /  44      / PED-JETM1A 

0,65 HP € 159,90 
0,75 HP € 169,90

ELETTROPOMPE JET 
CENTRIFUGHE AUTOADESCANTI 
Elettropompe autoadescanti, corpo pompa in 
ghisa, girante in noryl, bocche 1” 

POTENZA      PRESTAZIONI                ARTICOLO 
kW          HP     LT/MIN    H/m 
0,75 / 1,00  /  120 /  52   / PED-JETM2CX 
0,90 / 1,25  /  120  /  56   / PED-JETM2AX 

1,00 HP € 179,90 
1,50 HP € 199,90

COMPRESSORE ARIA  
SILENZIATO 6 LITRI 
Silenziato, soli 59 dB-LpA; potenza 
0,75 HP (550W); serbatoio 6 litri; pres-
sione 8 Bar; aria aspirata 130 l/min,  1 
connettore rapido CE; peso 14 Kg.

6 LITRI SILENZIATO ART. M-PH006S

COMPRESSORE ARIA  
SILENZIATO 24 LITRI 
Silenziato, soli 59 dB-LpA; potenza 1 
HP (750W); serbatoio 24 litri; pres-
sione 8 Bar; aria aspirata 160 l/min,  
2 connettori rapidi CE; peso 21 Kg.
24 LITRI SILENZIATO ART. M-PH024S

€ 149,90

COMPRESSORE ARIA  24 LITRI 
Potenza 2 HP (1500W); serbatoio 24 litri; pres-
sione 8 Bar; aria aspirata 170 l/min, 2 connettori 
rapidi CE; peso 21 Kg,

24 LITRI ART. M-PH024

COMPRESSORE ARIA  
50 LITRI 
Potenza 2 HP (1500W); serbatoio 
50 litri; pressione 8 Bar; aria aspi-
rata 170 l/min, 2 connettori rapidi 
CE; peso 26 Kg

50 LITRI ART. M-PH050

€ 129,99

€ 129,99

€ 159,99

Scheda tecnica

Scheda tecnica

Scheda tecnica
Scheda tecnica

€ 79,99
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COMPRESSORE ARIA  
SILENZIATO 3 LITRI  

Serbatoio 3 litri – aria aspirata 
65l/min pressione max 8 bar; 
Senza olio; Potenza 1,2 HP.

€ 149,99

3 LITRI ART. M-PH003S
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POMPA INOX 1100W 
ACQUE SPORCHE 
Pompa sommersa per acque spor-
che,  motore 1100W performante, 
corpo acciaio inox resistente alla 
corrosione, protezione motore dalle 
alte temperature, adatto ad acque 
scure per impurita Ø 35 mm. max. 
Dati tecnici: Potenza: 1100W; por-
tata max 16.500 l/h; altezza max 
mandata 10,5 m. Raccordo: 1” e 1 
½" tubo Ø 25 o 32.

€ 79,90
POMPA SOMMERSA IBRIDA 750W 
Pompa sommersa per acque chiare e scure,  ri-
baltando i tre piedini alla base si passa dalla 
funzione acque chiare per impurità Ø 5 mm. 
max, alla funzione acque scure per impurita Ø 
32 mm. max. Dati tecnici: Potenza: 750w; por-
tata max 12.500 l/h; profondità max di immer-
sione 8m.; altezza max mandata 8 m. 
Raccordo: 1” e 1 ½" tubo Ø 25 o 38.

REGOLATORI DI PRESSIONE  
Regolatori di pressione automatici, in due 

versioni: pressione partenza 1,5 o 2,2 
bar, massima pressione di lavoro 10 bar, 

IP65, 240V/50Hz, max power 1,1 Kw

750W ART. AR/750PT

€ 59,90

POMPA SOMMERSA 750W 
ACQUE CHIARE 
Pompa sommersa per acque 
chiare,  per acque con impurità Ø 5 
mm. max. Dati tecnici: Potenza: 
750w; portata max 13.000 l/h; pro-
fondità max di immersione 8m.; al-
tezza max mandata 10 m. 
Raccordo tubo: 1” - 1 ¼" - 1 ½"
750W ART. ELP-320200N

€ 49,90

POMPA  
SOMMERSA  
400W 
ACQUE CHIARE 
Pompa sommersa per acque 
chiare,  per acque con impurità Ø 3 
mm. max. Dati tecnici: Potenza: 
400w; portata max 6.000 l/h; pro-
fondità max di immersione 5m.; al-
tezza max mandata 6,5 m. 
Raccordo tubo: 1” - 1 ¼" - 1 ½"

400W ART. ELP-320230N

€ 64,90

POMPA SOMMERSA 750W 
INOX ACQUE CHIARE 
Pompa sommersa per acque 
chiare,  per acque con impurità Ø 3 
mm. max. Dati tecnici: Potenza: 
400w; portata max 13.000 l/h; pro-
fondità max di immersione 8m.; al-
tezza max mandata 10 m. 
Raccordo tubo: 1” - 1 ¼" - 1 ½"

€ 49,90

POMPA SOMMERSA 400W 
ACQUE SPORCHE 
Pompa sommersa per acque spor-
che,  per acque con impurità Ø 25 
mm. max. Dati tecnici: Potenza: 
400w; portata max 7.500 l/h; pro-
fondità max di immersione 5m.; al-
tezza max mandata 5 m. Raccordo 
tubo: 1” - 1 ¼" - 1 ½"

400W ART. ELP-320210N

€ 59,90

POMPA SOMMERSA 750W 
ACQUE SPORCHE 
Pompa sommersa per acque spor-
che,  per acque con impurità Ø 25 
mm. max. Dati tecnici: Potenza: 
750w; portata max 13.000 l/h; pro-
fondità max di immersione 8m.; al-
tezza max mandata 9 m. Raccordo 
tubo: 1” - 1 ¼" - 1 ½"

750W ART. ELP-320220N

€ 59,90

POMPA SOMMERSA 750W 
IBRIDA 2 FUNZIONI  
ACQUE CHIARE E SPORCHE 
Pompa sommersa per acque 
sporche,altezza di aspirazione regola-
bile su 3 posizioni,  per acque con im-
purità Ø 1/8/35 mm. Dati tecnici: 
Potenza: 750w; portata max 13.000 l/h; 
profondità max di immersione 7m.; al-
tezza max mandata 9 m. Raccordo 
tubo: 1” - 1 ¼" - 1 ½"

pos.1 pos.2 pos.3

750W IBRIDA ART. ELP-320240N

€ 75,90

POMPA SOMMERSA 1100W 
INOX ACQUE SPORCHE 
Pompa sommersa per acque spor-
che,  per acque con impurità Ø 25 
mm. max. Dati tecnici: Potenza: 
1100w; portata max 15.000 l/h; pro-
fondità max di immersione 8m.; al-
tezza max mandata 11 m. Raccordo 
tubo: 1” - 1 ¼" - 1 ½"

1100W  INOX ART. ELP-320260N

POMPA  
PERIFERICA  
AUTOADESCANTE 600W 
Potenza 600 W, max prevalenza 35 mt, 
3,5 Bar,  3.100 litri ora. Autoadescante

€ 99,90

€ 119,99

ART. AR/GP600P

POMPA  
PERIFERICA  
AUTOADESCANTE 1100W 
Potenza 1100 W, max prevalenza 45 mt,   
4.600 litri ora. Autoadescante

ART. AR/PG4600X

€ 129,90

1,5 / 10 bar ART. ELP-610010N 
2,2 / 10 bar ART. ELP-610020N

750W  INOX ART. ELP-320270N

€ 64,90

POMPA SOMMERSA 
750W 

INOX ACQUE SPORCHE 
Pompa sommersa per acque spor-
che,  per acque con impurità Ø 25 
mm. max. Dati tecnici: Potenza: 
750w; portata max 13.000 l/h; pro-
fondità max di immersione 8m.; al-
tezza max mandata 9 m. 
Raccordo tubo: 1” - 1 ¼" - 1 ½"

750W  INOX  
ART. ELP-320250N

€ 22,90



SET CAVI AVVIAMENTO  
PROFESSIONALI 

Coppia cavi avviamento professio-
nali, disponibili in 3 versioni diverse 
di amperaggio, per tutti gli usi.

220 Ah / 3,0 mt € 16,99 
350 Ah / 3,5 mt € 26,99 
480 Ah / 4,5 mt € 35,99

CB-430305N  16 MM / 220 Ah / 3,0 M. 
CB-430310N  25 MM / 350 Ah / 3,5 M. 
CB-430315N  35 MM / 480 Ah / 4,5 M.
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CASCO PER 
SALDATURA 

ELETTRONICO 
Con regolazione 

elettronica sensibilità, 
adatto per saldature 

MMA/MIG/TIG, tempo di ri-
tardo 0,1/1s

CARICABATTERIE 
TELWIN 

             TOURING 
11 

(6-12v) 
Con controllo elettronico 
delle fasi di carica, inter-
ruzione e ripristino auto-

matico (TRONIC), carica batterie WET, GEL, 
Pb-Ca, AGM, EFB con tensione 6/12V. Con 
protezione sovraccarichi, inversione polarità e 
riconoscimento tensione della batteria.

Confezione da 303 pz.  AWE-90745

35W - 60 Ah  M-POWX4201

ELETTRODO  
PROFESSIONALE  

RUTILICO 2,5 x 300 mm. 
Rivestimento rutilico di medio spessore, deposita ac-
ciaio dolce, fusione dolce e regolare, innesco facile, 
scoria di facile asportazione. Impiego: media carpen-
teria, cantieri navali, carrozzerie, costruzioni meccani-
che, caldereria in genere, serbatoi ecc.

€ 19,99

SALDATRICI SIRIO IN VALIGETTA 
STANLEY SERIE 140 / 170 / 210  
Con tecnologia ad inverter. Collegabili a gene-
ratore di corrente, dsplay digitale, complete di 
accessori (pinze, maschera e spazzola), per 
elettrodi basici, rutilici, acciaio inox e ghisa.

                     Corrente                        Tensione    Campo di 
Modello       di servizio      Potenza   a vuoto    regolazione       Tipo Elettrodi 
140 130@30%  /  4,2 Kw  /  60 V /  10 - 130 A / Ø 1,6 - 3,2 mm ART. AWE-61455 
170 160@30%  /  4,3 Kw  /  60 V /  10 - 140 A / Ø 1,6 - 4,0 mm ART. AWE-61475 
210 190@40%  /  5,0 Kw  /  60 V /  10 - 160/190 A / Ø 1,6 - 4,0 mm ART. AWE-61485 

€ 139,90
AWE-61455

€ 169,90
AWE-61475

€ 179,90
AWE-61485

FILO ANIMATO PER 
SALDATURA NO GAS 

Bobina di filo animato da mm 0,9, (Kg 0,5 
E 1,0) si utilizza senza l’ausilio di gas di 
protezione, ideale per utilizzo su saldatrice 
D-MIG. AWE-92960 (0,5 Kg) 

AWE-92967 (1,0 Kg)

CARICABATTERIE TELWIN  
TOURING 15 E 18 (12-24v) 
Con controllo elettronico delle fasi di carica, interru-
zione e ripristino automatico (TRONIC), carica bat-
terie WET, GEL, Pb-Ca, AGM, EFB con tensione 
12/24V. Con protezione sovraccarichi, inversione 
polarità e riconoscimento tensione della batteria.

CARICABATTERIE - MANTENITORE 
DI CARICA - START BOOSTER 
TELWIN ALASKA 150 START 12V 
Carica batterie con possibilità di carica NORMALE 
o rapida BOOST e mantenitore con controllo della 
corrente di carica, interruzione e ripristino automa-
tico (TRONIC), per accumulatori al piombo 12V. TW-TOURING15  

min/max 50/115Ah(12V)  -  30/55Ah(24V) 
TW-TOURING18  
min/max 60/180Ah(12V) -  50/115Ah(24V)

TW-ALASKA150  
min/max 10/200Ah(12V)  

TW-TOURING11  -  25/55Ah(12V) 
min/max 15/30Ah(6V)

AWE-58809  -  100A max

AWE-90368

€ 52,99

€ 125,99

€ 32,90

0,5 Kg € 11,99 
1,0 Kg € 19,99

55 Ah € 69,99 
115 Ah€ 79,99

CARICABATTERIE 
MANTENITORE  

35W-2A-60AH 
Potenza assorbita: 35 W / 2 A. Per 
batterie al piombo (Gel-AGM). Con ca-
pacità da 3 a 60 Ah. Display a led. Im-
permeabile.

70W - 3-120 Ah  M-POWX4203

CARICABATTERIE 
MANTENITORE 70W 

4A-120AH DISPLAY LCD 
Potenza assorbita: 70 W / 4 A. Per 
batterie al piombo (Gel-AGM). Con ca-
pacità da 3 a 120 Ah. Display a LCD. 
Impermeabile

€ 29,99€ 39,99

€ 199,90

SALDATRICE FILO  
CONTINUO STANLEY MIG100 
Per saldatura a filo continuo NO GAS, in dotazione ma-
schera saldatura e 1 bobina di filo 0,9 mm, Potenza as-

sorbita: 2,3 kW (3,3 kVA). Tensione a vuoto: 47 V; 
Corrente di saldatura: 15 - 100 A. Fattore di servizio EN 
60974-1: 20/100A. Fattore di servizio 20°: 100A@60%. 

Collegabile a generatore di corrente da 5kVA

CINGHIE PER  
ANCORAGGIO  
2.000 / 5.000 KG. 
Cinghie 100% Poliestere con 
crick e terminali con gancio a 
“JJ”. Disponibili in due modelli.

CING-130070N (carico di rottura 2.000 
Kg. largh. mm. 38 lungh. mt. 6,0) 

CING-130080N (carico di rottura 5.000 
Kg. largh. mm. 50 lungh. mt. 9,0)

MT 6 € 9,99 
MT 9 € 21,99

CINGHIA PER  
ANCORAGGIO 

Cinghia 100% Poliestere 
con crick, carico di rottura 
1.400 Kg. larghezza 25 mm. 
in blister da un pezzo. Lun-
ghezza 5 mt.

CING-130050N (mt. 5,0)

€ 3,99

CINGHIA PER  
ANCORAGGIO 

Cinghia 100% Poliestere con fib-
bia, carico di rottura 500 Kg. lar-
ghezza 25 mm. in blister da un 
pezzo. Disponibile in tre misure.

ART. CING-130020N (mt. 2,5) 
ART. CING-130030N (mt. 3,5) 
ART. CING-130040N (mt. 5,0)

250 cm € 1,99 
350 cm € 2,39 
500 cm € 2,89 
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Guarda il video

ART. UHU/D2469 (Trasparente) ART. UHU/D2470 (Bianco)

BOSTIK SILICONE 
 ANTIMUFFA TUBO 
ML 60  
Adesivo sigillante silico-
nico antimuffa mono-
componente a 
polimerazione acetica, 
per serramenti, cucine, 
sanitari, box doccia, auto, 
nautica, tempo libero.

ART. UHU/D2660 (Trasparente)  ART. UHU/D2661 (Bianco) 
ART. UHU/D2662 (Nero) ART. UHU/D2663 (Testa di moro) 
ART. UHU/D2667 (Avorio) ART. UHU/D2668 (Rame)

SILICONE NEUTRO 300 ML. 
Silicone neutro universale a base alcossidica 
con eccezionali proprietà di adesione su mol-
tissimi materiali. Garantisce sigillature elasti-
che, durature e resistenti alle muffe. Inodore, 
basso modulo di elasticità, ottima resistenza 
ai raggi UV e agli agenti atmosferici, non cor-
rode i metalli. Disponibile trasparente ed in cinque 
colori: bianco RAL9016, nero, testa di moro 
RAL8014, avorio RAL 1013 e rame RAL 8004.

BOSTIK SILICONE 
ANTIMUFFA ML 280 
Adesivo sigillante siliconico 
antimuffa monocomponente 
a polimerazione acetica, per 
serramenti, cucine, sanitari, 
box doccia, auto, nautica, 
tempo libero.

€ 2,69
TRASPARENTE

€ 2,99
BIANCO

SILICONE ALTE TEMPERATURE 
Silicone a polimerizzazione acetica 
per sigillature sottoposte ad alte tem-
perature da -60°C a +200°C, con 
punte di +300°C per periodi limitati 
(max 1 ora). Tixotropico, con ottime 
proprietà dielettriche. Particolarmente 

indicato per sigillature in ambito industriale e do-
mestico di: forni, scambiatori di calore, canne 
fumarie, caminetti, stufe, scaldabagno, ferri da 
stiro ed elettrodomestici in genere. Nei formati: 
cartuccia da 300 ml.e tubetto da 60 ml.

ART. UHU/D0388 (60ml.) ART. UHU/D2464 (300ml.) 

€ 1,99

UHU/D2751  (TUBETTO ORIGINAL 165 gr BIANCO) 
UHU/D6149  (CARTUCCIA ORIGINAL 425 gr BIANCO) 
UHU/D6118 (CARTUCCIA HIGH TACK 435 gr BIANCO) 
UHU/D2750  (TUBETTO CRISTAL 115 gr CRISTALLINO) 
UHU/7006626   (CART. CRISTAL 300 gr CRISTALLINO) 
UHU/D6137  (CART. HIGH TACK 300 gr CRISTALLINO)

BOSTIK GOMMA LIQUIDA IMPERMEABILIZZANTE 
Rivestimento a base di gomma per sigillature, protezioni e riparazioni 100% impermeabili all'aria 
e all'acqua. Utilizzabile praticamente su tutte le superfici. Idoneo per: Sigillare, proteggere e ripa-

rare praticamente tutti i materiali, adatto per applicazioni sia in interno che in esterno, come 
bagni, tetti, cantine, muri e giardini, per impermeabilizzare la base delle docce, i giunti dei pavi-

menti, le grondaie, le tubature, i serramenti delle finestre, gli oggetti a contatto con acqua e piog-
gia battente. E' inoltre idoneo come strato isolante antiscivolo. Presenta anche una buona 

adesione su PP/PE. Facile da applicare, protegge da corrosione ed erosione, resiste agli agenti 
atmosferici e ai raggi UV, buona resistenza agli agenti chimici, verniciabile. Base acquosa, senza 

solventi, senza COV e atossico. 750% di elasticità permanente.  Disponibile in: Tubetto da 250 
gr, Cartuccia da 300 ml; Barattoli da 750 ml. e 5 lt.; Kit riparazione composto da: Bostik Gomma 
Liquida 750 ml., banda rinforzante 2,5 mt x 10 cm., pennello, spugna abrasiva e bastoncino per 

mescolare; Banda rinforzante con dimensione 10 cm. x 10 mt. 

€ 4,99
TRASPARENTE

€ 5,99
COLORATO

POLY 
MAX                     HIGH TACK /  

CRISTAL / ORIGINAL 
Adesivo di montaggio e sigillante di prima qualità, super rapido e 
con elevata tenuta finale perchè basato sull'esclusiva tecnologia 
Bostik Polymer. Prodotto professionale 3 in 1 che incolla, 
assembla e sigilla in qualsiasi condizione, anche sott’acqua. Per 
esterni ed interni, resistente ad acqua, umidità, agenti atmosferici 
e raggi UV, adatto su quasi tutti i materiali e superfici, resiste alle 
muffe, senza solventi, tenuta finale dopo 4 ore, Sostituisce gran 
parte delle normali colle per montaggio, legno, PU e molti sigillanti 

siliconici e acrilici, non ritira, verniciabile.

UHU/D2751 € 7,49 
UHU/D6149 € 10,99 
UHU/D2750 € 8,79 
UHU/7006626€ 13,99 
UHU/D6118 € 12,99 
UHU/D6137 € 15,99 

UHU/D0388 (60ml.) € 9,99 
UHU/D2464 (300ml.) € 12,99

Guarda        il video  
GOMMA  
LIQUIDA

BOSTIK SIGILLANTE 
ACRILICO ML 300 

BIANCO 
Sigillante a base acrilica 
senza solventi. Vernicia-
bile, inodore, con buona 

elasticità. Adatto per le 
sigillature 

muro/infisso,per fessure 
e piccole crepe nei muri, 
nelle finiture a gesso ed 

in cartongesso, ecc.
ART. UHU/D2454

Tub. 250gr € 9,99 
Cart. 310gr € 10,99 
750 ml. € 19,99 
5 lt. € 107,99 
Kit riparaz. € 26,99 
Banda rinf. € 16,99

€ 2,99
TRASPARENTE € 3,19

BIANCO

LEGNO SIGILLANTE  
      300 ML. 
Sigillante plasto-elastico a 
base poliacrilica di qualità 
superiore nelle colorazioni 
legno più diffuse. Ideale per 
sigillare o riempire crepe e 
fessure su legno, parquet e 
parquet/parete. Inodore, 
aderisce anche su supporti 
umidi, verniciabile e lacca-
bile. Utilizzabile per interni 
ed esterni, resiste anche 
all’acqua una volta indurito. 

ART. UHU/D2377 (Trasparente) 
ART. UHU/D2378 (Bianco)

ART. UHU/D2615 (Rovere Chiaro) 
ART. UHU/D2616 (Rovere Scuro) 
ART. UHU/D2617 (Mogano)  
ART. UHU/D2621 (Noce) 
ART. UHU/D2622 (Ciliegio)  
ART. UHU/D2623 (Wenghè) 

POLYMAX SIGILLANTE  
Permanentemente elastico. 
Resistente alla muffa e imper-
meabile per applicazioni in 
bagni e cucine. Facile da appli-
care e verniciabile. Per interni 
ed esterni. Ideale per sigillature 
che non ritirano. Ottima ade-
sione a tutti i materiali (da co-
struzione), anche su superfici 
umide. Resistente ai raggi UV,. 
Disponibile in 2 colorazioni.

€ 5,99
bianco € 9,99 
traspar. € 10,99 

ART. UHU/D7002129  (BIANCO) (280 ml.) 
ART. UHU/D7002128  (TRASPARENTE) (280 ml.) 

UHU/D2079 (Tubetto 250)  / UHU/D2084 (CART. 310 gr) / UHU/D2070 (750 ml.) 
UHU/D2074 (5 lt.)  /  UHU/D2072 (Kit) /  UHU/D2076 (Banda rinforzante)

 UHU/D2025 (530gr.)

SIGILLANTE  
CAMINETTI E STUFE 

Mastice refrattario riempitivo 
a base di vetro solubile. Re-

siste a temperature 
+1000°C, con punte fino a 
+1250°C per brevi periodi. 
Adatto per la chiusura per-
manente di giunti e fessure 
di camini, forni e canne fu-
marie. Utilizzabile per ripa-
rare i tubi di scappamento 

delle automobili e dei motori.

€ 9,99
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PATAFIX WHITE 
Gomma adesiva removibile 
utilizzabile infinite volte, co-
lore bianco, 80 supporti in 
blister, per fissaggi istanta-
nei di fogli e oggetti su innu-
merevoli materiali.

GRIZZLY REPAIR  
ISTANTANEO 3GR. 

Extra rapido e forte, raggiunge i giunti e 
gli angoli più piccoli e nascosti. Ideale per 
incollaggi di piccole dimensioni (non ido-
neo per incollare ampie superfici). Incolla 
varie materie plastiche,  metalli (ad esem-
pio, acciaio, ferro, metalli leggeri e pe-
santi), porcellana, ceramica, gomma e 
legno. Non indicato per PE, PP, resine si-
liconiche, PTFE, polistirolo, indumenti in 
pelle e tessuto.

BOSTIK SUPER 
GLUE 3 GR. 
Adesivo universale 
istantaneo super forte. 
Trasparente. Ideale per 
ceramica, porcellana, 
metallo, materie plasti-
che (ad es. PVC, ABS), 
cuoio, gomma, legno e 
cartone. Nella pratica 
confezione da 3 gr. 

ART. UHU/D2366 (40gr.) 
ART. UHU/D2404 (25ml.)

ART. UHU/D2456

BOSTIK MAX REPAIR 
Per tutti i tipi di riparazioni e per 
tutti i materiali. Super forte super 
flessibile, trasparente, riempitivo 
resiste ad incollaggi estremi anche 
in esterno. Privo di  solventi.

BOSTIK SALDARAPIDO TUBO E MIXER 
Adesivo epossidico bicomponente, rapido, lavorabile e vernicia-
bile, incolla oggetti anche con superfici non combacianti, ripara-
zioni invisibili, per vetro, ceramica, cristalli, marmo, pietra, acciaio, 
metalli, plastica ecc.

ART. UHU/D2370 (superchiaro 50gr.) 
ART. UHU/D2356 (superchiaro 125gr.) 

ART. UHU/D2351 (supertrasparente 50gr.) 
ART. UHU/D2352 (supertrasparente 125gr.) 

ART. UHU/D2230 (superchiaro spray 200 ml.)

BOSTIK SUPERCHIARO  
E SUPERTRASPARENTE 

Adesivo universale a contatto superforte, fa-
cile da applicare, buona resistenza ad acqua, 
umidità e calore, per carta, cartone, schiume 
plastiche, gomma, cuoio feltro, laminati, su-
ghero ecc. Nella versioni in tubo da 50 o 125 
gr. ed in versione spray 2 in 1 da 200 ml.

ART. UHU/D1504

COLLA SPRAY 
CONTACT 
Adesivo a contatto per in-
collaggi veloci e trasparenti, 
su diverse tipologie di ma-
teriale, indurimento rapido, 
alta forza adesiva, resi-
stente all’umidità. Incollag-
gio di: gomma, materiali 
sintetici, cartone, tessuto, 
feltro, sughero, materie pla-
stiche ecc.

ART. SOUDAL-136979 Spray 300 ML

ART. UHU/D2593

ART. UHU/D2444

€ 5,59

D2366 € 8,99 
D2404 € 9,99 

ART. UHU/D7000540

ART. UHU/D7000541

BOSTIK  
SUPER  

CONTROL  
GR. 3 e 5 

Adesivo cianoacrilato ultra rapido e 
super forte dotato di speciale sistema 
antigoccia: la quantità di colla deside-
rata può essere applicata facilmente 
grazie all’effetto “goccia controllata”.Non 
cola e il sistema antigoccia garantisce 
un incollaggio facile, preciso e pulito.

ART. UHU/D2267  (8 GRAMMI) 
ART. UHU/D2264  (20 GRAMMI)

8 GR € 4,49 
20 GR € 6,49 

3 GR  2,59 
5 GR € 3,79 

GRIZZLY REPAIR  
ESTREMO 20GR. 

Estremamente forte; Estremamente flessibile; Resistente al-
l’acqua; Riempitivo; Resistente in lavastoviglie; Resistente a 
urti e vibrazioni; Resistente alle temperature entro i limiti sta-
biliti; Resistente ai raggi UV; Privo di solventi; Trasparente. 
Adatto per interni ed esterni. Adesivo estremamente forte per 
la riparazione di materiali porosi e non porosi come legno, tes-
suto, pelle, sughero, metallo, vetro, plastica, gomma, piastrelle 
in ceramica, pietra, cemento e molti altri materiali. Non indi-
cato per Polipropilene (PP), polietilene (PE) e P.T.F.E.

€ 2,09€ 5,49

BOSTIK ACCIAIO RAPIDO 
Adesivo epossidico bicompo-
nente, colore acciaio naturale, 
resistente ad acqua, acidi, oli, 
agisce in soli 5 minuti, ricostrui-
sce, ottura, incolla parti anche 
non combacianti di metalli tra 
loro e con altri materiali. Dispo-
nibile in due versioni: tubetti da 
miscelare e siringhe mix auto-
matico.

€ 1,29

GRIZZLY MONTAGE  
POWER TUBETTO  

100g E 250 g 
Colla di montaggio per tutti i ma-

teriali con notevole forza ade-
siva immediata grazie all’effetto 

ventosa, ideale per sostituire 
viti, chiodi e tasselli a muro.

GRIZZLY  
MONTAGE  

POWER  
CARTUCCIA 

 370 g 
Colla di montaggio 
per tutti i materiali 
con notevole forza 
adesiva immediata 
grazie all’effetto 
ventosa, ideale per 
sostituire viti, chiodi 
e tasselli a muro. 

ART. UHU/D6166

ART. UHU/6314998 (GR 100) 
ART. UHU/D6167 (GR 250)

gr 100 € 4,99 
gr 250 € 6,89 € 6,99

SUPERC. 50 GR. € 3,29 
SUPERC. 125 GR. € 4,39 
S. TRASP. 50 GR. € 4,39 
S. TRAS. 125 GR. € 5,79 
SPRAY  200 ML € 13,99

€ 9,59

€ 8,99

ART. UHU-D2746 (GR 3) 
ART. UHU-D2716 (GR 5)

BOSTIK SCHIUMA POLIURETANICA ML.750 
Poliuretano autoespandente, sovraverniciabile, classe B3. Appli-
cazione: per montaggio e fissaggio, riempitivo, isolante termico. 

ART. UHU/D2364 (tubo 34 gr.)  
ART. UHU/D2365 (mixer 27 gr.)

€ 8,99
€ 3,99

€ 11,99
€ 11,99

BOSTIK RIPARA 
METALLO GR 56 
Stucco epossidico in 
stick, indurisce in pochi 
minuti, ripara, salda, rico-
struisce e stucca metallo, 
ferro, alluminio, rame, ot-
tone, bronzo, ghisa, 
piombo e plastiche dure, 
tubi, valvole, serbatoi, 
parti motore, batterie ecc.

BOSTIK  
RIPARA  

PLASTICA  
GR 56 

Stucco epossidico in stick, in-
durisce in pochi minuti, sigilla 
cavi elettrici con scatole di 
connessione, utilizzabile sot-
t’acqua, ripara, salda, rico-
struisce parti in plastica.

ART. UHU/D2442



SILICONE  
UNIVERSALE 
Silicone acetico 
universale in tu-
betto da 60 ml.

SILICONE ALTE 
TEMPERATURE 
Resistente fino a 
300°C, colore rosso, 
tubetto da 60 ml. 

SCHIUMA POLIURETANICA  
PER TEGOLE E COPPI T 

Espansione controllata, non 
solleva tegole e coppi.40

€ 16,99

ANCORANTE CHIMICO 
FISCHER FIS P PLUS 
Ancorante chimico poliestere 
senza stirene in cartuccia per pi-
stola silicone da 300 ml e in car-
tuccia coassiale da 410 ml.

PULITORE PER 
SCHIUMA  
POLIURETANICA  
Pulitore per schiuma poliu-
retanica e pulizia pistola.

FISCHER-547530   300 ml 
FISCHER-547452   410 ml 

SCHIUMA POLIURETA-
NICA UNIVERSALE 1K 
Schiuma poliuretanica multiuso 
per il riempimento e l’isolamento 
di giunti e cavità. Disponibile nei 
formati manuale e per pistola.
FISCHER-9285   750 ml Manuale 
FISCHER-521769  750 ml Pistola 

FISCHER-9219   Trasparente 
FISCHER-507189   Bianco 

ANCORANTE CHIMICO 
FISCHER T-BOND PRO 
Ancorante chimico vinilestere 
ibrido per pistola silicone da 300 
ml. Certificazione ETA CE.

FISCHER-93179   300 ml FISCHER-571160   750 ml 

SILICONE ACETICO FISCHER  
BIANCO E TRASPARENTE 

Cartuccia da 280 ml

375 ML € 14,99 
750 ML € 20,99

SCHIUMA  
POLIURETANICA  
GENIUS GUN 
Montaggio e isolamento, con pistola 
integrata e brevettata Genius Gun , 
colore champagne.

SOUDAL-144576   750 ml 

300 ML  
€ 6,49 
410 ML  
€ 7,99

Manuale  
€ 5,99 
Pistola 
€ 6,29

SCHIUMA POLIURETANICA 
UNIVERSALE  
Schiuma poliuretanica multiuso per il 
riempimento e l’isolamento di giunti e 
cavità. Disponibile nei formati manuale 
e per pistola. Colore Champagne.

Pistola 
€ 5,49

Manuale  
€ 4,99

€ 9,99
€ 7,49

€ 7,99

€ 6,49

FISCHER-9286   500 ml 

PULITORE PER 
SCHIUMA  
POLIURETANICA  
Pulitore per schiuma 
poliuretanica e puli-
zia pistola.

€ 5,99

SOUDAL-101640   
500 ml 

TRASP. € 2,99 
BIANCO € 3,19

CONVERTI 
RUGGINE  

FEROX 
Si applica sulla rug-
gine, blocca la cor-

rosione, trasforma la 
ruggine, azione an-
tiossidante, primer 

per lamiere zincate, 
senza solventi.

FEROX-4148   375 ml 
FEROX-4145   750 ml 

Non servono pistole  
professionali o 2 mani 

per applicare  
la schiuma.

SCHIUMA  ADESIVA 
POLIURETANICA  
TEGOLE E TETTI 
Espansione controllata, non solleva 
tegole e coppi. Disponibile nei formati 
manuale e per pistola. Colore grigio.

Pistola 
€ 5,99

Manuale  
€ 5,99

SOUDAL-115788 Trasparente 
SOUDAL-115789 Bianco

SOUDAL-173312 Bianco

SOUDAL-154515 
Rosso

SILICONE SANITARI 
BAGNI E CUCINE 

Silicone acetico per applicazioni 
in ambienti umidi come cucine e 
bagni. Non annerisce e risulta 
resistente all’attacco di muffe. 
Cartuccia 300 ml

SOUDAL-161970 300 ml Bianco

SIGILLANTE  
ACRILICO BIANCO 
Sigillante per giunti mono-
componente, plastoela-
stico, a base di dispersioni 
acriliche. Molto semplice 
da applicare, indelebile e 
resistente all'acqua dopo 
la solidificazione. Vernicia-
bile dopo la solidificazione.

€ 1,59 € 2,59

€ 3,99

Bianco  
€ 2,49
Nero  
€ 2,49

Trasparente  
€ 2,49

SOUDAL-121510   750 ml Manuale 
SOUDAL-121511   750 ml Pistola 

SOUDAL-125640   750 ml Manuale 
SOUDAL-125735   750 ml Pistola 

SOUDAL-154512 Trasparente 
SOUDAL-154513 Bianco 
SOUDAL-173311 Nero

SILICONE SANITARI  
BAGNI E CUCINE 

Tubetto da 60 ml. 

€ 3,99

NEWNEW

NEWNEW NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW



ZINCO 
SPRAY 98% 
ZINCOBRIL 

Protettivo anti-
ruggine con 
elevato potere 
coprente di co-

lore zinco brillante. Ad alto con-
tenuto di zinco puro al 98%, 
indicato per ripristino zincature 
su saldature e proteggere dalla 
ruggine tutti i materiali ferrosi. 
Può essere lasciato come prote-
zione finale o essere sovraver-
niciato. 
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LINEA

ART. UHU/D7001464

AIRMAX MANGIA UMIDITÀ 
“1+1 OMAGGIO + 1 TAB RICARICA” 
Kit contenente 2 airmax (1 + 1 omaggio) + 1 rica-
rica tab da 450 gr. Ideale per ambienti fino a 35 m3, 
i sali contenuti deumidificano l’aria evitando la for-
mazione di muffe e cattivi odori. 

 ART. UHU/D0026

€ 16,99

€ 19,99

RICARICHE TAB 2 x 450 GR. 
Mangiaumidità ricarica in Tab formato convenienza 
da 2 tab da 450 gr. disponibili nella versione neutra 
inodore, profumata alla lavanda provenzale.

€ 8,49
NEUTRA

€ 8,99
LAVANDA

AIRMAX AMBIANCE + TAB MAGNETE 
Combatte la condensa, l'umidità e l'odore di chiuso in 
tutti i luoghi con poca ventilazione. Ottimo assorbi-
mento di umidità grazie al sistema unico di circola-
zione dell'aria. Grazie al suo design elegante, Air 
Max© Kit Assorbiumidità Ambiance è estremamente 
adatto per l'uso in soggiorno, camera da letto, bagno, 
WC, ecc. Nuova ricarica tab magnete, maggiore su-
perficie esposta per maggiore efficacia.

Neutra inodore ART. UHU/D0090 
Lavanda Provenzale ART. UHU/D0091

€ 15,99

€ 6,99
NEUTRA

€ 7,99
LAVANDA

Neutra inodore ART. UHU/D0739 
Lavanda ART. UHU/D0741

RICARICHE 2+1 GRATIS TOT. 1,35 Kg   
Busta di sali universali assorbi umidità da kg 1,35  
(2ricariche +1 omaggio), dotate di un comodo si-
stema apri e chiudi e di una finestra trasparente per 
dosare la giusta ricarica. Disponibili nella versione 
neutra inodore e profumata alla lavanda.

ART. UHU/D0020

KIT 2 PACK TAB 2X450GR. + VORTEX 
Kit composto da 2 confezioni di 2 Tab da 450 gr. (to-

tale 4 Tab da 450gr.) in omaggio contenitore VOR-
TEX Air Max. 

MUFFYCID  
TRATTAMENTO MUFFA 

Scioglie ed elimina in pochi minuti 
lo sporco da muffe, muschi e alghe, 
bonificando contemporaneamente 
le superfici sia all’interno che al-
l’esterno. Diluito in acqua al 8% di-
venta un ottimo sanificante e 
igienizzante per pavimenti, sanitari, 
docce, piscine ecc.

€ 6,79

 ART. MUFFYCID-500

AIRMAX  TRATTAMENTO   
MUFFA 500 ML.   
Linea composta da due prodotti, 
per il trattamento e prevenzione 
muffa. Schiuma con formula at-
tiva igienizzante antibatterica, eli-
mina all’istante muffe, alghe e 
muschi da pareti, pavimenti, 
fughe in bagni, cucine ecc.  

ART. UHU/D1017

€ 5,99

 ART. CITRUS-750

MELT NO ACID 
DISGORGANTE  

Agisce in circa 15 min, 
libera lavandini, tuba-
ture, e scarichi inta-
sati. Agisce attraverso 
l’acqua stagnante. 
Mantiene puliti gli sca-
richi eliminando la 
fonte dei cattivi odori. 
Sicuro per le tuba-
zioni.
ART. MELT-3LS001IT  

ml. 1000

€ 4,39

MELT 
DISGORGANTE 

INDUSTRIALE 
IN POLVERE 

Il più potente disponi-
bile sul mercato, porta 
l’acqua a una tempe-
ratura di 70°C, sicuro 
per le tubazioni.
ART. MELT-1YC001 600 gr

IL PIU’ POTENTE DISGORGANTE 
DISPONIBILE SUL MERCATO 
(NON A BASE DI ACIDO SOLFORICO)

€ 5,99

PER USO PROFESSIONALE 
VIETATA LA VENDITA 

AI PRIVATI CONSUMATORI

ART. MELT-750

€ 4,99
DISGORGANTE MELT 

Rapido agisce in 2-5 min. Sviluppa 
un’azione che elimina depositi di: 
grassi tenaci, capelli, composti di 
cellulosa, assorbenti igienici, calcare 
e incrostazioni varie. Grazie al suo 
alto peso raggiunge occlusioni pro-
fonde anche in presenza di acqua.

TASSELLO  
CHIMICO HYBRID 
POLYESTER 300 ml 
STYRENE FREE 
Utilizzo con pistola per sili-
cone, per fissaggi chimici ad 
alte prestazioni, con 2 bec-
cucci in dotazione.

€ 5,99

PULITORE  
ANTICALCARE  
750ML 
Elimina calcare e ossidazioni su rubi-
netterie e ceramiche dei bagni. Puli-
sce e Lucida cromature, acciaio 
inox a specchio, ottone, rame e 
bronzo. Ottimo come pulitore-an-
tiappannante box doccia.

300ml ART. KEM-P951

ART. ZINSP-ZB310 (400 ml) 

€ 4,79

VINAVIL UNIVERSALE 
Silicone a polimerizza. 
Adesivo acetovinilico a 
medio residuo secco, per 
materiali porosi. Traspa-
rente dopo l’essiccazione, 
senza solventi. Adatto per 
incollare legno e laminati 
plastici su legno, carta, 
sughero, tela ecc.

ART. UHU/D0602 (100gr.) ART. UHU/D0604 (250gr.) ART. UHU/D0614 (1 Kg.) 

GR 100 € 2,79 
GR 250 € 3,99 
KG 1 € 8,99 

€ 4,99

ZINCO 
CHIARO 
SPRAY 
Rivestimento 
zincante per 
lamiere e su-
perfici metal-
liche, che 
protegge ed 
evita l’ossidazione. Sostituisce 
fondi antiruggine e primer. Fa-
cile da applicare, essicca in 
pochi minuti e lascia una fini-
tura argentea e brillante.

ART. VMD49 (400 ml) 

€ 3,99



PULITORE 
 DECONTA- 

MINANTE  
CERCHI   

"MA-FRA" 
Decontaminante ferroso rapido 
efficace su cerchi e carrozzeria.

€ 6,59

SHAMPOO  
POWER 

CONCEN-
TRATO  

"MA-FRA" 
Shampoo auto sgrassante 
concentrato, facilmente ri-
sciacquabile, non lascia re-
sidui. Confezione per 30 
lavaggi.

MAFRA-H0779  
(1.000ml.) 

 MAFRA-H0194 (Apple)  MAFRA-H0193 (Forest) 
MAFRA-H0197 (Ocean)  MAFRA-H0195 (Tropical) 
MAFRA-H0196 (Vanilla)  MAFRA-H0198 (Strawberry) 

PROFUMATORI DEO CUBE "MA-FRA" 
Linea di profumatori eleganti per auto e piccoli 
ambienti. Il tappo in legno, a forma di cubo, ga-
rantisce un rilascio della fragranza intenso e co-
stante nel tempo. 

€ 3,49

NERISSIMO  
GOMME  

"MA-FRA" 
Prodotto  per lucidare e ravvivare 

qualsiasi tipo di pneumatico. 

€ 3,99
€ 6,99

€ 6,59

EXTREME  
BLACK SPRAY 

"MA-FRA" 
Nero gomme spray una vera 
cera per gomme, capace di 
lucidare velocemente i pneu-
matici auto.

ROYAL  
CRUSCOTTI 

PROTETTIVO  
"MA-FRA" 

Fragranza: auto nuova.

SGRASSANTE  
MULTIUSO 

HP12   
"MA-FRA" 

HP12 sgrassatore universale, 
elimina lo sporco più ostinato, 
letale contro ogni traccia di 
grasso presente nel motore, o 
nelle cromature, nella carroz-
zeria e nei cerchioni. Utile 
anche in casa. Aroma al pro-
fumo di limone.

PULITORE CERCHI E  
GOMME“MA-FRA" 

Detergente ad alto potere sgras-
sante, per tutti i tipi di cerchio.

€ 4,99
ART. MAFRA-H0540 (500ml.) 

TRATTAMENTO TESSUTI  
3 IN 1 "MA-FRA" 

Prodotto ideale per pulire gli 
interni auto e tappezzeria in 
tessuto o alcantara dell’auto. 
elimina sporco e cattivi odori.

€ 4,99

TRATTAMENTO  
PELLE 3 IN 1 
"MA-FRA" 

Prodotto ideale per pulire 
gli interni, volante e tap-

pezzeria in pelle dell’auto, 
a base di aloe vera e cere 

naturali.

€ 6,99

 MAFRA-H0914 (1.000ml.) 

LAVAVETRO  
TERGY 4  

PLURISTA-
GIONALE 

 "MA-FRA" 
Liquido lavavetri pronto all'uso 
resistenza al gelo fino a -5°C. 

MAFRA-H0891 (1.000ml.) 

STILL-FLU  
RADIATORE 
ROSSO -20  
"MA-FRA" 

3 in 1 triple action: Refrige-
rante, Anticongelante, Antios-
sidante. Adatto ai motori di 
ultima generazione anche in 
alluminio da -20°C a +110°C. 
Pronto all’uso.

ART. MAFRA-H0787 (500ml.) 

€ 6,99

€ 2,49

€ 3,99

MAFRA-H0784 (500ml.) 

MAFRA-H0542 (500ml.) 

MAFRA-H0541 (500ml.) ART. MAFRA-H0590

REGENERA KIT RINNOVA 
FANALI "MA-FRA" 

Permette di ripristinare la tra-
sparenza originale dei fari. 

Composto da un lucidante e un 
sigillante per fari, da 16 carte 
abrasive in tre diversi livelli di 

abrasività extra fine. 

MAFRA-H0106 (150ml.) 

€ 8,99

€ 22,99

Prodotto realizzato per pulire e 
purificare il sistema di climatiz-
zazione dell’auto. Elimina i cat-
tivi odori all’interno 
dell’abitacolo neutralizzandoli. 
Fragranza talco.

IGIENIZZANTE  
SISTEMA  

CLIMATIZZAZIONE  
PROFUMATO TALCO  

SPRAY "MA-FRA"

PROFUMATORI  
LUCKY STAR "MA-FRA" 

Fragranze innovative, e facili da ap-
pendere in auto o in piccoli ambienti 
domestici. Possibilità di regolare la-
quantità di profumo desiderata.

€ 1,49

€ 4,99
TRATTAMENTO  

PLASTICHE 
3 IN 1 "MA-FRA" 

Il prodotto è l’ideale per tutte la 
parti in plastica dell’auto, eli-

mina i cattivi odori, con un’effi-
cace barriera anti-UVA e 

antistatica.

LAVAGGIO  
SENZA ACQUA  

WATERLESS   
"MA-FRA" 

Lavaggio a secco, non lascia 
graffi o aloni, formula lubrificata.

MAFRA-H1158 (750ml.) 

 MAFRA-H0772 (1.000ml.) 

€ 5,59

MAFRA-H0961 (500ml.) 

MAFRA-H0798 (600ml.) 

PULITORE 
SGRAS- 
SANTE 

VETRI E 
CRISTALLI 
EFFETTO 

BRILLANTE  
"MA-FRA" 

Schiuma attiva che de-
terge in modo rapido ed 

efficace
MAFRA-H0791 (500ml.) 

€ 3,99

PULITORE 
A SECCO 
INTERNI 

AUTO 
IN TESSUTO  

"MA-FRA" 
Non bagna, neutralizza gli 

odori, rimuove in modo effi-
cace lo sporco, con spazzola.

MAFRA-H0544 (400ml.) 

€ 6,99

MAFRA-H0790 (500ml.) 

 MAFRA-H0237 (Vanilla) 
 MAFRA-H0224 (Lavanda) 

 MAFRA-H0223 (Mela verde) 
 MAFRA-H0235 (Aquacool) 

 MAFRA-H0232 (Fr.strawberry) 
 MAFRA-H0226 (Magic night)
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IGIENIZZANTE  
SUPERFICI AUTO 

Igienizza tutte le superfici 
auto.A base di Perossido di 

Idrogeno Potenziato.Non la-
scia residui chimici 

aggressivi.Lascia 
a lungo nell’aria 

un profumo di 
fresco pulito.

RINNOVA  
SPOILER NERO 

Rinnova, lucida e mantiene 
nel tempo paraurti, fascioni, 

mascherine e tutte le parti in 
plastica di auto, moto, cam-

per ecc. Ricolora e rinnova le 
superfici scolorite, segnate e 
graffiate, anche per valigie ri-

gide, borse moto ecc.

RESIN OFF 
PULIRESINA SPRAY 

Elimina tracce di resina. 
Resin Off elimina le tracce 

di resina e salsedine su 
qualsiasi parte dell’auto-

mobile. Rimuove anche le 
gocce di pino cristallizzate 

e fornisce ottimi risultati 
senza danneggiare le 
parti trattate. Veloce e 

semplice da usare

LUCIDANTE FASCIONI 
ASPOILER SRAY 

Rinnovatore a base polime-
rica per fascioni. Prodotto 

ricco di sostanze pregiate nu-
trienti. Capace di rendere bril-
lante e di proteggere in pochi 

minuti ogni tipo di paraurti, 
spoiler, fascioni e tutte le su-
perfici in plastica e in gomma 
deteriorate o scolorite. Il pro-

dotto non si screpola e non 
unge ed è esente da silicone e vernici.
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PULITORE VETRO 
GLASS "MA-FRA" 

il prodotto ideale per la-
vare i vetri della tua auto 
senza lasciare aloni, for-

mula speciale con 
schiuma attiva, elimina 
unto, macchie e ditate

€ 3,49

MAFRA-H0539 (500ml.) 

CERA LIQUIDA 
LAST TOUCH EXPRESS 
Cera liquida istantanea. 
PIÙ PROTEZIONE. PIÙ 
LUCENTEZZA. PIÙ EF-
FETTO SETA. PIÙ EF-

FETTO SPECCHIO. PIÙ 
VELOCE DA USARE

€ 6,99

MAFRA-H0543 (500ml.) 

SGRASSATORE 
INDUSTRIALE  

PROFESSIONALE 
Scioglie ogni tipo di 

sporco. Prodotto poli-
valente. Concentrato.  

offre la garanzia di 
una grande pulito, 

assicurando in una sola 
passata una pulizia com-

pleta, eliminando lo sporco 
più tenace anche dalle su-
perfici porose. Supermafra-
sol permette di eliminare il 

traffic film e le patine di 
aloni che si formano sulle 

vetture chiare.

€ 8,49

MAFRA-H0267 (900ml.) 

SHAMPOO 
E CERA CAR WASH 

Lava e protegge la car-
rozzeria. Car Wash 

Shampoo e Cera lava e 
lucida in un’unica ope-
razione. Ideale per puli-
zia esterni auto. la cera 

garantisce un facile 
scorrimento delle gocce sul parabrezza 

garantendo una facile e veloce asciugatura

€ 5,99

MAFRA-H0930 (1.000ml.) 

6 PANNI HEAVY 
WORK MICROFIBRA 

6 panni microfibra profes-
sionali; Formato 60 x 40 
cm; Elevata resistenza 
all’usura; Alta perfor-

mance delle microfibre 
tecnologiche.

€ 19,99

MAFRA-0594 (6 pezzi) 

LIQUIDO LAVAVETRO 
TERGY CRISTALVETRO 

Rimuove facilmente ogni tipo 
di insetti. Detergenza pro-
fonda. Azione anticalcare.

€ 4,99

MAFRA-HN094 (4.500 ml) 

GUANTO  
LAVAGGIO 

 IN MICROFIBRA 
In microfibra. Ideale 
per pulire il veicolo a 
mano e in tutta sicu-

rezza; Doppio uti-
lizzo; Grande 

formato 30 x 20 cm

€ 6,99 € 16,99

MAFRA-A0247  
(30X20) 

PANNO  
ASCIUGATURA 
 IN MICROFIBRA 
Panno in microfibra per 
asciugatura auto. Ultra 
assorbente; Non lascia 
aloni; Maxi formato;

MAFRA-A0193 (60X80) 

KILLER MOSCERINI  
E RESINA "MA-FRA" 

Scioglie ed elimina le 
tracce di moscerini e insetti, 
in tutta sicurezza per tutte 
le parti dell’auto. Facile e 

veloce da utilizzare KILLER 
oltre a pulire la carrozzeria, 

è straordinario anche su 
paraurti, vetri e fanaleria.

€ 4,59

MAFRA-H0785 (500ml.) 

SGRASSANTE 
FAST CLEANER 3 IN 1 

Quick Detailer con 3 modi d’uso: Puli-
tore rapido, usate su carrozzeria per 

rimuovere sporchi freschi come guano 
di uccelli e moscerini. Aiuta l’asciuga-

tura e la scorrevolezza del panno. 
Clay Lube, può essere utilizzato come 

lubrificante per la clay bar in fase di 
decontaminazione meccanica.

€ 4,99

AREXONS 
LUCIDA 

CRUSCOTTI 
LUCIDO 
600 ML 

Formula neutralizzante, pulisce 
in profondità le superfici deter-
gendola, igienizzandola, allon-
tanando polvere e allergeni ed 

eliminando l’odore di fumo
AREXONS-8316 (600 ml.) 

AREXONS 
LUCIDA 

CRUSCOTTI 
SATINATO 

600 ML 
Formula neutralizzante, pulisce 
in profondità le superfici deter-
gendola, igienizzandola, allon-
tanando polvere e allergeni ed 

eliminando l’odore di fumo

€ 6,99
€ 9,99

AREXONS-8317 (600 ml.) 

AREXONS 
SHAMPOO 
CON CERA 

1 LITRO 
Deterge  le parti trattate, pro-

tegge la carrozzeria da polvere e 
pioggia, effetto asciugante, le 

gocce d’acqua non sedimentano, 
scorrendo via dalla carrozzeria.

AREXONS-8358 (1.000 ml.) AREXONS-8352 (125 ml.) 

€ 5,99
€ 5,99

MAFRA-H0783 (500ml.) 

BLACK GOMME 3 PLUS 
Rinnova Gomme Auto. Rinnova e 
ammorbidisce le gomme. Elevato ef-
fetto ravvivante. Può essere utilizzato 
su qualsiasi tipo di gomma.

€ 4,79

€ 4,89

€ 5,49

MAFRA-H0780 (500ml.) 

€ 4,79

MAFRA-H1054 (500ml.) 

MAFRA-HN085 (300ml.) 

MAFRA-H0219 (300ml.) 

CERA AUTO 
PROTETTIVA CARLUX 
Cera auto protettiva. 

cera auto protettiva si-
gillante di Mafra realizzata con una 
miscela di cere selezionate. lucida 

e protegge la carrozzeria. cera 
auto professionale

€ 6,99

MAFRA-HC041 (250ml.) 

POLISH CLEVER 
RIGENERANTE  
CARROZZERIA 

rigenera, disossida e 
lucida ogni tipo di car-
rozzeria. Utile per ri-

muovere i residui di cera dalle auto 
nuove, dona un' elevatissima fini-
tura a specchio e non lascia aloni.

€ 6,99

MAFRA-HN041 (250ml.) 

NEWNEW NEWNEW NEWNEW
NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW
NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW NEWNEW
NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW



OLIO MOTORE 
5W30 SINTETICO 
DIESEL/BENZINA 

Olio motore 100% sintetico 
5W30 per motori diesel e benzina, lt.1

AREXONS  
RINNOVA 
FANALI 
Pasta per la lucida-
tura manuale di fari 
opacizzati e altre 
superfici in plastica 
dura lucida, rimuove 
delicatamente l’opa-
cità superficiale dei 
fanali di auto e moto 
e di parabrezza di 
scooter.

AREXONS-8249 (150 gr.) 

€ 6,99

OLIO MOTORE 10W40 
SEMI SINTETICO  
DIESEL / BENZINA 
Olio motore semisintetico 10W40 
per motori diesel e benzina, lt.1

SPRAY LUCIDA 
CRUSCOTTI 

OCEAN 
Crea una barriera an-
tistatica, proteggendo 
a lungo, contiene pla-

stificante che previene 
screpolature e opaciz-
zazioni del cruscotto. 

Formato 600 ml.
ART. LUBEX-34777

SHAMPOO   
CONCENTRATO PER AUTO 1Lt 
Elimina rapidamente lo sporco 
e lo smog, ridona brillantezza e 
lucentezza, adatto per qualsiasi 
tipo di vernice.

€ 3,99
SPRAY LUCIDA 

CRUSCOTTI 
SATINATO 

Crea una barriera an-
tistatica, proteggendo 
a lungo, contiene pla-

stificante che previene 
screpolature e opaciz-
zazioni del cruscotto. 

Formato 600 ml.
ART. LUBEX-37423

€ 3,99

ADDITIVO 
 MOTORIDIESEL 
COMMON RAIL 

Adatto per motori diesel e com-
mon rail. Pulisce gli iniettori, 
protegge e lubrifica il sistema 

pompa e iniettori, protegge dalla 
corrosione, migliora lo scorri-
mento a freddo, senza cloro

LAVAVETRI LT 5  
PRONTO ALL’USO

ART. LUBEX-7926

€ 8,99

OLIO  
MOTORE  
5W40 
SINTETICO 
DIESEL/BENZINA 
Olio motore 100% 
sintetico 5W40 per 
motori diesel e 
benzina, lt.1

€ 8,99

ART. LUBEX-29562

OLIO SINTETICO 
PER MISCELA  
HI-PERF 2T LT. 1 
Lubrificante per motori 
a 2 tempi.

ART. LUBEX-29566

OLIO  
IDRAULICO 
Olio specifico per 
circuiti idraulici

€ 6,99

€ 3,69

LUBEX-21492

OLIO MOTORE 15W40   
DIESEL/BENZINA 

Olio motore minerale 15W40 per mo-
tori diesel e benzina, lt.1 e 4.
ART. LUBEX-29563 (lt 1) 
ART. LUBEX-29564 (lt 4)

€ 24,99
lt 4

ART. LUBEX-29573

AD BLUE LT 10 
TANICA COMPLETA 

DI BECCUCCIO

ART.LUBEX-21513

€ 10,99

CON 
BECCUCCIO

ANTIGELO  
-10 ROSSO  

LT. 1 
 

Antigelo -10°+102° 
Tipo rosso. 
Pronto all’uso.

ART. LUBEX-12514

ANTIGELO  
-20 BLU 

LT. 1  
Antigelo -
20°+122° 
Tipo blu. 
Pronto all’uso.

ART. LUBEX-37401

€ 2,99

€ 2,39

ART. LUBEX-12770

€ 8,59

lt 1

€ 6,79
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€ 3,19

€ 2,39

FAP/DPF   
TRATTAMENTO  

250ml 
Pulisce e rigenera il 

FAP prevenendone l’in-
tasamento.

ART. LUBEX-42345

LIQUIDO  
RADIATORI 

LUBEX  
-35° VIOLA 

LT. 1 
Antigelo -35°+108°, tipo 
viola pronto all’uso.

ART. LUBEX-37408

€ 3,39

€ 6,99

LAMPADA ALOGENA H4 60/55W 
lampada alogena H4-12V-60/55W

€ 4,29

ART. LUBEX-1190

LAMPADA BOSCH 
ALOGENA H7 55W 
lampada Bosch,  
a garanzia  
di qualità e durata.

€ 4,29

ART. LUBEX-1180

€ 5,99

ART. LUBEX-12774

ART. LUBEX-29571

€ 1,99

PROFUMATORE FRESCA FOGLIA 
CLASSIC AREXONS 
Applicazione specchietto retrovisore in-
terno, profumatore in cartoncino di cellu-
losa, in 9 diverse fragranze.

AREXONS-16301 (Pino) 
AREXONS-1631 (Vaniglia) 
AREXONS-16331 (Lime) 
AREXONS-1634 (Aria Fresca) 
AREXONS-1635 (Frutti di Bosco) 
AREXONS-1802 (Lavanda) 
AREXONS-1804 (Tropical) 
AREXONS-1902 (Ocean) 
AREXONS-1470 (New Car) 

€ 7,99
AREXONS  
CROMATURE 
BRILLANTI 
Particolarmente indi-
cato per rimuovere 
l’ossidazione ren-
dendo brillanti, come 
nuove, tutte le super-
fici cromate o metalli-
che, per parti cromate 
di cerchi, paraurti, 
specchietti, maniglie 
di auto e moto. 

AREXONS-8252 (150 gr.) 

€ 19,99



CALZE DA NEVE OMOLOGATE 
Studiate per la guida su tratti a breve o a lunga distanza su 
strade innevate o ghiacciate, alta resistenza, massima tra-
zione, montaggio facile, adatte anche ad auto non cate-
nabili. OMOLOGATE EN 16662-1

OLIO  
MOTORE  
0W20 
SINTETICO 
DIESEL/BENZINA 
Olio motore 100% 
sintetico 0W20 per 
motori diesel e 
benzina, lt.1

€ 8,99

ART. OIL-0W201

OLIO  
MOTORE  
0W30 
SINTETICO 
DIESEL/BENZINA 
Olio motore 100% 
sintetico 0W30 per 
motori diesel e 
benzina, lt.1

€ 8,79 OLIO  
CAMBI E 
TRASMISSIONI 
80W90 
Olio 80W90 per 
cambi e trasmis-
sioni, lt.1

€ 6,99

ART. OIL-80W901KIT RIMUOVI  
GRAFFI  

"MA-FRA" 
Elimina graffi superfi-

ciali delle superfici 
verniciate, agisce sui 
graffi profondi atte-

nuandoli, con agenti 
lucidanti che donano 

lucentezza. 

PASTA  
LAVAMANI  

ML 1000/4000 
Pasta lavamani al profumo 

di limone, senza solventi, 
con emollienti, dermatolo-

gicamente testata. 

NETTUNO-00545 (1000 ml) 
NETTUNO-00546 (4000 ml)

CREMA LAVAMANI CERTIFICATA ECOLABEL  
CON MICROGRANULI VEGETALI ML 1000/3000 
Crema lavamani color nocciola da profumo fruttato, Macro 
Cream Ecolabel si caratterizza per una base lavante composta 
da un’associazione di componenti esenti da solventi e altri ma-
teriali aggressivi per la cute, ma efficaci contro lo sporco di qua-
lunque tipo. Inoltre contiene microsfere di origine vegetale che 
conferiscono maggior forza alla sua azione pulente. Formati: 
flaconi da 1000 e 3000 ml con dosatore; ricarica da 3000 ml.
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SUPER SGRASSATORE  
FULCRON 
Super sgrassatore in formato spray 
da ml 500 e fustino da 5 lt, per uso 
professionale.

ART. FULCRON-1992  500 ml 
ART. FULCRON-1995 5 LT 

SET 4  
TAPPETI 
PVC 
Impermeabile, 
morbido, sago-
mabile, modello 
universale per 
tutte le auto, an-
tiscivolo, lavabile 
con acqua.

€ 9,99

LUBEX-14261

SET 4 TAPPETI  
MOQUETTE 
Modello universale 
per tutte le auto, 
antiscivolo, lavabile 
con acqua.

€ 9,99
LUBEX-13985

COPRIVOLANTE  
SEPANG 
Modello universale per tutte 
le auto, protegge il volante e 
aumenta il grip, per volanti 
con diametro 37/39 cm

LUBEX-37023

€ 8,99500 ML€ 4,99 
5 LT € 27,99

€ 8,99

DETERGENTE  
SCHIUMOGENO 
AUTO 
WASH SELF 5 LITRI 
Scioglie senza fatica lo 
sporco più tenace 
senza aggredire le parti 
trattate. Adatto per auto, 
moto, camper, barche, inerte sulle parti in allu-
minio. Ampiamente usato nei centri lavaggio 
delle più importanti case costruttrici. Ideale per 
utilizzo con idropulitrici.

€ 19,99

MAFRA-H0111 (5 LT) 

€ 7,59

ART. OIL-15W401 (lt 1) 
ART. OIL-15W404 (lt 4)

OLIO MOTORE 15W40   
DIESEL/BENZINA 

Olio motore minerale 15W40 per 
motori diesel e benzina, lt.1 e 4.

ART. OIL-10W401 (lt 1) 
ART. OIL-10W404 (lt 4)

OLIO MOTORE 10W40   
SINTETICO DIESEL/BENZINA 

Olio motore sintetico 10W40 per 
motori diesel e benzina, lt.1 e 4.

1LT   € 5,69 
4LT   € 22,99 

1LT   € 5,79 
4LT   € 22,99 

ART. OIL-5W401 (lt 1) 
ART. OIL-5W404 (lt 4)

OLIO MOTORE 5W40   
 SINTETICO DIESEL/BENZINA 

Olio motore sintetico 5W40 per 
motori diesel e benzina, lt.1 e 4.

1LT   € 6,99 
4LT   € 26,99 

ART. OIL-5W301 (lt 1) 
ART. OIL-5W304 (lt 4)

OLIO MOTORE 5W30   
 SINTETICO DIESEL/BENZINA 

Olio motore sintetico 5W30 per 
motori diesel e benzina, lt.1 e 4.

1LT   € 6,99 
4LT   € 27,99 

OLIO PER 
MISCELA 
SINTETICO  
100 ml e 1 lt 
Per motori a 2 tempi, 
disponibile in confe-
zioni da 100ml e da lt.1

ART. OIL-KS100 (100 ML) ART.OIL-KS1000 (1 LT)

€ 19,99€ 14,99

1000 ML € 2,09 
4000 ML € 7,49

100 ML € 1,49 
1 LT € 6,99

ART. MAFRA-HN042

LUBEX-4275...2 (XS)..3 (S)..4 (M)..5 (L)..6 (XL)..7 (XXL) 

SCANSIONA IL CODICE 
SCARICA LA TABELLA 

SCEGLI LA MISURA 
ADATTA ALLA TUA AUTO 

€ 25,99

NETTUNO-00175  (1000 ml con dosatore) 
NETTUNO-00320 (3000 ml con dosatore) 
NETTUNO-00790  (3000 ml ricarica)

NEWNEW NEWNEW NEWNEW

NEWNEW NEWNEW NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

ART. OIL-0W301



OLIO  
ULTIUSO 
100 ML 
Lubrifica e pro-
tegge piccoli 
ingranaggi, 
serrature 
ecc, ideale 
per macchine 
da cucire, 
armi, attrez-
zature varie.

SBLOCCANTE  
PROTETTIVO  

LUBRIFICANTE 
RUST GO 

Sbloccante con pro-
prietà lubrificanti e 

protettive. Ottimo po-
tere penetrante e sol-

vente. Libera le parti trattate dalla 
ruggine e dalle ossidazioni lasciando 
un velo protettivo durevole, idrofugo, 

idrorepellente, anticorrosivo.

 L’unico prodotto multifunzione davvero ef-
ficace in tutti i settori, indispensabile con 
più di 2000 possibilità di applicazione, 
anche per contatti elettrici. Idrorepellente, 
anticorrosivo, lubrificante, sbloccante e de-
tergente. Disponibile nei formati: spray 

standard, spray con erogatore professionale, tanica 
5 litri con dosatore spray in dotazione.

W8 SBLOCCANTE 8 FUNZIONI  
BIODEGRADABILE 
Il nuovo W8 ha 8 funzioni: sbloccante, protettivo, lu-
brificante, idroespellente, anticongelante, sgrassante, 
dielettrico, anticorrosivo. W8 ha la capacità di  svol-
gere insieme o separatamente tutte le otto funzioni. 

Prodotto a specifiche militari: MIL-C-23411 MIL-
C-16173 DEF STAN 68-10/2 NATO C-634
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SPAZZOLA  
LAVAGGIO 
AUTO  
TELESCOPICA 
Con raccordo colle-
gamento tubo 
acqua, asta telesco-
pica mt 3, accessori 
per lavaggio e 
asciugatura vetri 

€ 29,99

ART. M-116111

WD-40 SPRAY  

100ML € 3,99 
200ML € 4,99 
250+40ML € 6,49 
400ML € 8,99 
500ML € 9,89 
5LT € 64,99

200ML   € 2,99 
400ML   € 3,59 

SPRAY 100ml     WD40/100ML  
SPRAY 200ml     WD40/200ML  
PROFESS. 5 LITRI     WD40/5LT  
SPRAY PROFESS. 250+40ml    WD40/250ML 
SPRAY PROFESS. 400ml     WD40/400ML-PROF 
SPRAY PROFESSIONALE 500ml    WD40/500ML 

RUSTGO/400ML  
(400 ml) 

SUPERSBLOCCANTE 7 FUNZIONI 
Prodotto multiuso multifunzione: sbloc-

cante, protettivo, lubrificante, idropellente, 
anticongelante, sgrassante, dielettrico. 

Forte potere penetrante, scioglie la rug-
gine, le incrostazioni e la salsedine, non 

intacca metalli e gomma.

€ 3,99

6-66 MARINE 200 ML E 400 ML 
Multifunzione per ambiente salmastroso. Arresta 
o previene quasi tutte le avarie elettromeccaniche 
imputabili all’atmosfera marina umida e corro-
siva.Idroespellente. Non altera la conducibilità dei 
contatti elettrici. Sblocca, deterge e lubrifica. 

ART. CFG-C0182 (200 ml.) 
ART. CFG-C0184 (400 ml.)

SVITOL  
SMART CAP  

ML 400 
Lubrificante multi-
funzione, lubrifica, 
sblocca, deterge.

SVITOL-2134-5+1
400  ml

€7,99
220000  MMLL

€9,99
440000  MMLL

W8/200ML (200 ml)  /  W8/400ML (400 ml)    
W8/400ML-JET (400 ml JET) 

ml 200 € 3,99 
ml 400 € 4,99 
400 JET € 7,59

ART. SBL-SU710-200ML  (200 ml)  
ART. SBL-SU710-400ML  (400 ml) 

GRASSO "MOLIB"  
TUBETTO GR.125 

GRASSO AL BISOLFURO MO-
LIBDENO PER COPPIE CONI-

CHE - 125 GR
 ART. AMA-10169

GRASSO AL LITIO  
90 GR. XP 

GRASSO AL LITIO - 90 GR
 ART. AMA-33589

 ART. OIL-JO100

€ 4,99

€ 3,99

ART. SPRINT-091205 (60Ah Dx / Spunto 600A) 245x175x190h 
ART. SPRINT-091212 (70Ah Dx / Spunto 700A) 278x175x190h 
ART. SPRINT-091229 (80Ah Dx / spunto 820A) 315x175x190h

BATTERIE AUTO  
START & STOP 
TECNOLOGIA EFB 
Batterie sigillate senza ma-
nutenzione adatte ad auto 
con sistema start & stop, ga-
ranzia 2 anni.

60 Ah Dx € 89,90 
70 Ah Dx € 99,90 
80 Ah Dx € 114,90

120 Ah Dx € 164,90 
160 Ah Sx € 179,90 
200 Ah Sx € 199,90

OIL-GR400 € 4,89 
OIL-GR600 € 6,49

START & STOPSTART & STOP

OLIO EMULSIONABILE 
DA TAGLIO 1LT 
Olio appositamente studiato per 
la filettatura a mano ed elettrica. 

€ 6,59

ART. OIL-EM1

ART. OIL-DOT4250 250 ML - DOT4 
ART. OIL-DOT5250 250 ML - DOT5

OIL-GR125 VASETTO 125ML 
OIL-GR250 VASETTO 250ML 
OIL-GR500 BARATTOLO 500ML 
OIL-GR1000 BARATTOLO 1000ML 
OIL-GR4000 BARATTOLO 4000ML 
OIL-GR400 CARTUCCIA 400GR D.52MM 
OIL-GR600 CARTUCCIA 600GR D.52MM

LIQUIDO FRENI 
DOT4  
E DOT5 250ML 
Fluido con proprietà 
anticorrosive e di re-
sistenza all’ossida-
zione che permettono di rimanere a lungo inalterate 
le caratteristiche chimiche e fisiche del fluido e di 
proteggere i componenti del sistema frenante man-
tenendone l’integrità. Il Fluido freni DOT5 può es-
sere miscelato con il fluido freni DOT3, 4 e 5.1.

GRASSO AL LITIO  
MULTIUSO VARI FORMATI 
Il grasso al litio sostituisce singolarmente 
ogni tipo di grasso (al calcio, al sodio, 
all’alluminio e a base mista).

DOT4 € 2,39 
DOT5 € 3,49

OIL-GR125 € 2,39 
OIL-GR250 € 3,49 
OIL-GR500 € 5,49 
OIL-GR1000 € 10,89 
OIL-GR4000 € 37,99

ART. SPRINT-091281 (120Ah Dx / Spunto 800A) 513x189x223h 
ART. SPRINT-091298 (160Ah Sx / Spunto 900A) 513x223x223h 
ART. SPRINT-091304 (200Ah Sx / spunto 1000A) 513x223x223h 

BATTERIE TRUCK 
Batterie sigillate senza 
manutenzione adatte a 
veicoli commerciali.

€ 1,99€ 7,99

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW
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PENSILINA  
POLICARBONATO  

ALVEOLARE 
Struttura in resine resistenti agli agenti atmo-
sferici e copertura in policarbonato alveolare 
effetto fumè, fornita in kit di montaggio, con 
struttura modulare per ottenere qualsiasi lun-
ghezza. Disponibili 5 misure.

PENKIT-420750N (cm 100Lx80P)  
PENKIT-420760N (cm 120Lx80P) 
PENKIT-420770N (cm 120Lx100P)  
PENKIT-420780N (cm 150Lx100P) 
PENKIT-420790N (cm 160Lx120P)

PENSILINA  
POLICARBONATO  

COMPATTO  
TRASPARENTE 

Policarbonato compatto trasparente, fornita in kit 
di montaggio,  struttura modulare per ottenere 

qualsiasi lunghezza. Disponibili 5 misure:

FASCE IN PVC FRANGIVISTA  
Fasce in PVC da 450 gr/mq, resistenti a temperatura da 
-60°c a +160°c, antistatiche, protezione UV, altezza fascia 
19 cm, lunghezza rotolo 35 metri, per un totale di 6,65 
metri quadri per rotolo. Proteggono dalla vista e dal vento, 
ideali per ringhiere di balconi, recinzioni, cancelli, coper-
ture pergolati ecc. In dotazione per ogni rotolo 20 clip di 
fissaggio. Disponibili in 6 tinte monocolore e 2 con stampa 
effetto siepe e pietra. Prezzo per rotolo intero.
FASFRA-211350N (BIANCO RAL 9010) 
FASFRA-RAL1015 (CREMA RAL 1015) 
FASFRA-211345N (MARRONE RAL 8017) 
FASFRA-211300N (ANTRACITE RAL 7016) 
FASFRA-211310N (VERDE RAL 6005) 
FASFRA-211320N (GRIGIO CHIARO RAL 7040) 
FASFRA-211330N (STAMPA EFFETTO SIEPE) 
FASFRA-5953945 (STAMPA EFFETTO PIETRA)

TINTA UNITA € 18,99 
SIEPE E PIETRA € 19,99

€22,99
SSIIEEPPEE  EE  PPIIEETTRRAA  

TELFRA-211355N (ANTRACITE RAL 7016) 
TELFRA-211360N (VERDE RAL 6005) 
TELFRA-211365N (GRIGIO CH. RAL 7040) 
TELFRA-211370N (CREMA RAL 1015) 
TELFRA-5953946 (SIEPE) 
TELFRA-5953947 (PIETRA)

TELO FRANGIVISTA IN PVC 
OCCHIELLATO  H 90CM X 6MT 
Telo in PVC da 450 gr/mq, resistenti a tem-
peratura da -60°c a +160°c, antistatiche, 
protezione UV, altezza telo 90 cm, lun-
ghezza fascia 6 metri. Proteggono dalla 
vista e dal vento, ideali per ringhiere di bal-
coni, recinzioni ecc. Disponibili 4 tinte mono-
colore e 2 con stampa effetto siepe e pietra.

€19,99
TTIINNTTAA  UUNNIITTAA  

12V / 4AH ART. SPRINT-090956

BATTERIE SERVIZI UNIBAT 
Batterie al piombo-acido sigillato, esenti da manuten-
zione. Utilizzabili in molti settori (Allarmi, Videosorve-
glianza, Illuminazione di emergenza, UPS ecc.),

Volt         Ah           Lato                 Misure mm TERMINALE            ARTICOLO 
4V      3Ah   +sx / -dx      L65xP32xH80      T1 UNIBAT-048244 
6V      5Ah   +dx / -sx      L70xP47xH106      T1 UNIBAT-040712 
12V    2Ah   +sx / -dx      L178xP35xH66      T1 UNIBAT-040330 
12V    7Ah   +dx / -sx      L151xP65xH99      T1 UNIBAT-040408 
12V    9Ah   +dx / -dx      L151xP65xH99      T1 UNIBAT-040736 
12V  12Ah   +sx / -sx      L152xP99xH100    T1 UNIBAT-048152 
12V  18Ah   +dx / -sx      L181xP77xH167    T3 UNIBAT-048176 

BATTERIA MOTO SPRINT TIPO AGM 
Tipo AGM piombo-acido sigillata. Tensione: 12V.
Volt         Ah        Spunto    Positivo        Misure mm               ARTICOLO 
12V     3Ah     50 Ah      DX     114x71x86h     SPRINT-090970 
12V     6Ah     90 Ah      SX     150x87x94h     SPRINT-090994 
12V     6Ah     85 Ah      DX     114x71x131h   SPRINT-091007 
12V     8Ah     120 Ah    SX     87x105x105h   SPRINT-091021 
12V     8Ah     115 Ah    SX     150x70x105h   SPRINT-091045 
12V     9Ah     130 Ah    SX     135x75x139h   SPRINT-091014 
12V   10Ah     180 Ah    SX     150x87x130h   SPRINT-091038

4V-3A € 6,99 
6V-5A € 7,49 
12V-2A € 11,99 
12V-7A € 15,99 
12V-9A € 20,99 
12V-12A € 28,99 
12V-18A € 43,99 

BATTERIA MOTO  
SPRINT TIPO SM 
Tipo SM piombo. Tensione: 12V. Capacità: 
4Ah. Positivo a Dx. Corrente di spunto 
56A. Dimensioni: mm. 120x70x92h.

PENKIT-420800N (cm 100Lx80P) 
PENKIT-420810N (cm 120Lx80P) 
PENKIT-420820N  (cm 120Lx100P) 
PENKIT-420830N (cm 150Lx100P) 
PENKIT-420840N (cm 160Lx120P)

cm 100x80 € 34,99 
cm 120x80 € 39,99 
cm 120x100 € 44,99 
cm 150x100 € 52,99 
cm 160x120 € 85,99

cm 100x80 € 24,99 
cm 120x80 € 28,99 
cm 120x100 € 32,99 
cm 150x100 € 38,99 
cm 160x120 € 69,99

090970 € 15,99 
090994 € 25,99 
091007 € 24,99 
091021 € 30,99 
091045 € 34,99 
091014 € 33,99 
091038 € 43,99 

STARTER PORTATILE   
4 IN 1 900AMP  

Tensione nominale 12V, capacità batteria 
7000 mAh, potenza uscita nominale 72W, 
corrente massima starter 900A, presa cor-

rente 12V DC, compressore aria 17 bar max 
con vari ugelli, torcia incorporata.

€ 85,99

900 AMP  
M-POWE80090

€€ 19,99

NEWNEW

NEWNEW



Prezzi in Euro, iva inclusa 22%, offerta valida salvo esaurimento scorte, errori, omissioni di stampa. 
Diritti di modifica riservati. Le immagini e le caratteristiche dei prodotti hanno valore puramente illustrativo.
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SCANSIONA IL CODICE E  
GUARDA IL GIORNALINO IN PDF

in vendita presso:

€199,90
AALLTTUUNNAA--AAFFKKIITT

KIT SEGA E FORBICI A BATTERIA CON ASTA TELESCOPICA 
Sega e forbici utilizzabili con o senza asta telescopica, questo kit migliora la produttività 
durante i tagli e la pota, pemettendo di raggiungere i rami alti senza l’utilizzo di scale. Sega 
800W, 10 m/s, taglio 150 mm, peso 850gr (senza batteria).  Forbici 500W, taglio 19/28 
mm, peso 730gr (senza batteria). Dotazione: 2 batterie da 21V-2,0Ah (peso 320gr cad.), 
caricabatterie, tempo ricarica 1,5/2 ore, asta telescopica cm 108/163 (peso 1,1 Kg).

ART. ALTUNA-AFKIT

ART. OIL-PR1 (lt 1) 
ART. OIL-PR5 (lt 5)

OLIO BIO PER CATENE  
MOTOSEGHE 

Olio vegetale biodegradabile di 
alta qualità per catene di elet-

troseghe e motoseghe, lt.1 e 5.

FORBICI VENDEMMIA LAMA CURVA 
Lame curve in acciaio inox, misura mm 185.

1LT   € 3,99 
4LT   € 14,99 

€5,99

€15,99

FORBICI DA POTA PROFESSIONALI  
DOPPIA APERTURA 
Forbici in alluminio con manici forgiati e controlama 
in acciaio, con doppia apertura, completa di fodero.

€24,99

FORBICI DA POTA PROFESSIONALI 
Forbici classiche con manici in acciaio stam-
pato, misura mm 220, completa di fodero.
ALTUNA-J469-22 MM 220

ART. SPRINT-091120 (45Ah Dx / Spunto 400A) 207x175x190h 
ART. SPRINT-091113 (50Ah Dx / Spunto 430A) 207x175x190h 
ART. SPRINT-091144 (55Ah Dx / Spunto 470A) 207x175x190h 
ART. SPRINT-091182 (60Ah Dx / Spunto 500A) 245x175x175h 
ART. SPRINT-091199 (74Ah Dx / Spunto 600A) 277x175x175h 
ART. SPRINT-091151 (80Ah Dx / Spunto 650A) 277x175x190h 
ART. SPRINT-091175 (100Ah Dx / spunto 800A) 354x175x190h

BATTERIE AUTO SPRINT 
Batterie sigillate senza manutenzione, garanzia 2 anni.

ALTUNA-J465 MM 220

ALTUNA-1260INOX MM 185

+

+

45 Ah Dx € 54,99 
50 Ah Dx € 59,99 
55 Ah Dx € 64,99 
60 Ah Dx € 69,99 
74 Ah Dx € 84,99 
80 Ah Dx € 84,99 
100 Ah Dx€ 109,99TRASPARENTE € 3,99 

BIANCO € 4,59 
TESTA DI MORO € 5,49

ART. UHU/7002000  
(2 TUBETTI DA GR 3)

SOUDAL-121504 Trasparente 
SOUDAL-121505 Bianco 
SOUDAL-124161 Testa  Di Moro

€ 2,99

BOSTIK  SUPER  
CONTROL 2 x GR. 3 
Confezione da 2 tubetti da 
gr.3. Adesivo cianoacrilato 
ultra rapido e super forte 
dotato di speciale sistema 
antigoccia:

SILICONE EDILIZIA  
E COSTRUZIONI NEUTRO 

Silicone neutro di alta qualità ed 
elastico, ottima adesione sui mate-
riali da costruzione e sintetici, spe-
cifico per sigillare su alluminio 
anche verniciato. Cartuccia 300 ml
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